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Vorbemerkung 

In der vorliegenden Tabellenauswertung sind die Ergebnisse 

der Studie ĂVersichertenbefragung der KBVñ ausgewiesen. 

Die Ergebnisse basieren auf 6.093 Interviews, die in der Zeit 

vom 15. April bis 16. Mai 2013 telefonisch erhoben wurden. 

Da repräsentative Aussagen für alle 17 KVen getroffen 

werden sollten, wurden kleinere KVen überquotiert. Diese 

Überquotierung wurde im Anschluss wieder auf die korrekten 

Größenanteile der KVen zurückgeführt. Die Ergebnisse 

innerhalb der KVen bleiben davon unverändert. Die Umfrage 

ist repräsentativ für die deutsche Wohnbevölkerung zwischen 

18 und 79 Jahren.  

Im vorliegenden Tabellenband werden alle Ergebnisse nach 

den Ausprägungen folgender demographischer Merkmale 

aufgeschlüsselt: Geschlecht, Alter, Kombination von 

Geschlecht und Alter, Schulbildung, Kombination von Alter 

und Schulbildung, Berufstätigkeit, Staatsangehörigkeit und 

Ortsgröße. 

Weitere interessierende Merkmale sind Arztbesuch in den 

letzten zwölf Monaten, letzter Arztbesuch, KV-Status und der 

eigene Gesundheitszustand. Zusätzlich werden die Fragen 

nach anderen im jeweiligen Zusammenhang interessierenden 

Fragen untergliedert.  

Infolge von Gewichtung und Rundung kann es vorkommen, 

dass sich Spalten- und Zeilenprozente nicht auf 100 addieren.  

Falls absolute Fallzahlen in Spalten oder Zeilen kleiner als 30 

sind, sollten die entsprechenden Verteilungen mit Vorsicht 

interpretiert werden.  

Die Zusammenstellung der Tabellen im Tabellenband erfolgt 

nach inhaltlichen Gesichtspunkten, daher wird im Inhalts-

verzeichnis noch auf die jeweilige Frage-Nummer verwiesen. 

Mannheim, Juni 2013 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1a  
Einmal abgesehen vom Zahnarzt, waren Sie in den letzten 12 Monaten  
bei einem Arzt in der Praxis, um sich selbst behandeln oder beraten  
zu lassen?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLEC HT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 3 4  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ----------------------------------------------------------------------- -------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |    79      84      82      88      87      91          75      81      89      86      88      90 
   nein                  |   15 |    21      16      18      12      13       9          25      19      11      14      12      10  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -        0       -        -            -        0       -        -        -        -  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ------ ----------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |    75      82      83      86      84      83      88      92      92          82      88  
   nein                  |   15 |    25      18      17      14      16      17      12       8       8          18      12  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -        -        -        0       -        -        -            0       -  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         ---------------------------------- ----------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |    84      90      80          86      85      85      85          84      85      86      87  
   nein                  |   15 |    16      10      20          14      15      15      15          16      15      14      13  
   keine Angabe          |    0 |     0       -        -            -        -        -        0           -        -        -        0 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        319 7    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |    86      83         100     100     100       -           78      86      94         100     100  
   nein                  |   15 |    14      17           -        -        -      100          22      14       6           -        -  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        -        -        -            -        -        0           -        -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonisc hen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1a  
Einmal abgesehen vom Zahnarzt, waren Sie in den letzten 12 Monaten  
bei einem Arzt in der Praxis, um sich selbst behandeln oder beraten  
zu lassen?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |   100     100     100          85      87          84      87      83      88      85      89  
   nein                  |   15 |     -        -        -           15      13          16      13      17      12      15      11  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -            0       -            -        0       -        -        -        -  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kont akt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |   100     100          86      7 6         100     100         100     100     100     100       -  
   nein                  |   15 |     -        -           14      24           -        -            -        -        -        -      100 
   keine Angabe          |    0 |     -        -            0       -            -        -            -        -        -        -        0 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         -------------------------------- ----------------------------------------------------  
ARZTBESUCH               |      |  
   ja                    |   85 |    86      84          91      74          94      78          84      89  
   nein                  |   15 |    14      16           9      26           6      22          16      11  
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       -            -        0           0       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1b  
Und waren Sie da bei einem Hausarzt oder einem Facharzt?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   J ahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    142 3    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |    38      36      34      36      32      3 8          44      39      34      30      31      37  
   nur bei Facharzt      |   15 |    21      16      16      14      12      10          13      11      11      28      19      11 
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |    20      32      32      38      4 3      43          18      31      44      28      37      41  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       0       -        -            -        0       -        -        0       -  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    21      16      18      1 2      13       9          25      19      11      14      13      11  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schu le   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |    40      38      35      43      33      30      39      33      28          39      33  
   nur bei Facharzt      |   15 |    12      20      24      10      16      19       8      13      18          11      18  
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |    22      24      24      33      35      34      41      46      46          32      37  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -        -        0       0       -        -        -            0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    26      18      17      14      16      17      12       8       8          18      12  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    115 1 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |    36      36      35          40      34      33      3 0          38      34      34      32  
   nur bei Facharzt      |   15 |    16      11      17          10      16      22      19          13      14      16      18  
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |    32      43      28          36      35      30      3 6          33      37      36      37  
   keine Angabe          |    0 |     0       -        -            -        0       -        0           0       -        -        0 
   war nicht beim Arzt   |   15 |    16      10      20          14      15      15      1 5          16      15      14      13  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1b  
Und waren Sie da bei einem Hausarzt oder einem Facharzt?  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |    36      30          64      36      15       -           37      37      30          68       -  
   nur bei Facharzt      |   15 |    14      21          26      14      12       -           16      15      13           -       46 
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |    35      32          10      50      73       -           25      34      50          32      54  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        -        -        -            0       -        0           -        -  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    15      17           -        -        -      100          22      14       7           -        -  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |   100       -        -           36      35          41      35      34      32      33      35  
   nur bei Facharzt      |   15 |     -      100       -           15      13          13      17       8      15      14      16  
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |     -        -      100          34      39          30      34      41      41      38      38  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -            0       -            -        0       -        -        -        0 
   war nicht beim Arzt   |   15 |     -        -        -           15      13          16      14      17      12      15      11  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |    30      44          36      33           27      43          45      33      31      60       -  
   nur bei Facharzt      |   15 |    18      17          15      16          20      17          15      17      33       3       -  
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |    52      39          35       27          53      40          40      50      36      37       -  
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       -            -        0           -        -        -        -        0 
   war nicht beim Arzt   |   15 |     -        -           14      24           -        -            -        -        -        -      100 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1b  
Und waren Sie da bei einem Hausarzt oder einem Facharzt?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   35 |    33      39          33      39          34      36          35      35  
   nur bei Facharzt      |   15 |    16      13          16      13          14      16          16      11  
   bei Haus -  u. Facharzt |   35 |    37      32          42      21          46      26          33      43  
   keine Angabe          |    0 |     0       0            0       0           -        0           0       -  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    14      16           9      27           6      22          16      11  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1b  
Und waren Sie da bei einem Hausarzt oder einem Facharzt?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   4 2 |    48      43      41      41      37      42          59      48      38      35      35      41  
   nur bei Facharzt      |   17 |    27      19      20      16      14      11          17      14      12      32      22      13 
   bei Haus -  u. Fachar zt |   41 |    25      38      39      43      49      47          24      38      50      33      43      46  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       -        -        -            -        0       -        -        0       -  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         --------------------------- -------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         --------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   42 |    54      46      42      50      39      36      44      36      31          47      37  
   nur bei Facharzt      |   1 7 |    17      25      29      12      19      23       9      14      19          14      21  
   bei Haus -  u. Facharzt |   41 |    29      29      29      38      42      41      47      50      50          39      42  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -        -        0       -        -        -        -            0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner   übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     78 9        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   42 |    42      40      4 4          47      40      39      35          45      41      40      36  
   nur bei Facharzt      |   17 |    20      12      22          11      19      25      23          15      16      18      21  
   bei Haus -  u. Facharzt |   41 |    38      48      3 4          42      41      36      42          40      43      42      43  
   keine Angabe          |    0 |     0       -        -            -        0       -        -            0       -        -        0 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1b  
Und waren Sie da bei einem Hausarzt oder einem Facharzt?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        166 5    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   42 |    42      36          64      36      15       -           47      43      33          68       -  
   nur bei Facharzt      |   17 |    17      25          26      14      12       -           21      17      14           -       46 
   bei Haus -  u. Facharzt |   41 |    41      39          10      50      73       -           32      40      53          32      54  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        -        -        -            0       -        -            -        -  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------ --------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         ---------------------------------------- ----------------------------------------------------------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   42 |   100       -        -           42      40          49      41      41      36      39      39  
   nur bei Facharzt      |   17 |     -      100       -           18      15          15      20      10      17      16      18  
   bei Haus -  u. Facharzt |   41 |     -        -      100          40      45          36      39      49      47      45      43  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -            0       -            -        -        -        -        -        0 
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
I N LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   42 |    30      44          42      44          27      43          45      33      31      60       -  
   nur bei Facharzt      |   17 |    18      17          17      21          20      17          15      17      33       3       -  
   bei Haus -  u. Facharzt |   41 |    52      39          41      35          53      40          40      50      36      37       -  
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       -            -        0           -        -        -        -        -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1b  
Und waren Sie da bei einem Hausarzt oder einem Facharzt?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         --------------------------------- ---------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904  
                         ----------------------------------------------------------------------- -------------  
IN LETZTEN 12 MONATEN    |      |  
   nur bei Hausarzt      |   42 |    39      46          37      54          36      47          42      39  
   nur bei Facharzt      |   17 |    19      16          17      18          15      20          19      13 
   bei Haus -  u. Facharzt |   41 |    42      38          46      28          49      33          39      48  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        0           -        0           0       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    12      19      16      16      14       7          20      18      11      11      14       9 
   2mal                  |   16 |    14      19      18      17      14      12          1 5      19      13      13      17      13  
   3 bis 5mal            |   27 |    22      22      23      27      33      38          22      22      35      24      25      37 
   6 bis 10mal           |    7 |     6       4       5       7       8      13           3       5      10       8       6      11  
   11 bis 20mal          |    4 |     2       2       2       5       4       6           2       3       5       2       4       5 
   über 20mal            |    2 |     1       1       1       2       2       3           1       2       4       0       1       2  
   weiß nicht            |    0 |     0       1       0       0       0       1           0       0       0       -        1       1  
   nicht gefragt         |   30 |    43      32      35      26      25      20          37      31      22      42      32      22  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    26      38      34      32      27      19          35      37      25      24      3 1      21  
   3- 10mal               |   35 |    28      26      28      34      41      50          25      27      44      32      32      4 8 
   über 10mal            |    6 |     3       3       3       7       7      10           3       5       9       2       5       8  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ------ ----------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    14      21      12      14      15      19       9      12      12          16      12  
   2mal                  |   16 |    13      14      14      21      16      19      12      14      18          17      15  
   3 bis 5mal            |   27 |    25      20      25      27      25      20      36      37      32          26      29  
   6 bis 10 mal           |    7 |     6       5       6       6       7       4      12       9       6           6       8  
   11 bis 20mal          |    4 |     2       2       2       6       3       2       6       5       4           4       4  
   über 20mal            |    2 |     2       0       0       2       2       0       3       2       2           2       1  
   weiß nicht            |    0 |     0       -        -        0       0       0       1       0       -            0       1  
   nicht gefragt         |   30 |    38      38      41      24      32      36      21      21      26          29      30  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    27      35      26      35      30      38      20      25      30          33      26  
   3- 10mal               |   35 |    31      25      31      33      32      24      48      46      38          32      37  
   über 10mal            |    6 |     4       2       2       8       5       2      10       7       6           6       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    17       9       9          11      16      15      16          14      14      16      13  
   2mal                  |   16 |    18      13      14          15      15      16      19          17      15      14      16  
   3 b is 5mal            |   27 |    24      36      25          32      26      25      23          27      28      29      28  
   6 bis 10mal           |    7 |     5      11       9           9       7       4       5           8       8       5       6  
   11 bis 20mal          |    4 |     2       6       4           5       4       2       2           4       4       4       4  
   über 20mal            |    2 |     1       3       2           3       1       1       1           2       2       2       2  
   wei ß nicht            |    0 |     0       1       0           1       0       0       -            0       0       0       0  
   nicht gefragt         |   30 |    33      21      37          24      31      37      34          28      29      30      31  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    35      21      23          26      30      31      35          31      29      30      29  
   3- 10mal               |   35 |    29      47      34          41      33      29      28          35      36      34      34  
   über 10mal            |    6 |     3      10       6           8       5       3       3           6       6       5       6  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        b ei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    292 2    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    13      19          4 1       6       1       -           19      13       8          20      10  
   2mal                  |   16 |    16      16          33      15       2       -           18      17      11          23      11  
   3 bis 5mal            |   27 |    29      17           -       57      19       -           19      30      34          39      22  
   6 bis 10mal           |    7 |     8       5           -        8      26       -            3       7      13          10       6  
   11 bis 20mal          |    4 |     4       3           -        -       28       -            1       3       9           5       3  
   über 20mal            |    2 |     2       1           -        -       13       -            1       1       5           2       2  
   weiß nicht            |    0 |     0       1           0       0       -        -            0       0       1           1       0  
   nicht gefragt         |   30 |    28      38          26      14      11     100          39      29      19           -       46 
                         |       |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    29      35          74      20       3       -           37      30      19          43      21  
   3- 10mal               |   35 |    36      22           -       66      45       -           22      37      47          49      28  
   über 10mal            |    6 |     6       4           -        -       41       -            2       4      14           7       5  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst  behandeln oder beraten zu lassen?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------- ---------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------- -----------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    25       -       15          14      14          13      15      15      11      14      13  
   2mal                  |   16 |    25       -       19          16      14          13      15      16      15      20      15  
   3 bis 5mal            |   27 |    36       -       42          27      32          31      28      29      30      23      32  
   6 bis 1 0mal           |    7 |     7       -       14           7       8           8       7       6      10       8       7  
   11 bis 20mal          |    4 |     4       -        7           4       4           4       3       5       5       5       3  
   über 20mal            |    2 |     2       -        3           2       2           2       1       4       2       1       2  
   weiß nicht            |    0 |     1       -        0           0       0           0       1       0       -        0       1  
   nicht gefragt         |   30 |     -      100       -           30      26          29      30      25      27      29      27  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    50       -       34          30      28          26      29      31      26      34      28  
   3- 10mal               |   35 |    43       -       56          34      40          39      35      36      40      31      39  
   über 10mal            |    6 |     6       -       10           5       5           6       5       8       7       6       5  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    11      17          14      11          13      17          19       6      22      14       -  
   2mal                  |   16 |    17      18          16      12          12      19          21      11      17      2 4       -  
   3 bis 5mal            |   27 |    34      32          28      26          35      32          31      39      25      40       -  
   6 bis 10mal           |    7 |    10       8           7       6          13       8           9      12       2      10       -  
   11 bis 20mal          |    4 |     5       4           4       3           5       4           3       9       1       6       -  
   über 20mal            |    2 |     4       2           2       2           2       2           2       5       0       2       -  
   weiß nicht            |    0 |     1       1           0       -            1       1           0       1       0       1       -  
   nicht gefragt         |   30 |    18      18          29      40          19      17          1 5      17      33       3     100  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    28      36          30      23          25      36          40      16      39      38       -  
   3- 10mal               |   35 |    45      40          35      33          47      40          40      52      27      50       -  
   über 10mal            |    6 |     9       6           5       4           8       6           5      14       1       8       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mä ßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   14 |    13      15          13      16           9      18          14      13  
   2mal                  |   16 |    15      17          16      15          13      18          16      14  
   3 bis 5mal            |   27 |    28      27          31      20          35      21          27      32  
   6 bis 10mal           |    7 |     7       7           8       5          11       4           7      10  
   11 bis 20mal          |    4 |     4       4           5       2           7       1           3       5  
   über 20mal            |    2 |     2       1           2       1           4       0           1       3  
   weiß nicht            |    0 |     1       0           0       1           1       0           0       1  
   nicht gefragt         |   30 |    30      29          25      40          20      38          32      22  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   29 |    28      31          28      31          22      36          30      26  
   3- 10mal               |   35 |    35      34          40      25          47      25          33      42  
   über 10mal            |    6 |     6       6           7       4          11       1           5       9  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen ? 
 
Auswahl: WAR BEI HAUSARZT 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   6 0- 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 4277 |   512     567     832     802     660     904         383     968     682     389     973     882  
                         ----------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    21      28      25      21      19       8          32      26      15      19      21      11 
   2mal                  |   22 |    24      28      28      23      18      15          24      28      17      22      25      16  
   3 bis 5mal            |   39 |    39      33      34      36      44      47          35      32      44      41      37      47 
   6 bis 10mal           |   10 |    11       6       8      10      10      16           4       7      12      14       9      14  
   11 bis 20mal          |    5 |     4       3       3       7       6       8           3       5       7       3       5       7 
   über 20mal            |    3 |     1       1       2       3       3       4           2       2       5       1       2       3  
   weiß nicht            |    1 |     0       1       0       0       0       2           0       0       0       -        1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    45      57      52      44      36      24          56      54      31      41      46      28  
   3- 10mal               |   50 |    50      38      43      46      55      63          40      39      57      55      46      6 1 
   über 10mal            |    8 |     5       4       5      10       9      12           4       7      12       4       7      10  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4277 |   164     280     328     604     731     590     993     313     243        2033    2244  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    23      33      20      18      22      29      11      15      16          23      17  
   2mal                  |   22 |    20      23      24      27      23      30      15      18      24          24      21  
   3 bis 5mal            |   39 |    41      32      42      36      36      32      45      47      43          37      41  
   6 bis 10mal           |   10 |     9       9      10       8      11       5      15      12       9           8      12  
   11 bis 20mal          |    5 |     3       3       3       7       5       3       8       6       5           5       6  
   über 20mal            |    3 |     4       0       1       3       2       1       4       2       3           3       2  
   weiß nicht            |    1 |     0       -        -        1       1       0       2       0       -            0       1 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    43      56      44      46      45      59      26      32      40          47      38  
   3- 10mal               |   50 |    49      40      52      44      47      37      61      59      52          45      53  
   über 10mal            |    8 |     7       4       4      10       7       4      12       9       8           8       8  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonisch en Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI HAUSARZT 
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         -------------------------- ------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4277 |  2392    1384     501        1761    1324     550     611        1537     887     783     792  
                         ------------------------ --------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    26      11      15          15      23      23      25          19      19      23      19  
   2mal                  |   22 |    26      16      22          19      22      25      28          24      22      20      23  
   3 bis 5mal            |   39 |    35      46      40          42      38      40      35          37      40      42      41  
   6 bis 10ma l           |   10 |     8      14      14          12      10       7       8          11      11       7       9  
   11 bis 20mal          |    5 |     4       8       6           7       5       3       3           5       5       5       6  
   über 20mal             |    3 |     1       4       3           4       2       1       1           3       3       2       2  
   weiß nicht            |    1 |     0       1       0           1       0       1       -            1       0       1       0  
   nicht gefr agt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    52      27      36          34      44      49      53          43      41      43      42  
   3- 10mal               |   50 |    43      60      55          54      48      47      42          49      51      49      50  
   über 10mal            |    8 |     5      12       9          11       7       4       5           8       8       7       8  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 4277 |  3778     457        1233    2284     737       0        1127    2080    1052        3197    1077  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    18      32          56       6       1       -           32      19       9          20      18  
   2mal                  |   22 |    22      25          44      17       2       -           29      23      13          23      21  
   3 bis 5mal            |   39 |    41      28           -       67      21       -           30      43      42          39      40  
   6 bis 10mal           |   10 |    11       8           -       10      30       -            5      10      17          10      12  
   11 bis 20mal          |    5 |     6       4           -        -       31       -            2       4      11           5       6  
   über 20mal            |    3 |     2       2           -        -       15       -            1       1       7           2       3  
   weiß nicht            |    1 |     0       1           0       0       -        -            1       0       1           1       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    40      57         100      24       3       -           60      42      23          43      39  
   3- 10mal               |   50 |    51      36           -       76      51       -           36      52      59          49      52  
   über 10mal            |    8 |     8       6           -        -       46       -            3       6      17           7       9  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI HAUSARZT 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GE BIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4277 |  2162       0    2115        3482     795        1129     604     250     353     441     466  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    25       -       15          20      19          18      21      20      15      20      18  
   2mal                  |   22 |    25       -       19          23      19          19      21      22      20      28      21  
   3 bis 5mal            |   39 |    36       -       42          38      43          44      41      39      42      32      44  
   6 bis 10mal           |   10 |     7       -       14          10      11          11      10       8      14      11       9  
   11 bis 20mal          |    5 |     4       -        7           5       5           6       4       6       7       7       4  
   über 20mal            |    3 |     2       -        3           3       2           2       2       5       2       2       3  
   weiß nicht            |    1 |     1       -        0           1       1           0       1       0       -        0       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    50       -       34          43      38          36      42      41      36      48      39  
   3- 10mal               |   50 |    43       -       56          48      54          55      51      48      55      43      53  
   über 10mal            |    8 |     6       -       10           8       7           8       6      11       9       9       7  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kont akt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4277 |   616    3651        4103     174         405    3867        2015     850     651     609       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    13      21          20      1 9          16      20          23       7      33      14       -  
   2mal                  |   22 |    21      22          22      19          15      23          24      13      25      25       -  
   3 bis 5mal            |   39 |    41      39          3 9      44          43      39          36      47      36      42       -  
   6 bis 10mal           |   10 |    13      10          10      10          16      10          11      15       3      10       -  
   11 bis 20mal          |    5 |     6       5           5       5           6       5           4      11       2       6       -  
   über 20mal            |    3 |     5       2           3       3           3       2           2       6       1       2       -  
   weiß nicht            |    1 |     1       1           1       -            1       1           0       1       0       1       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    34      43          42      38          31      43          47      20      58      39       -  
   3- 10mal               |   50 |    54      49          49      54          59      49          47      62      40      52       -  
   über 10mal            |    8 |    11       7           8       8           9       8           6      17       2       8       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2a  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Hausarzt, um sich selbst behandeln  oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI HAUSARZT 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ---------------- --------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4277 |  2609    1628        3009    1260        2176    2074        3319     791  
                         ------------------------------------------------------ ------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    19      21          17      26          11      29          20      17  
   2mal                  |   22 |    21      23          21      25          16      28          24      17  
   3 bis 5mal            |   39 |    40      38          42      33          44      34          39      41  
   6 bis 10mal           |   10 |    11      10          11       9          14       6          10      13  
   11 bis 20mal          |    5 |     5       6           6       4           9       2           5       7  
   über 20mal            |    3 |     3       2           3       2           5       1           2       4  
   weiß nicht            |    1 |     1       0           0       1           1       0           0       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    40      44          38      51          27      58          44      34  
   3- 10mal               |   50 |    51      48          53      42          59      40          49      54  
   über 10mal            |    8 |     8       8           9       6          13       2           7      11  
 
                                     FACHARZTBESUCHE 
 
                                    1- 2    3 - 10     >10  
Prozentwerte              Gesamt    mal     mal     mal  
                         -------- ------------------------  
                  Anzahl | 4277 |   956     969     163  
                         --------------------------------  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   20 |    22       8       6  
   2mal                  |   22 |    27      14       8  
   3 bis 5mal            |   39 |    41      45      34  
   6 bis 10mal           |   10 |     7      21      10  
   11 bis 20mal          |    5 |     2       8      24  
   über 20mal            |    3 |     1       4      18  
   weiß nicht            |    1 |     0       0       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -  
                         |      |  
HAUSARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   42 |    49      22      13  
   3- 10mal               |   50 |    48      66      45  
   über 10mal            |    8 |     3      12      42  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --- ---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |    10      12      12      12      12      11          12      12      12      10      13      11  
   2mal                  |   11 |    12      11      10      11      13      11           6       8      12      17      13      12 
   3 bis 5mal            |   16 |    11      12      17      18      17      21           9      13      21      14      19      18  
   6 bis 10mal           |    6 |     4       6       5       6       8       6           2       5       5       7       7       8 
   11 bis 20mal          |    3 |     3       5       3       4       3       2           1       3       3       6       3       2  
   über 20mal            |    1 |     1       2       1       1       1       1           1       1       1       2       1       1 
   weiß nicht            |    1 |     -        0       0       0       1       1           -        0       1       -        0       1  
   nicht gefragt         |   50 |    59      52      52      48      45      47          69      58      45      44      44      47 
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |    22      23      22      23      26      21          18      20      24      26      26      2 3 
   3- 10mal               |   22 |    16      18      22      23      25      28          11      18      26      21      26      26  
   über 10mal            |    4 |     3       6       4       6       3       3           2       4       4       8       4       3 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 60 93 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |     6      11      12      10      12      15      10      14      13          12      12  
   2mal                  |   11 |     9      10      14       8      11      12      12      10      14           9      13  
   3 bis 5mal            |   16 |    11      14      11      15      17      16      17      21      25          15      18  
   6 bis 10mal           |    6 |     5       4       6       4       6       6       6      10       8           4       7  
   11 bis 20mal          |    3 |     3       3       4       4       4       3       3       2       2           3       4  
   über 20mal            |    1 |     -        2       1       1       1       1       1       1       1           1       1  
   weiß nicht            |    1 |     -        -        -        1       0       -        1       1       1           0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    66      56      52      57      49      47      50      41      36          56      45  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |    15      21      26      18      23      27      22      24      27          20      25  
   3- 10mal               |   22 |    16      18      16      20      23      22      23      31      33          19      25  
   über 10mal            |    4 |     3       6       6       5       5       4       3       3       3           4       5  
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                                17 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandel n oder beraten zu lassen?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |    13      11      10          10      12      15      12          11      1 1      13      12  
   2mal                  |   11 |    11      11      12          10      11      13      13          10      12      14      11  
   3 bis 5mal            |   16 |    15      20      14          16      17      12      20          15      1 7      15      21  
   6 bis 10mal           |    6 |     5       7       6           5       6       7       6           5       6       6       6  
   11 bis 20mal          |    3 |     3       3       3           3       3       3       3           3       3       4       4  
   über 20mal            |    1 |     1       1       0           1       2       2       1           1       1       0       2  
   weiß nicht            |    1 |     0       1       -            1       0       0       0           1       0       0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    52      46      55          54      49      48      45          54      50      48      44  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |    23      22      22          20      23      28      25          21      24      26      23  
   3- 10mal               |   22 |    20      27      20          21      23      19      26          20      22      21      27  
   über 10mal            |    4 |     5       4       3           4       5       5       4           4       4       4       5  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |    12      13          22      13       2       -           12      12       9          10      20  
   2mal                  |   11 |    11      12          13      17       2       -           12      11      11           7      23  
   3 bis 5mal            |   16 |    16      18           -       30      23       -           11      16      24          10      33  
   6 bis 10mal           |    6 |     6       6           -        5      27       -            3       5      12           3      13  
   11 bis 20mal          |    3 |     3       3           -        -       23       -            2       3       5           1       8  
   über 20mal            |    1 |     1       1           -        -        8       -            1       1       2           0       3  
   weiß nicht            |    1 |     0       0           1       0       0       -            0       1       0           1       0  
   nicht gefragt         |   50 |    51      47          64      3 5      15     100          59      51      37          68       -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |    23      26          35      29       3       -           24      23      20          1 7      43  
   3- 10mal               |   22 |    22      24           -       35      50       -           14      21      36          13      47  
   über 10mal            |    4 |     4       3           -        -       31       -            3       4       7           2      10  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage  # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |     -       23      24          12      12           9      14       7      14      11      11  
   2mal                  |   11 |     -       25      22          11      10          11       9      10      12      11      13  
   3 bis 5mal            |   16 |     -       32      33          15      21          13      17      19      17      17      21  
   6 bis 10mal           |    6 |     -       10      13           6       6           5       7       6       8       7       6  
   11 bis 20mal          |    3 |     -        8       5           3       3           3       3       4       2       5       3  
   über 20mal            |    1 |     -        2       2           1       1           1       1       3       2       1       0  
   weiß nicht            |    1 |     -        0       1           1       0           1       0       0       1       0       0  
   nicht gefragt         |   50 |   100       -        -           51      47          57      49      51      44      48      46  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |     -       48      45          23      21          20      23      17      26      22      23  
   3- 10mal               |   22 |     -       42      46          21      27          18      24      25      25      24      27  
   über 10mal            |    4 |     -       10       8           4       4           4       4       7       4       6       4  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH 
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |    10      14          12       9           12      14          14       9      21      10       -  
   2mal                  |   11 |    14      13          11      11          14      13          11      10      23      10       -  
   3 bis 5mal            |   16 |    26      18          16       14          24      19          19      28      16      13       -  
   6 bis 10mal           |    6 |    12       6           6       4          14       6           7      11       4       3       -  
   11 bis 20mal          |    3 |     6       3           3       2           6       3           2       7       4       2       -  
   über 20mal            |    1 |     2       1           1       1           2       1           2       2       0       1       -  
   weiß nicht            |    1 |     -        1           1       1           0       1           0       0       1       1       -  
   nicht gefragt         |   50 |    30      44          50      58          28      43          45      33      31      60     100 
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |    24      27          23      20          26      27          26      19      44      20       -  
   3- 10mal               |   22 |    37      24          22      18          38      25          25      39      20      17       -  
   über 10mal            |    4 |     9       5           4       4           8       4           4       9       4       2       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst beh andeln oder beraten zu lassen?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------- -----------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         --------------------------------------------------------------------------- ---------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   12 |    12      11          13      10          11      12          12      11  
   2mal                  |   11 |    12      10          13       7          11      11          12      10 
   3 bis 5mal            |   16 |    17      15          19      11          22      11          15      20  
   6 bis 10mal           |    6 |     6       5           7       3           9       4           6       7  
   11 bis 20mal          |    3 |     3       3           4       2           5       2           3       5  
   über 20mal            |    1 |     1       1           1       1           2       1           1       1  
   weiß nicht            |    1 |     1       0           1       0           0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    48      55          42      66          40      59          51      46  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   23 |    24      21          25      18          22      24          24      20  
   3- 10mal               |   22 |    24      20          27      13          31      15          21      27  
   über 10mal            |    4 |     4       4           5       3           6       2           4       7  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI FACHARZT 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |   368     403     611     564     479     597         190     583     480     370     803     596  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |    26      25      25      24      23      20          37      28       22      18      23      21  
   2mal                  |   22 |    28      23      22      20      24      21          19      19      22      30      23      22 
   3 bis 5mal            |   33 |    27      25      34      34      31      39          31      31      38      25      34      34 
   6 bis 10mal           |   12 |    10      13      11      11      14      12           7      11       9      13      12      16 
   11 bis 20mal          |    6 |     7      10       5       8       5       4           3       8       5      11       6       4 
   über 20mal            |    2 |     2       3       3       3       1       2           3       2       2       3       2       1  
   weiß nicht            |    1 |     -        1       0       0       2       2           -        1       2       -        0       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    54      48      47      44      47      40          57      47      43      47      46      4 3 
   3- 10mal               |   45 |    38      38      45      45      45      52          37      42      48      38      46      50  
   über 10mal            |    8 |     8      13       8      11       6       6           6      10       7      15       8       6 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------- --------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |    90     200     267     344     546     487     618     234     210        1253    1769  
                         -------------------------------------------------------- --------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |    18      25      25      23      24      28      21      25      21          27      21  
   2mal                  |   22 |    27      22      30      18      21      23      23      17      21          20      24  
   3 bis 5mal            |   33 |    33      32      22      36      34      29      35      36      39          34      32  
   6 bis 10mal           |   12 |    13       9      12      10      12      12      11      16      13          10      13  
   11 bis 20mal          |    6 |     9       7       9       8       7       6       6       3       3           6       7  
   über 20mal            |    2 |     -        5       2       3       2       2       1       2       2           2       2  
   weiß nicht            |    1 |     -        -        -        2       0       -        3       1       1           1       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    45      47      55      41      45      51      44      42      42          47      45  
   3- 10mal               |   45 |    46      40      33      45      45      42      46      52      52          44      45  
   über 10mal            |    8 |     9      13      12      12       9       7       7       5       5           8       9  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen B efragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI FACHARZT 
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |  1713     951     358        1053     980     452     511         985     626     577     64 1 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |    26      20      22          21      24      29      2 3          24      23      25      21  
   2mal                  |   22 |    22      21      26          22      21      26      23          21      24      26      20  
   3 bis 5mal            |   33 |    31      37      31          35      34      23      3 5          34      33      29      37  
   6 bis 10mal           |   12 |    11      13      14          11      12      13      12          11      12      12      12  
   11 bis 20mal          |    6 |     7       5       6           7       6       6       6           6       6       7       7  
   über 20mal            |    2 |     2       2       1           2       3       3       1           2       2       1       3  
   weiß nicht            |    1 |     1       2       -            2       0       0       0           2       0       0       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    48      41      48          43      45      54      46          45      47      51      41  
   3- 10mal               |   45 |    42      49      45          46      46      36      47          45      45      41      49  
   über 10mal            |    8 |     9       8       7           9       9      10       7           8       8       8      10  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozen twerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
                  Anzahl | 3022 |  2612     392         594    1721     705       0         751    1435     823        1036    1984  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------- -------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |    23      25          60      20       2       -           30      25      14          30      20  
   2mal                  |   22 |    22      23          38      26       2       -           28      22      18          23      23  
   3 bis 5mal            |   33 |    33      34           -       46      27       -           27      33      38          32      33 
   6 bis 10mal           |   12 |    12      12           -        8      32       -            8      11      18           9      13  
   11 bis 20mal          |    6 |     7       5           -        -       27       -            5       6       8           3       8  
   über 20mal            |    2 |     2       1           -        -       10       -            2       2       3           1       3  
   weiß nicht            |    1 |     1       0           2       0       0       -            0       1       1           2       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    45      49          98      45       4       -           58      48      32          52      43  
   3- 10mal               |   45 |    45      45           -       54      59       -           34      43      56          41      47  
   über 10mal            |    8 |     9       6           -        -       37       -            7       8      11           5      10  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI FACHARZT 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AO K     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------- ---------------------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |     0     907    2115        2454     568         678     446     163     272     321     347  
                         --------------------------------------------------------- -----------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |     -       23      24          24      22          22      27      14      26      22      20  
   2mal                  |   22 |     -       25      22          23      19          25      18      21      22      22      23  
   3 bis 5mal            |   33 |     -       32      33          31      39          30      33      38      30      32      39  
   6 bis 10mal           |   12 |     -       10      13          12      12          13      13      12      15      14      11  
   11 bis 20mal          |    6 |     -        8       5           6       6           6       6       9       3       9       6  
   über 20mal            |    2 |     -        2       2           3       1           2       3       6       3       1       1  
   weiß nicht            |    1 |     -        0       1           1       1           2       0       0       1       0       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |     -       48      45          47      41          47      45      35      48      43      43  
   3- 10mal               |   45 |     -       42      46          43      51          42      46      50      45      46      50  
   über 10mal            |    8 |     -       10       8           9       7           9       9      15       6      11       7  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.    Vor-    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |   526    2493        2899     123         365    2654        1294     689     665     249       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |    14      25          24      22          17      24          26      14      31      25       -  
   2mal                  |   22 |    20      23          22      25          19      23          21      14      34      25       -  
   3 bis 5mal            |   33 |    37      32          33      33          33      33          34      41      23      33       -  
   6 bis 10mal           |   12 |    17      11          12      10          19      11          12      16       5       9       -  
   11 bis 20mal          |    6 |     9       6           6       5           9       6           4      11       5       4       -  
   über 20mal            |    2 |     3       2           2       3           3       2           3       3       1       2       -  
   weiß nicht            |    1 |     -        1           1       2           0       1           0       1       1       2       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    34      48          46      47          36      47          47      28      64      50       -  
   3- 10mal               |   45 |    54      43          45      43          52      44          46      58      29      42       -  
   über 10mal            |    8 |    12       8           8       8          12       8           7      13       6       6       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 2b  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr bei  
einem Facharzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
 
Auswahl: WAR BEI FACHARZT 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      rege l -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |  1957    1042        2300     713        1619    1384        2380     551  
                         -------------------- ----------------------------------------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24 |    23      25          21      30          18      30          24      20  
   2mal                  |   22 |    23      21          23      21          18      28          23      18  
   3 bis 5mal            |   33 |    33      32          33      31          38      27          32      37  
   6 bis 10mal           |   12 |    12      12          13       9          14       9          12      12  
   11 bis 20mal          |    6 |     6       7           7       6           8       4           6       9  
   über 20mal            |    2 |     2       2           2       2           3       1           2       3  
   weiß nicht            |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    46      46          44      51          36      58          48      38  
   3- 10mal               |   45 |    45      43          46      40          52      35          43      49  
   über 10mal            |    8 |     8      10           9       8          11       6           8      12  
 
                                     HAUSARZTBESUCHE 
 
                                    1- 2    3 - 10     >10  
Prozentwerte              Gesamt    m al     mal     mal  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 3022 |   718    1178     213  
                         --------------------------------  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1mal                  |   24  |    40      17       6  
   2mal                  |   22 |    26      22       8  
   3 bis 5mal            |   33 |    23      39      33  
   6 bis 10mal           |   12 |     6      15      20  
   11 bis 20mal          |    6 |     2       4      26  
   über  20mal            |    2 |     1       2       6  
   weiß nicht            |    1 |     2       1       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -  
                         |      |  
FACHARZTBESUCHE          |      |  
   1- 2mal                |   46 |    65      39      13  
   3- 10mal               |   45 |    30      54      53  
   über 10mal            |    8 |     3       6      32  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte               Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------------- --------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |    14      16      16      13      10       7          19      16       9      11      13       8 
   2mal                  |   15 |    18      20      16      15      14      10          16      17      10      18      16      13  
   3 bis 5mal            |   27 |    27      25      24      29      27      30          28      25      30      25      27      28 
   6 bis 10mal           |   17 |    10      11      16      16      21      24           6      12      23      16      19      23  
   11 bis 20mal          |   10 |     8       8       7       9      11      14           3       7      12      13       9      13 
   über 20mal            |    4 |     2       4       3       6       4       5           3       4       5       3       4       4  
   weiß nicht            |    0 |     0       0       0       0       0       1           0       0       0       -        0       1  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    21      16      18      12      13       9          25      19      11      14      12      10 
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |    32      35      31      27      24      17          35      33      19      29      28      21  
   3- 10mal               |   44 |    37      37      40      45      48      54          34      36      53      41      46      5 0 
   über 10mal            |   14 |    10      12      10      15      15      19           6      11      17      16      13      17  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife   - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |    11      21      11      12      14      16       7      11       9          14      11  
   2mal                  |   15 |    14      15      21      17      14      19      11       9      17          15      15  
   3 bis 5mal            |   27 |    27      26      28      28      27      24      28      33      27          27      27  
   6 bis 10mal           |   17 |    10      10      12      15      15      15      23      22      24          14      19  
   11 bis 20mal          |   10 |    10       7       9       9       9       7      13      13      11           8      11  
   über 20mal            |    4 |     2       3       3       5       5       2       5       4       3           4       4  
   weiß nicht            |    0 |     0       -        -        -        0       0       1       0       0           0       1  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    26      18      16      14      16      17      12       8       9          18      12  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |     25      36      32      29      27      35      19      20      26          29      26  
   3- 10mal               |   44 |    37      35      40      43      42      39      50      55      51          41      46  
   über 10mal            |   14 |    12      11      11      14      14       9      18      17      15          12      15  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  ber ufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |    16       7      10          10      15      14      13          13      11      14      13  
   2mal                  |   15 |    17      11      16          13      13      21      18          15      15      14      14  
   3 bis 5mal            |   27 |    26      29      27          28      28      24      27          26      29      30      27  
   6 bis 10mal           |   17 |    14      23      13          18      15      15      17          17      16      16      19  
   11 bis 20mal          |   10 |     8      13      10          11       9       8       8          10      10       8       9  
   über 20mal            |    4 |     3       6       4           5       5       3       2           4       4       4       5  
   weiß nicht            |    0 |     0       1       0           1       0       0       0           0       0       0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    16      10      20          14      15      15      15          15      15      14      13  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |    32      18      26          23      28      35      31          28      26      28      27  
   3- 10mal               |   44 |    40      52      40          46      43      38      44          43      45      46      46  
   über 10mal            |   14 |    11      19      14          16      14      11      10          13      14      12      14  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         --------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ----- -------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |    12      16          45       -        -        -           18      12       6          17      11  
   2mal                  |   15 |    15      16          55       -        -        -           19      15      10          19      15  
   3 bis 5mal            |   27 |    27      25           -       62       -        -           24      31      2 2          34      28  
   6 bis 10mal           |   17 |    17      15           -       38       -        -           10      17      26          16      25  
   11 bis 20mal          |   10 |    10       8           -        -       70       -            4       8      19           9      15  
   über 20mal            |    4 |     4       2           -        -       30       -            2       3      10           4       6  
   weiß nicht            |    0 |     0       1           -        -        -        -            1       0       1           1       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    15      17           -        -        -      100          22      14       6           -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |    27      33         100       -        -        -           37      27      17          36      26  
   3- 10mal               |   44 |    44      39           -      100       -        -           34      48      47          50      53  
   über 10mal            |   14 |    14      10           -        -      100       -            6      11      29          13      21  
 
 
 
 
 
 
26                                                                                Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim  
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |    25      23       1          13      12          12      13      13      10      12      10  
   2mal                  |   15 |    25      25       7          15      13          14      14      11      14       16      14  
   3 bis 5mal            |   27 |    36      32      27          27      29          27      28      20      28      24      34  
   6 bis 10mal           |   17 |     7      10      36          16      19          16      18      22      19       15      18  
   11 bis 20mal          |   10 |     4       8      20          10      10          10       9       9      12      14       8  
   über 20mal            |    4 |     2       2       9           4       4           4       4       9       5        4       4  
   weiß nicht            |    0 |     1       0       0           0       0           0       1       0       -        0       1  
   war nicht beim Arzt   |   15 |     -        -        -           15      13          17      13      16      12       15      11  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |    50      48       8          28      24          26      28      24      24      28      24  
   3- 10mal               |   44 |    43      42      63          43      49          43      46      41      47      39      52  
   über 10mal            |   14 |     6      10      29          13      14          14      12      18      17      18      12  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------ ------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |     8      16          13      13           9      15          16       6      22      11       -  
   2mal                  |   15 |    13      18          15      13          11      18          19       8      24      19       -  
   3 bis 5mal            |   27 |    29      32          27      26          28      32          31      32      34      34       -  
   6 bis 10mal           |   17 |    26      19          17      12          28      19          20      26      12      21       -  
   11 bis 20mal          |   10 |    15      11          10       8          17      11          10      17       6      11       -  
   über 20mal            |    4 |     9       4           4       4           7       5           4      11       2       3       -  
   weiß nicht            |    0 |     0       0           0       -            0       0           0       0       0       1       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |     -        -           14      24           -        -            -        -        -        -      100 
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |    21      34          27      25          20      33          35      14      46      30       -  
   3- 10mal               |   44 |    55      51          44      39          56      51          51      58      46      55       -  
   über 10mal            |   14 |    24      15          14      12          24      15          14      28       8      14       -  
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Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft w aren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (s ehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         --------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   12 |    11      14          11      16           7      17          13      10  
   2mal                  |   15 |    15      16          14      17          11      18          16      12  
   3 bis 5mal            |   27 |    28      26          29      22          29      26          27      28  
   6 bis 10mal           |   17 |    18      15          20      10          23      11          16      20  
   11 bis 20mal          |   10 |    10       9          12       6          15       5           9      12  
   über 20mal            |    4 |     4       4           5       3           8       1           3       7  
   weiß nicht            |    0 |     0       0           0       0           1       0           0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    14      16           9      26           6      22          16      11  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   27 |    26      30          25      32          18      35          29      22  
   3- 10mal               |   44 |    45      41          50      32          52      37          43      48  
   über 10mal            |   14 |    14      13          16       9          23       6          12      19  
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Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
Auswahl: war  in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre   Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |    1 7      19      19      14      12       7          26      20      10      13      15       9  
   2mal                  |   18 |    23      23      19      17      16      11          21      21      12      21      18      14 
   3 bis 5mal            |   3 2 |    34      30      30      33      31      33          37      31      33      30      31      31  
   6 bis 10mal           |   19 |    13      14      19      18      25      26           8      14      26      18      21      25 
   11 bis 20mal          |   11 |    10      10       9      11      12      16           4       9      13      15      10      15  
   über 20mal            |    5 |     3       4       4       7       4       6           4       5       6       3       5       5 
   weiß nicht            |    0 |     0       0       0       0       0       1           0       0       0       -        0       1  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    40      42      38      31      28      18          47      41      21      34      33      2 3 
   3- 10mal               |   51 |    47      43      49      51      55      59          45      45      59      48      52      5 6 
   über 10mal            |   16 |    13      14      12      18      17      21           8      14      20      18      15      20 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ------------------ ----------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ------------------------ ----------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |    15      26      14      15      16      20       8      12      10          17      12  
   2mal                  |   18 |    18      18      25      20      16      23      13      10      18          18      17  
   3 bis 5mal            |   32 |    36      31      33      32      33      28      32      36      29          33      31  
   6 bis 10mal           |   19 |    14      12      15      17      18      18      25      24      27          17      22  
   11 bis 20mal          |   11 |    13       9      10      10      10       8      15      14      13          10      13  
   über 20mal            |    5 |     3       4       3       6       6       3       6       4       3           5       4  
   weiß nicht            |    0 |     1       -        -        -        1       0       1       0       0           0       1  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    33      44      39      34      32      42      21      22      28          35      29  
   3- 10mal               |   51 |    50      43      48      50      51      46      57      60      56          50      53  
   über 10mal            |   16 |    16      13      13      16      16      11      21      18      16          15      17 
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Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |    19       8      12          11      17      17      15          15      13      16      14  
   2mal                  |   18 |    20      12      20          16      15      24      21          18      18      16      17  
   3 bis 5mal            |   32 |    31      33      34          32      33      29      31          31      34      35      31  
   6 bis 10mal           |   19 |    17      25      17          21      18      17      20          20      19      18      22  
   11 bis 20mal          |   11 |     9      15      13          13      11       9      10          11      12      10      11  
   über 20mal            |    5 |     4       6       4           6       5       4       3           5       4       5       5  
   weiß nicht            |    0 |     0       1       0           1       1       0       -            0       0       0       0  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    39      20      32          27      33      41      36          33      30      32      31  
   3- 10mal               |   51 |    48      58      50          54      51      46      52          50      53      53      53  
   über 10mal            |   16 |    13      21      18          18      16      13      12          16      17      14      16  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         --------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ----- -------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |    14      20          45       -        -        -           23      14       7          17      11  
   2mal                  |   18 |    17      20          55       -        -        -           24      18      11          19      15  
   3 bis 5mal            |   32 |    32      30           -       62       -        -           31      36      2 3          34      28  
   6 bis 10mal           |   19 |    20      17           -       38       -        -           13      19      28          16      25  
   11 bis 20mal          |   11 |    12       9           -        -       70       -            6      1 0      20           9      15  
   über 20mal            |    5 |     5       3           -        -       30       -            3       3      10           4       6  
   weiß nicht            |    0 |     0       1           -        -        -        -            0       0       1           1       0  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    31      39         100       -        -        -           47      31      17          36      26  
   3- 10mal               |   51 |    52      48           -      100       -        -           44      56      51          50      53 
   über 10mal            |   16 |    17      12           -        -      100       -            8      13      31          13      21  
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Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder berate n zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |    25      23       1          15      14          14      16      16      11      14      11  
   2mal                  |   18 |    25      25       7          18      14          17      16      13      17      19      16  
   3 bis 5mal            |   32 |    36      32      27          31      33          33      32      24      32      28      38  
   6 bis 10mal           |   19 |     7      10      36          19      22          19      21      26      21      18      20  
   11 bis 20mal          |   11 |     4       8      20          11      11          12      10      10      13      16      10  
   über 20mal            |    5 |     2       2       9           5       5           4       4      11       6       5       4  
   weiß nicht            |    0 |     1       0       0           1       1           1       1       0       -        0       1  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    50      48       8          33      28          32      32      28      28      33      27  
   3- 10mal               |   51 |    43      42      63          50      55          51      53      50      53      46      58  
   über 10mal            |   16 |     6      10      29          16      16          17      14      22      19      21      14  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |     8      16          14      16           9      15          16       6      22      11       -  
   2mal                  |   18 |    13      18          18      17          11      18          19       8      24      19       -  
   3 bis 5mal            |   32 |    29      32          32      35          28      32          31      32      34      34       -  
   6 bis 10mal           |   19 |    26      19          20      16          28      19          20      26      12      21       -  
   11 bis 20mal          |   11 |    15      11          11      11          17      11          10      17       6      11       -  
   über 20mal            |    5 |     9       4           5       5           7       5           4      11       2       3       -  
   weiß nicht            |    0 |     0       0           0       -            0       0           0       0       0       1       -  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    21      34          32      33          20      33          35      14      46      30       -  
   3- 10mal               |   51 |    55      51          51      51          56      51          51      58      46      55       -  
   über 10mal            |   16 |    24      15          16      16          24      15          14      28       8      14       -  
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Kombination aus Frage 2a+b:  
Und wie oft waren Sie in den le tzten 12 Monaten ungefähr beim  
Haus- [Fach]arzt, um sich selbst behandeln oder beraten zu lassen?  
Anm.: Bei den Befragten, die bei Haus -  UND Facharzt waren, wurden  
die angegebenen Besuche addiert.  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (s ehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         --------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1mal                  |   15 |    13      17          12      21           7      22          15      11  
   2mal                  |   18 |    17      18          16      22          12      23          19      13  
   3 bis 5mal            |   32 |    32      31          32      30          31      33          32      31  
   6 bis 10mal           |   19 |    21      18          22      14          25      14          19      23  
   11 bis 20mal          |   11 |    11      11          13       8          16       7          11      14  
   über 20mal            |    5 |     5       5           5       4           8       1           4       8  
   weiß nicht            |    0 |     1       0           0       1           1       0           0       0  
   war nicht beim Arzt   |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
ARZTBESUCHE INSG.        |      |  
   1- 2mal                |   32 |    30      35          27      44          19      45          34      24  
   3- 10mal               |   51 |    53      49          55      44          56      47          51      54  
   über 10mal            |   16 |    16      16          18      11          24       8          15      22  
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Frage # 5+1b  
Fal ls 'war bei Haus -  und Facharzt':  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  nur an die  
Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben:  
War das eine Hausarzt -  oder eine Facharztpraxis?  
 
Anm.: Falls Befragte bei Frage 1b angegeben hatten, in den letzten  
12 Monaten nur beim Hausarzt bzw. Facharzt gewesen zu sein, wurden  
ihre Antworten hier in die entsprechenden Kategorien kodiert.  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60- 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |    51      49      49      54      54      59          56      52      56      45      49      58 
   bei Facharzt          |   32 |    28      35      33      3 4      33      32          20      29      33      41      38      32  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       0       0       -            -        0       -        -        0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    21      16      1 8      12      13       9          24      19      11      14      13      10  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - rei fe  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330         2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |    51      51      49      58      49      46      60      56      46          54      51  
   bei Facharzt          |   32 |    23      31      34      28      35      37      28      36      45          28      37  
   keine  Angabe          |    0 |     -        -        -        -        0       0       0       -        -            0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    26      18      17      14      16      17      12       8       9          18      12  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ----------------------------------------- ---------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------- -----------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |    51      58      49          58      51      49      46          55      52      53      49  
   bei Facharzt          |   32 |    33      32      31          28      34      36      39          29      33      33      38  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       -            0       0       -        0           0       0       0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    16      10      20          14      15      15      15          16      15      14      13  
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Frage # 5+1b  
Falls 'war bei Haus -  und Facharzt':  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  nur an die  
Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben:  
War das  eine Hausarzt -  oder eine Facharztpraxis?  
 
Anm.: Falls Befragte bei Frage 1b angegeben hatten, in den letzten  
12 Monaten nur beim Hausarzt bzw. Facharzt gewesen zu sein, wurden  
ihre Antworten hier in die entsprechenden Kategorien kodiert.  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    ar zt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |    54      44          69      61      49        -           49      54      55         100       -  
   bei Facharzt          |   32 |    32      38          31      39      51       -           28      32      39           -      100 
   keine Angabe          |    0 |     0       -            0       0        -        -            0       0       0           -        -  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    14      18           -        -        -      100          23      14       6           -        -  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |   100       -       49          53      53          57      50      53      50      52      53  
   bei Facharzt          |   32 |     -      100      51          32      34          26      37      30      38      33      36  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        0           0       0           0       0       -        -        -        0 
   war nicht beim Arzt   |   15 |     -        -        -           15      13          17      13      17      12      15      11  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chro n.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    467 6        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |    54      63          53      44          52      63          64      56      46      88       -  
   bei Facharzt          |   32 |    46      37          33      32          48      37          36      44      54      12       -  
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       -            -        0           0       0       -        -        0 
   war nicht beim Arzt   |   15 |     -        -           14      24           -        -            -        -        -        -      100 
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Frage # 5+1b  
Falls 'war bei Haus -  und Facharzt':  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  nur an die  
Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben:  
War das eine Hausarzt -  oder eine Facharztpraxis?  
 
Anm.: Falls Befragte bei Frage 1b angegeben hatten, in den letzten  
12 Monaten nur beim Hausarzt b zw. Facharzt gewesen zu sein, wurden  
ihre Antworten hier in die entsprechenden Kategorien kodiert.  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weni ger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------- -----------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   53 |    51      55          54      49          57      49          51      56  
   bei Facharzt          |   32 |    35      29          37      24          37      29          33      33  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
   war nicht beim Arzt   |   15 |    14      16           9      27           6      22          16      11  
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Frage # 5+1b  
Falls 'war bei Haus -  und Facharzt':  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  nur an die  
Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben:  
War das  eine Hausarzt -  oder eine Facharztpraxis?  
 
Anm.: Falls Befragte bei Frage 1b angegeben hatten, in den letzten  
12 Monaten nur beim Hausarzt bzw. Facharzt gewesen zu sein, wurden  
ihre Antworten hier in die entsprechenden Kategorien kodiert.  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   6 0- 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ----------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   62 |    64      58      60      61      62      65          74      65      63      52      56      65 
   bei Facharzt          |   38 |    36      42      40      39      38      35          26      35      37      48      44      35  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       0       0       -            -        0       -        -        0       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt-   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- ------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- ------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   62 |    69      63      59      67      59      55      68      61      51          66      58  
   bei Facharzt          |   38 |    31      37      41      33      41      45      32      39      49          34      42  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -        -        0       0       0       -        -            0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo > 100ooo 
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   62 |    61      64      61          68      60      57      54          65      62      61      56  
   bei Facharzt          |   38 |    39      36      39          32      40      43      46          35      38      39      44  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       -            0       0       -        0           0       0       0       0  
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Frage # 5+1b  
Falls 'war bei Haus -  und Facharzt':  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  nur an die  
Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben:  
War das eine Hausarzt -  oder eine Facharztpraxis?  
 
Anm.: Falls Befragte bei Frage 1b angegeben hatten, in den letzten  
12 Monaten nur beim Hausarzt bzw. Facharzt gewesen zu sein, wurden  
ihre Antworten hier in die entsprechenden Kategorien kodiert.  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              G esamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   62 |    63      54          69      61      49       -           63      62      58         100       -  
   bei Facharzt          |   38 |    37      46          31      39      51       -           37      38      42           -      100 
   keine Angabe          |    0 |     0       -            0       0       -        -            0       0       -            -        -  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    a rzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei  Hausarzt          |   62 |   100       -       49          62      60          69      58      64      56      61      60  
   bei Facharzt          |   38 |     -      100      51          38      40          31      42      36      44      39      40  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        0           0       0           0       -        -        -        -        0 
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   62 |    54      63          62      58          52      63          64      56      46      88       -  
   bei Facharzt          |   38 |    46      37          38      42          48      37          36      44      54      12       -  
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       -            -        0           0       0       -        -        -  
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Frage # 5+1b  
Falls 'war bei Haus -  und Facharzt':  
Denken Sie jetzt bitte einmal  -  abgesehen vom Zahnarzt -  nur an die  
Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben:  
War das eine Hausarzt -  oder eine Facharztpraxis?  
 
Anm.: Falls Befragte bei Frage 1b angegeben hatten, in den letzten  
12 Monaten nur beim Hausarzt bzw. Facharzt gewesen zu sei n, wurden  
ihre Antworten hier in die entsprechenden Kategorien kodiert.  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   bei Hausarzt          |   62 |    59      65          60      67          60      63          61      63  
   bei Fachar zt          |   38 |    41      35          40      33          40      37          39      37  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            0       0           0       0           0       0  
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Frage # 6a+b  
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharzt war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Facharzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahr e   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         -------------------- ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   253     294     420     370     290     357         121     396     289     273     547     358  
                         ---------- --------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     3       4       7       6      13      11           7       9      11       2       4       12 
   Frauenarzt            |   18 |    33      34      20      11       8       5           -        0       -       54      30      11  
   Augenarzt             |    7 |     4       3       4       8       9      11           3       6      11       3        5      10  
   Orthopäden            |   20 |    12      19      24      23      18      20          21      26      14       9      22      23 
   HNO- Arzt              |    6 |     7       6       7       6       4       3          15       8       3        4       5       4  
   Hautarzt              |    7 |     9       7       7       7       5       8          11       7       6       6       7       7 
   Urologen              |    6 |     1       3       4       6      12       7           3      10       17       0       1       3  
   Neurologen,Psychiater |    4 |     1       5       6       7       4       3           4       5       3       2       6       4 
   Psychotherapeuten     |    1 |     -        2       1       2       1       0           1       2       0       0       2       1  
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     1       1       -        0       0       -            2       -        -        1       0       0 
   Radiologen            |    2 |     1       1       2       2       3       2           0       2       3       2       2       2 
   Chirurgen             |    6 |     7       5       7       8       4       4          14      10       4       3       5       4  
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     2       1       1       2       4       4           3       1       6       0       1       3 
   Kardiologen           |    5 |     5       3       3       5       5      11           5       7       9       3       2       7  
   Rheumatologen         |    1 |     -        0       1       1       1       1           -        1       0       -        1       1  
   anderem Facharzt      |    6 |     8       5       3       4       7      10           8       3      10       7       4       8  
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Frage # 6a+b  
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharzt war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Fach arzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35- 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |    62     138     191     227     372     341     346     144     149         806    117 8 
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     3       4       4       4       8       5      13      1 0      13          10       6  
   Frauenarzt            |   18 |    44      30      41      10      19      21       6       8       7           0      30  
   Augenarzt             |    7 |     6       3       3       5       5       7       9      10      13           7       6  
   Orthopäden            |   20 |    17      17       9      25      24      21      20      20      13          21      19  
   HNO- Arzt              |    6 |     5       8       8       8       5       7       2       7       4           7       4  
   Hautarzt              |    7 |     6       3      11       5       8       8       6       7       7           8       7  
   Urologen              |    6 |     -        -        2       9       3       4       8       7      12          12       2  
   Neurologen,Psychiater |    4 |     3       1       4       6       6       7       4       3       2           4       5  
   Psychotherapeuten     |    1 |     -        0       0       2       2       1       1       0       0           1       1  
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     -        1       1       -        -        0       -        -        0           0       0  
   Radiologen            |    2 |     6       0       1       1       2       2       2       3       4           2       2  
   Chirurgen             |    6 |     0      12       4      10       7       5       4       5       4           8       4  
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     2       2       1       2       1       1       5       4       1           3       1  
   Kardiologen           |    5 |     -        9       1       5       3       4       9       5       9           7       4  
   Rheumatologen         |    1 |     -        -        -        1       2       0       0       2       1           1       1  
   anderem Facharzt      |    6 |     7       3       8       5       3       4      10       8       7           7       6  
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Frage # 6a+b  
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharzt war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Facharzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1168     569     247         635     655     314     366         628     404     372     44 0 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     6      11       6           8       8       4       8           6       9       7       8  
   Frauenarzt            |   18 |    23       5      20          11      19      28      20          20      17      15      14  
   Augenarzt             |    7 |     5      11       5           8       6       6       7           8       7       5       7  
   Orthopäden            |   20 |    21      20      15          22      22      17      15          18      20      21      21  
   HNO- Arzt              |    6 |     6       3       8           4       6       5       8           4       5       6       6  
   Hautarzt              |    7 |     6       7      10           5       6       9       8           6       7       8       8  
   Urologen              |    6 |     5       9       2           8       3       4       7           7       5       5       5  
   Neurologen,Psychiater |    4 |     5       4       5           5       4       7       3           4       3       8       4  
   Psychotherapeuten     |    1 |     2       0       2           1       1       1       0           1       3       1       1  
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     0       -        1           -        0       1       0           -        1       1       0  
   Radiologen            |    2 |     2       2       2           2       2       2       2           2       2       1       2  
   Chirurgen             |    6 |     7       5       4           6       8       5       5           6       4       8       6  
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     1       4       3           4       2       1       1           2       2       3       1  
   Kardiologen           |    5 |     4       8       2           6       5       2       6           6       4       6       6  
   Rheumatologen         |    1 |     1       1       1           1       1       1       0           1       1       0       1  
   anderem Facharzt      |    6 |     4       9      10           8       4       5       7           7       8       2       8  
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Frage # 6a+b  
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharz t war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Facharzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        be i     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1691     284         513    1049     421       0         521     951      510           0    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     7       9           5        9       7       -            8       7       8           -        7 
   Frauenarzt            |   18 |    19      10          29      12      18       -           26      18       9           -       18 
   Augenarzt             |    7 |     6      10           7       7       6       -            9       6       5           -        7 
   Orthopäden            |   20 |    20      17          16      22      20       -           13      21      25           -       20 
   HNO- Arzt              |    6 |     6       7           5       6       3       -            6       4       7           -        6 
   Hautarzt              |    7 |     7       7           8       7       5       -            8       8       4           -        7 
   Urologen              |    6 |     5       7           7       5       6       -            6       5       5           -        6 
   Neurologen,Psychiater |    4 |     5       2           1       5       8       -            2       4       8           -        4 
   Psychotherapeuten     |    1 |     1       0           -        1       3       -            1       1       2           -        1 
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     0       -            1       0       -        -            1       0       -            -        0 
   Radiologen            |    2 |     2       3           1       3       1       -            1       2       2           -        2 
   Chirurgen             |    6 |     6       6           4       7       4       -            6       7       5           -        6 
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     2       3           1       3       2       -            1       2       4           -        2 
   Kardiologen           |    5 |     5       8           7       5       4       -            6       5       5           -        5 
   Rheumatologen         |    1 |     1       0           -        1       2       -            0       1       2           -        1 
   anderem Facharzt      |    6 |     6       7           5       5       9       -            4       6       7           -        6 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 6a+b  
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharzt war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Facharzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------- -----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |     0     907    1077        1611     373         416     318     101     187     205     227  
                         ------------- -------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     -        7       7           8       7           9       7       8       9       3       3  
   Frauenarzt            |   18 |     -       25      11          18      16          24      16      12      23      20      16  
   Augenarzt             |    7 |     -        6       7           6       8           6       4       4       5      10       8  
   Orthopäden            |   20 |     -       17      23          20      19          21      23      19      18      20      16  
   HNO- Arzt              |    6 |     -        5       6           6       5           4       6      12       4       5       6  
   Hautarzt              |    7 |     -        8       6           7       7           5       8       3       7       7       6  
   Urologen              |    6 |     -        5       6           5       7           4       4       3       9       6       7  
   Neurologen,Psychiater |    4 |     -        4       5           5       5           4       6       2       5       7       7  
   Psychotherapeuten     |    1 |     -        1       2           1       1           2       2       3       2       -        1 
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     -        0       0           0       0           1       0       -        -        -        -  
   Radiologen            |    2 |     -        1       3           2       1           1       2       1       0       2       4  
   Chirurgen             |    6 |     -        5       7           5       9           7       6      13       3       7       4  
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     -        2       3           2       1           3       2       -        3       0       3  
   Kardiologen           |    5 |     -        5       6           5       6           4       5       7       3       5       6  
   Rheumatologen         |    1 |     -        0       1           1       1           2       0       -        2       1       0  
   anderem Facharzt      |    6 |     -        6       6           6       6           3       7      12       7       5       9  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 6a+b 
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharzt war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Facharzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. A rzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   342    1642        1893      91         241    1742         843     449     520      74       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     4       8           7       8           7       8           5      14       6       5       -  
   Frauenarzt            |   18 |    19      17          17      25          13      18           7       4      45      14       -  
   Augenarzt             |    7 |     7       7           7       6           4       7           6       7       7       6       -  
   Orthopäden            |   20 |    26      19          20      17          23      20          34      16       2      18       -  
   HNO- Arzt              |    6 |     7       5           5      11           9       5           9       5       3       1       -  
   Hautarzt              |    7 |     6       7           7       9           7       7           8       4       7      10       -  
   Urologen              |    6 |     4       6           6       1           3       6           4       4      10       1       -  
   Neurologen,Psychiater |    4 |     5       4           5       2           8       4           4       8       2      10       -  
   Psychotherapeuten     |    1 |     1       1           1       2           1       1           1       2       0       1       -  
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     1       0           0       -            1       0           0       0       0       -        -  
   Radiologen            |    2 |     2       2           2       1           2       2           1       2       3       9       -  
   Chirurgen             |    6 |     3       7           6       7           5       6          10       5       1       1       -  
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     1       2           2       2           0       2           1       6       2       1       -  
   Kardiologen           |    5 |     4       6           5       3           6       5           3       9       7       1       -  
   Rheumatologen         |    1 |     1       1           1       -            1       1           0       3       -        2       -  
   anderem Facharzt      |    6 |     7       6           6       5           7       6           4       9       3      19       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 6a+b  
Falls der letzte Praxisbesuch beim Facharzt war:  
Denken Sie jetzt bitte einmal -  abgesehen vom Zahnarzt -  an die  
Facharztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben: Was war das für  
ein Facharzt?  
 
Auswahl: ZULETZT BESUCHTE PRAXIS war Facharztpraxis  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       hab e    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         - -----------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1297     677        1468     507        1018     957        1590     334  
                         --------------------------------------- ---------------------------------------------  
LETZTER BESUCH bei       |      |  
   Internisten           |    7 |     8       7           8       6          10       5           7       7  
   Frauenarzt            |   18 |    18      17          20      10           9      27          20      10  
   Augenarzt             |    7 |     7       6           8       5           7       7           7       6  
   Orthopäden            |   20 |    21      18          18      24          20      19          19      24  
   HNO- Arzt              |    6 |     5       7           5       8           5       6           5       7  
   Hautarzt              |    7 |     7       7           7       6           5       9           7       7  
   Urologen              |    6 |     6       5           6       5           6       5           6       4  
   Neurologen,Psychiater |    4 |     4       5           4       7           6       2           3       9  
   Psychothe rapeuten     |    1 |     1       2           1       2           2       1           1       2  
   Arzt für Naturheilk.  |    0 |     0       -            0       0           0       0           0       0  
   Radiologen            |    2 |     2       2           2       1           3       1           2       4  
   Chirurgen             |    6 |     5       7           5       8           5       7           6       6  
                         |      |  
   Lungenarzt            |    2 |     2       3           2       3           3       1           2       2  
   Kardiologen           |    5 |     5       6           6       4           7       4           6       4  
   Rheumatologen         |    1 |     1       1           1       1           2       0           1       1  
   anderem Facharzt      |    6 |     6       6           6       7           8       4           6       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7a+b  
Und waren Sie da zur Beratung oder Behandlung direkt bei einem Arzt  
oder war das ein Praxisbesuch ohne Arztkontakt z.B. um ein Rezept  
abzuholen, wegen einer Bestrahlung oder einer Blutabnahme ohne den Arzt?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    68      77      72      77      72      72          68      73      74      75      76      71 
   ohne Arztkontakt      |   10 |     9       6       8       9      13      16           7       7      13       8      10      16  
   sowohl als auch       |    2 |     2       1       1       2       2       3           0       1       2       3       1       3 
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       -        0       0       0       0           -        -        0       0       0       0  
   nicht gefragt         |   15 |    21      16      19      12      13       9          25      19      11      14      13      10 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ----------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------ ----  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    62      76      73      73      74      75      70      76      78          72      74  
   ohne Arztkontakt      |   10 |     9       4      10      12       7       7      16      14      11           9      12  
   sowohl als auch       |    2 |     3       1       1       1       2       1       2       2       2           1       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     -        1       0       -        0       -        0       0       -            0       0  
   nicht gefragt         |   15 |    26      18      16      14      17      17      12       8       9          18      12  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwe rte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    75      73      66          70      75      75      75          72      72      76      75  
   ohne Arztkontakt      |   10 |     8      14      12          14       8       9       8          10      12       9      10  
   sowohl als auch       |    2 |     1       3       2           2       2       1       2           2       1       1       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0       0           0       0       -        0           0       -        -        0 
   nicht gefragt         |   15 |    16      10      20          14      15      15      15          16      15      14      13  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7a+b  
Und waren Sie da zur Beratung oder Behandlung direkt bei einem Arzt  
oder war das ein Praxisbesuch ohne  Arztkontakt z.B. um ein Rezept  
abzuholen, wegen einer Bestrahlung oder einer Blutabnahme ohne den Arzt?  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    73      74          87      84      89       -           68      72      81          81      95  
   ohne Arztkontakt      |   10 |    11       6          12      13      10       -            8      12      10          17       4  
   sowohl als auch       |    2 |     2       2           1       3       1       -            1       2       2           2       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0           0       0       0       -            0       0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   15 |    14      18           -        -        -      100          23      14       7           -        -  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    80      96      88          72      77          70      74      73      75      72      79  
   ohne Arztkontakt      |   10 |    17       2      11          11       9          11      12      10      11      12       8  
   sowohl als auch       |    2 |     3       2       1           2       1           2       1       0       2       1       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0       0           0       0           1       0       -        -        0       0  
   nicht gefragt         |   15 |     -        -        -           15      13          16      13      17      12      15      11  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    88      86          73      67           91      85          99      96      97       -        -  
   ohne Arztkontakt      |   10 |    11      12          11       7           8      13           -        -        -      100       -  
   sowohl als auch       |    2 |     1       2           2        2           1       2           1       4       3       -        -  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0           0       0           0       0           -        -        -        -        -  
   nicht gefragt         |   15 |     -        0          14      24           -        0           -        -        -        -      100 
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7a+b  
Und waren Sie da zur Beratung oder Behandlung direkt bei einem Arzt  
oder war das ein Praxisbesuch ohne Arztkontakt z.B. um ein Rezept  
abzuholen, wegen einer Bestrahlung oder einer Blutabnahme ohne den Arzt?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ----------------------------------------- -------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------- -----  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   73 |    74      72          78      63          78      69          72      78  
   ohne Arztkontakt      |   10 |    10      11          11       9          14       8          10      10  
   sowohl als auch       |    2 |     2       1           2       2           2       1           2       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       -  
   nicht gefragt         |   15 |    14      16           9      26           6      22          16      11  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7a+b  
Und waren Sie da zur Beratung oder Behandlung direkt bei einem Arzt  
oder war das ein Praxisbesuch ohne Arztkontakt z.B. um ein Rezept  
abzuholen, wegen ein er Bestrahlung oder einer Blutabnahme ohne den Arzt?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              G esamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    87      91      88      88      83      79          90      90      83      87      87      79 
   ohne Arztkontakt      |   12 |    11       8      10      10      15      18          10       9      15       9      12      18  
   sowohl als auch       |    2 |     2       1       2       2       2       3           0       1       2       3       1       3 
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       -        0       0       0       0           -        -        0       1       0       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    83      93      88      85      89      90      79      82      86          88      84  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    13       5      11      14       9       9      18      15      12          11      13  
   sowohl als auch       |    2 |     4       1       1       1       2       1       3       3       2           1       3  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     -        1       0       -        0       -        0       0       -            0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schul e  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------- -----------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         ------------------------------------------------------------- -------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    89      81      83          82      89      89      89          86      84      88      86  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    10      16      14          16       9      11       9          12      14      11      11  
   sowohl als auch       |    2 |     1       3       2           2       2       0       2           2       2       1       3  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0       1           0       0       -        0           0       -        -        0 
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Frage # 7a+b  
Und waren Sie da zur Beratung oder Behandlung direkt bei einem Arzt  
oder war das ein Praxisbesuch ohne Arztkontakt z.B. um ein Rezept  
abzuholen, wegen einer Bestrahlung oder einer Blut abnahme ohne den Arzt?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat         1- 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 51 86 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    85      90          87      84      89       -           88      84      87          81      95  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    13       8          12      13      10       -           11      14      11          17       4  
   sowohl als auch       |    2 |     2       2           1       3       1       -            1       2       2           2       1 
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0           0       0       0       -            0       0       0           0       0  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |     80      96      88          85      88          83      85      88      85      84      88  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    17       2      11          13      11          14      13      12      13      15      10  
   sowohl als auch       |    2 |      3       2       1           2       1           2       2       0       2       1       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0       0           0       0           1       0       -        -        0       0  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    88      86          86      88          91      85          99       96      97       -        -  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    11      12          12       9           8      13           -        -        -      100       -  
   sowohl als auch       |    2 |     1       2           2       2           1       2           1       4       3       -        -  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0           0       1           0       0           -        -        -        -        -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7a+b  
Und waren Sie da zur Beratung oder Behandlung direkt bei einem Arzt  
oder war das ein Praxisbesuch ohne Arztkontakt z.B. um ein Rezept  
abzuholen, wegen einer Bestrahlung oder einer Blutabnahme ohne den Arzt?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    ni cht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     22 9 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    86      85          86      85          83      89          86      87          86      81  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    12      13          12      13          15      10          12      11          12      18  
   sowohl als auch       |    2 |     2       2           2       2           2       1           2       2           2       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       -            -        -  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wo chen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         -------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ---------------------------------- --------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    86      78          90      84      89      90      93          90      89          98       -  
   ohne Arztkon takt      |   12 |    12      22           9      14       9       8       6           9       9           -      100 
   sowohl als auch       |    2 |     2       0           1       2       2       2       1           1       2           2       -  
   weiß nicht mehr, ka   |    0 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTER PRAXISBESUCH     |      |  
   mit Arztkontakt       |   86 |    78      85      87      90      90          85      86           98      98  
   ohne Arztkontakt      |   12 |    20      13      10       9      10          13      12           -        -  
   sowohl als auch       |    2 |     2       2       3       1       0           2       2           2       2  
   weiß nic ht mehr, ka   |    0 |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7c  
Und war der behandelnde Arzt männlich oder weiblich?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER PRAXISBESUCH mit Arztkontakt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   622     651     931     853     652     837         416    1023     658     518    1 099     832  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    70      66      68      70      70      71          71      74      75      65      64      67  
   weiblich              |   31 |    29      34      32      30      29      29          28      25      25      35      36      33 
   keine Angabe          |    0 |     1       -        0       0       1       0           1       1       0       -        0       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35- 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   R eife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   172     351     408     592     820     698     894     310     265        2098    2448 
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    73      68      66      74      66      68      71      69      71          74      65  
   weiblich              |   31 |    27      31      34      26      34      32      29      30      28          26      35  
   keine Angabe          |    0 |     -        1       -        0       0       0       0       1       1           0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  2679    1325     542        1657    1482     658     713        1587     910     856     887  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    68      72      69          72      67      70      67          71      7 1      71      62  
   weiblich              |   31 |    32      28      31          28      32      30      33          29      29      29      37  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0           0       1       0       0           0       0       0       1  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7c  
Und war der behandelnde Arzt männlich oder weiblich?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER PRAXISBESUCH mit Arztkontakt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GES UNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  3947     566        1474    2313     746       0        1270    2173    1090        2636    1909  
                         ----------------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    68      76          71      68      69       -           71      68      69          69      70  
   weiblich              |   31 |    32      23          29      32      31       -           29      32      30          31      30  
   keine Angabe          |    0 |     0       1           0       0       0       -            0       0       1           0       0  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------------------------------------ --------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  1776     888    1882        3705     841        1141     651     245     373     449     515  
                         ---------------------------------------------------------------------- ----------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    70      68      69          74      50          69      70      69      70      65      63  
   weiblich              |   31 |    30      31      31          26      49          31      30      31      30      35      37  
   keine Angabe          |    0 |     0       1       0           0       1           0       0       -        0       0       0  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kont akt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   664    3873        4348     198         464    4077        2358    1025     964       0       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    70      69          69      7 8          69      69          71      68      67       -        -  
   weiblich              |   31 |    29      31          31      22          31      31          28      32      33       -        -  
   keine Angabe          |    0 |     1       0           0       0           0       0           1       0       0       -        -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 7c  
Und war der behandelnde Arzt männlich oder weiblich?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER PRAXISBESUCH mit Arztkontakt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         ---------------- ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  2821    1686        3197    1337        2169    2349        3596     802        4193     188  
                         -------------- ------------------------------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    70      68          67      74          69      69          70      68          70      72  
   weiblich              |   31 |    30      31          33      26          31      31          30      31          30      27  
   keine Angabe          |    0 |     0       1           0       0           0       0           0       1           0       1  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
                  Anzahl | 4546 |  4224     139         370     444     518     521     474         404    1912        4546       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    70      68          71      76      70      70      63          72      70          69       -  
   weiblich              |   31 |    30      32          29       23      30      30      36          27      30          31       -  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           -        1       0       0       1           1       0           0       -  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr  
Prozentwerte              Ges amt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         --------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   477    1418    1369     775     411        1993    2438  
                         --------------------------------------------------------------------  
ARZT war                 |      |  
   männlich              |   69 |    72      70      68      71      66          71      68  
   weiblich              |   31 |    28      30      32      28      33          29      31  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0       1       1           0       1  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 8  
Und war der Grund für Ihren letzten Arztbesuch in dieser Praxis ein  
aktuelles Problem, wie z.B. Grippe oder Schmerzen, e ine chronische  
Krankheit, wie z.B. Diabetes oder Bluthochdruck, oder eine Vorsorge -  
untersuchung bzw. Impfung?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    43      48      44      42      29      26          50      46      23      42      41      30 
   chronische Krankheit  |   17 |     8       9      10      20      24      30           7      12      28       9      15      26 
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    16      16      16      13      19      16           8      13      21      23      16      15 
   sonstiges             |    3 |     3       5       2       3       2       2           3       3       2       4       4       3 
   keine Angabe          |    0 |     0       0       1       0       0       1           -        0       1       0       1       0  
   nicht gefragt         |   25 |    30      22      27      22      26      25          32      26      25      22      23      26 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentw erte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |    264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    44      52      43      43      43      45      25      32      29          40      38  
   chronische Krankheit  |   17 |     5       7      10      16      15      10      29      25      26          16      18  
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    14      16      18      10      15      18      16      18      23          14      17  
   sonstiges             |    3 |     2       3       3       4       3       2       2       3       2           2       3  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        0       1       0       1       0       0       0           1       0  
   nicht gefragt         |   25 |    35      22      26      26      24      24      28      22      20          27      24  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ------------------------------------------------------ --------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    45      26      37          34      43      43      40          38      38      40      40  
   chronische Krankheit  |   17 |    11      29      15          22      15      11      15          17      17      16      18  
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    16      17      15          13      16      19      19          16      16      17      15  
   sonstiges             |    3 |     4       2       1           3       3       2       3           3       2       3       4  
   keine Angabe          |    0 |     0       1       0           0       0       1       0           0       0       1       0  
   nicht gefragt         |   25 |    24      25      32          28      23      24      23          26      27      23      23  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 8  
Und war der Grund für Ihren letzten Arztbesuch in dieser Praxis ein  
aktuelles Problem, wie z.B. Grippe oder S chmerzen, eine chronische  
Krankheit, wie z.B. Diabetes oder Bluthochdruck, oder eine Vorsorge -  
untersuchung bzw. Impfung?  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt     arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    39      39          50      45      40       -           37      38      42          47      43  
   chronische Krankheit  |   17 |    18      14           8      22      35       -            9      16      30          18      23  
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    15      21          27      17       9       -           19      17       8          14      26  
   sonstiges             |    3 |     3       2           3       3       5       -            3       3       4           3       4  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           1       0       1       -            1       0       0           1       0  
   nicht gefragt         |   25 |    25      24          11      13      10     100          31      26      16          17       4 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    49      38      45          39      38          37      40      41      34      40      41  
   chronische Krankheit  |   17 |    15      19      24          16      22          19      17      17      20      13      18  
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    14      35      17          16      15          13      15      12      21      16      17  
   sonstiges             |    3 |     3       6       3           3       3           2       3       4       2       3       4  
   keine Angabe          |    0 |     1       0       0           0       0           1       0       -        0       0       0  
   nicht gefragt         |   25 |    18       2      11          26      22          28      25      26      23      28      20  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    47      45          39      38          54      45         100       -        -        -        -  
   chronische Krankheit  |   17 |    24      19          17       14          19      20           -      100       -        -        -  
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    14      20          16      16          16      19           -        -      100       -        -  
   sonstiges             |    3 |     4       3           3       1           3       3           -        -        -        -        -  
   keine Angabe          |    0 |     0       1           0       0           0       0           -        -        -        -        -  
   nicht gefragt         |   25 |    11      12          25      31           8      13           -        -        -      100     100  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 8  
Und war der Grund für Ihren letzten Arztbesuch in dieser Praxis ein  
aktuelles Problem, wie z.B. Grippe oder Schmerzen, eine chronische  
Krankheit, wie z.B. Diabetes oder Bluthochdruck, oder eine Vorsorge -  
untersuchung bzw. Impfung?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opt i -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         --------------------- ---------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ----------------------------------------------------------- -------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   39 |    38      40          38      41          31      45          39      39  
   chronische Krankheit  |   17 |    17      17          19      13          34       3          15      25  
   Vorsorge, Impfung     |   16 |    18      13          20       8          12      19          17      12  
   sonstiges             |    3 |     3       3           3       2           3       3           3       3  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   25 |    24      27          20      36          20      30          26      21  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 8  
Und war der Grund für Ihren letzten Arztbesuch in dieser Praxis ein  
aktuelles Problem, wie z.B. Grippe oder Schmerzen, eine chronische  
Krankheit, wie z.B. Diabetes oder Bluthochdruck, oder eine Vorsorge -  
untersuchung bzw. Impfung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LE TZTER PRAXISBESUCH mit Arztkontakt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   622     651     931     853     652     837         416    1023     658     518    1099     832  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    62      62      61      54      39      35          73      62      31      55      54      41  
   chronische Krankheit  |   22 |    11      11      13      25      33      40          10      17      38      11      19      36 
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    23      20      22      17      25      21          13      18      27      29      21      20  
   sonstiges             |    4 |     4       6       3       4       3       3           4       3       3       5       5       3 
   keine Angabe          |    1 |     0       1       1       0       0       1           -        0       1       0       1       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   172     351     408     592     820     698     894     310     265        2098    2448  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    67      67      59      58      56      60      35      42      36          55      50  
   chronische Krankheit  |   22 |     8       9      13      22      19      13      40      33      33          22      23  
   Vorsorge, Impfung     |   2 1 |    21      20      24      14      20      24      22      22      29          20      23  
   sonstiges             |    4 |     4       4       4       5       4       2       3       3       2           3       4  
   keine Angabe          |    1 |     -        -        0       1       1       1       0       0       0           0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner   übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  2679    1325     542        1657    1482     658     71 3        1587     910     856     887  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    60      35      5 4          47      56      57      53          52      51      53      52  
   chronische Krankheit  |   22 |    15      39      22          30      20      15      19          22      23      20      24  
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    20      22      2 2          19      20      25      25          22      22      22      19  
   sonstiges             |    4 |     4       3       2           4       4       2       3           4       3       4       5  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       0           0       0       1       0           0       1       1       0  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 8  
Und war der Grund für Ihren letzten Arztbesuch in dieser Praxis ein  
aktuelles Problem, wie z.B. Grippe oder Schmerzen, eine chronische  
Krankheit, wie z.B. Diabetes oder Bluthochdruck, oder eine Vors orge -  
untersuchung bzw. Impfung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER PRAXISBESUCH mit Arztkontakt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus-    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  3947     566        1474    2313     746       0        1270    2173    1090        2636    1909  
                         ------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    52      52          56      52      44       -           54      51      51          57      44  
   chronische Krankheit  |   22 |    23      18           9      26      39       -           13      22      36          22      24  
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    20      27          30      19      10       -           28      23       9          17      27  
   sonstiges             |    4 |     4       3           4       3       6       -            4       3       4           3       5  
   keine Angabe          |    1 |     1       0           1       0       1       -            1       1       0           1       0 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         -------------------------------------------------- ------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  1776     888    1882        3705     841        1141     651     245     373     449     515  
                         ------------------------------------------------ --------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    60      39      51          52      49          51      54      55      44      55      51  
   chronische Krankheit  |   22 |    19      20      27          21      28          26      23      24      26      18      22  
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    17      35      19          22      19          18      20      16      27      22      21  
   sonstiges             |    4 |     3       6       3           4       4           4       3       5       3       5       5  
   keine Angabe          |    1 |     1       0       0           1       0           1       0       -        0       0       1  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   664    3873        4348     198         464    4077        2358    1025     964       0       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    54      52          52      55          59      51         100       -        -        -        -  
   chronische Krankheit  |   22 |    27      22          23      20          21      23           -      100       -        -        -  
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    15      22          21      24          17      22           -        -      100       -        -  
   sonstiges             |    4 |     4       4           4       1           3       4           -        -        -        -        -  
   keine Angabe          |    1 |     0       0           0       0           0       0           -        -        -        -        -  
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Frage # 8  
Und war der Grund für Ihren letzten Arztbesuch in dieser Praxis ein  
aktuelles Problem, wie z.B. Grippe oder Schmerzen, eine chronisch e 
Krankheit, wie z.B. Diabetes oder Bluthochdruck, oder eine Vorsorge -  
untersuchung bzw. Impfung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER PRAXISBESUCH mit Arztkontakt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VO RSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäß ig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  2821    1686        3197    1337        2169    2349        3596     802        4193     18 8 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    50      55          47      63          40      64          52      49          52      62  
   chronische Krankheit  |   22 |    22      23          23      21          42       4          20      31          22      18  
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    24      17          25      12          15      27          23      16          21      13  
   sonstiges             |    4 |     4       4           4       4           3       4           4       4           4       6  
   keine Angabe          |    1 |     0       1           1       0           0       1           1       0           1       1  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woch e                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |  4224     139         370     444     518     521     474         404    1912        4546       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Proble m     |   52 |    52      69          59      51      41      41      27          48      41          52       -  
   chronische Krankheit  |   22 |    22      18          15      23      22      19      30          24      22          22       -  
   Vorsorge , Impfung     |   21 |    21      11          17      24      33      38      38          24      32          21       -  
   sonstiges             |    4 |     4       2           7       2       4       2       5           4       4           4       -  
   keine Angabe          |    1 |     1       -            2       0       0       0       0           0       1           1       -  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 4546 |   477    1418    1369     775     411        1993    2438         3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND PRAXISBESUCH       |      |  
   aktuelles Problem     |   52 |    48      47      52      58      69          51      54          53      48  
   chronische Krankheit  |   22 |    26      21      24      21      19          21      23          22      23  
   Vorsorge, Impfung     |   21 |    24      26      22      17       8          23      19          21      23  
   sonstiges             |    4 |     2       5       2       4       4           4       3           3       5  
   keine Angabe          |    1 |     0       1       0       0       0           1       1           1       1  
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Pra xisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   6 0- 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ----------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    35      34      32      32      31      30          40      35      30      30      31      30 
   1 Tag                 |    8 |     9       8       7       7      10       8           8       8       8       9       6      10  
   2 bis 3 Tage          |   10 |    10       9       9      10      11      10          10      10      10      11       9      11 
   bis 1 Woche           |   11 |    11      10      10      10      13      12          10       9      13      11      11      12  
   bis 3 Wochen          |   11 |     8       8      13      13      11      11           3      11      13      11      13      10 
   über 3 Wochen         |   10 |     6       9      10      12       9      12           2       8       9      10      12      11  
   ohne Termin           |   13 |    16      17      15      12       9       9          20      15      10      12      14       8 
   gibt keine Termine    |    2 |     1       2       1       1       2       3           3       1       2       2       1       3  
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       1       2       2       2       2           1       2       3       1       2       2 
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     3       2       1       1       2       3           3       1       2       3       1       3  
   nicht gefragt         |    0 |     -        0       0       -        -        -            -        0       -        -        0       -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    35      34      32      32      31      30          40      35      30      30      30      30 
   bis 3 Tage            |   18 |    19      17      16      17      21      18          17      18      18      20      15      20  
   über 3 Tage           |   32 |    25      27      33      35      33      35          15      28      35      32      37      34 
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    17      18      17      14      11      11          22      17      13      13      16      10  
   gibt keine Termine    |    2 |     1       2       1       1       2       3           3       1       2       2       1       3 
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    54      51      48      49      51      48          58      53      48      50      45      51 
   über 3 Tage           |   32 |    25      27      33      34      33      35          15      28      35      33      37      33  
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         --------------------------- -------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         --------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    43      34      32      37      30      32      31      30      27          34      30  
   1 Tag                 |    8 |     6       9       9       9       7       6      10       6       9           8       8  
   2 bis 3 Tage          |   10 |    13       9      10       9      10       9      11      10      12          10      10  
   bis 1 Woche           |   11 |     7      12      11       7      10      13      11      13      17          10      12  
   bis 3 Wochen          |   11 |     9       8       7      11      13      12      10      14      11          10      12  
   über 3 Wochen         |   10 |     5       6       8       9      10      12      10      11      11           7      12  
   ohne Termin           |   13 |     8      16      18      15      15      13       9       9       8          15      11  
   gibt keine Termine    |    2 |     4       3       1       0       1       1       3       2       2           2       2  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       0       1       2       2       2       2       3       1           2       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     3       3       3       1       2       0       3       2       2           2       2  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -        -        0       -        -        -        -            0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    43      34      32      37      30      32      31      30      27          34      30  
   bis 3 Tage            |   18 |    19      18      19      17      17      15      20      16      21          18      18  
   über 3 Tage           |   32 |    21      25      26      27      33      37      31      38      39          28      35  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    10      17      20      17      17      14      12      12       9          16      13  
   gibt keine Termine    |    2 |     4       3       1       1       1       1       3       2       2           2       2  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    62      52      50      54      47      47      51      46      48          52      48  
   über 3 Tage           |   32 |    21      25      27      27      33      37      31      38      39          28      35  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt-   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reif e  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810     1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    33      30      33          35       31      30      32          34      32      33      29  
   1 Tag                 |    8 |     8       9       5           9       7       8       6           8       8       8       7  
   2 bis 3 Tage          |   10 |     9      10      13          10       10      11      10          10      10      10       9  
   bis 1 Woche           |   11 |    11      12       8          10      11      13      14          11      10       9      12  
   bis 3 Wochen          |   11 |    11      11      12          10       12       8      12          10      12      11      12  
   über 3 Wochen         |   10 |     9      11       8           9       9      11      10           9      10      10      11  
   ohne Termin           |   13 |    14       9      15          11       14      15      12          12      13      14      14  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       3       2           2       2       1       1           2       2       2       1  
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       3       1           2        2       2       1           2       2       1       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     2       2       3           2       2       1       2           2       1       2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -        -            -        0       -        -            0       -        -        0 
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    33      30      33          35      31      30      32          34      32      33      29  
   bis 3 Tage            |   18 |    17      19      18          19      17      19      16          18      18      18      16  
   über 3 Tage           |   32 |    31      34      29          29      32      32      36          31      33      29      35  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    16      12      16          13      16      16      13          13      15      15      16  
   gibt keine Termine    |    2 |     1       3       1           2       2       2       1           2       1       3       1  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    50      49      51          53      48      49      48          52      50      51      45 
   über 3 Tage           |   32 |    31      34      28          29      32      32      36          31      32      29      35  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzt en 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    31      39          34      30      34       -           34      32      30          39      22  
   1 Tag                 |    8 |     8       8           7       9       7       -            8       8       7          10       4  
   2 bis 3 Tage          |    10 |    10      10          10      10      10       -           11      10       9          11       8  
   bis 1 Woche           |   11 |    10      16          10      12       9       -           11      11      11           8      15  
   bis 3 Wochen          |   11 |    11      10          11      11      12       -           11      11      12           6      19  
   über 3 Wochen         |   10 |    11       4           8      10      12       -            8      10      10           3      21 
   ohne Termin           |   13 |    13       8          15      13      10       -           12      12      15          17       7  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       0           2       2       2       -            2       2       2           3       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       3           1       2       2       -            1       2       2           2       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     2       2           2       1       2       -            2       2       2           1       3  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -            -        -        -        -            0       -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    31      39          34      30      34       -           34      32      29          39      22  
   bis 3 Tage            |   18 |    18      18          17      19      17       -           20      18      16          21      13  
   über 3 Tage           |   32 |    32      30          29      33      33       -           29      32      34          17      55  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    15      11          16      14      12       -           13      14      17          19       8  
   gibt keine Te rmine    |    2 |     2       0           2       2       2       -            2       2       2           3       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    49      57          51      49      50       -           54      50      45          60      34  
   über 3 Tage           |   32 |    32      30          29      33      33       -           29      32      34          17      55  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    40      23      29          32      32          32      29      38      32      27      30  
   1 Tag                 |    8 |     9       5       7           9       3           9      10       3       7       6       8  
   2 bis 3 Tage          |   10 |    10       8      11          11       5          10      10       8      10      12      12  
   bis 1 Woche           |   11 |     8      15      12          12       7          10      11       8      13      10      10  
   bis 3 Wochen          |   11 |     6      18      13          11      11           9      11      15      11      12      13  
   über 3 Wochen         |   10 |     3      20      12           9      14          10      12       4      12      12      12  
   ohne Termin           |   13 |    17       7      11          11      20          15      12      17      11      14      11  
   gibt keine Termine    |    2 |     3       0       1           2       2           2       1       4       2       2       1  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       1       2           1       4           1       2       2       1       2       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     2       3       2           2       2           2       2       1       1       3       1  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -            0       -            -        -        -        -        -        0 
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    40      23      29          32      32          32      29      38      32      27      30  
   bis 3 Tage            |   18 |    20      13      18          20       8          19      19      10      17      18      20  
   über 3 Tage           |   32 |    16      53      38          31      32          29      34      28      36      34      34  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    19       8      12          13      24          16      14      19      11      16      13  
   gibt keine Termine    |    2 |     3       0       1           2       2           2       2       4       2       2       2  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    59      36      46          52      40          50      48      48      49      45      50  
   über 3 Tage           |   32 |    17      53      38          32      32          29      34      28      36      34      34  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                    BESCHWEREN         STA ATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    29      33          32      31           29      32          37      33      18      35       -  
   1 Tag                 |    8 |     6       8           8       9           7       8           9       6       7       6       -  
   2 bis 3 Tage          |   10 |     8      10          10        8          11      10          10      10      11      12       -  
   bis 1 Woche           |   11 |    12      11          11       9          13      11           9      11      18       8       -  
   bis 3 Wochen          |   11 |    13      11          10      17          12      11           9       9      20       7       -  
   über 3 Wochen         |   10 |    13       9          10       8          14       9           5      14      18       5       -  
   ohne Termin           |   13 |    13      13          13      15          10      13          17       9       4      16       -  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       2           2       1           2       2           2       2       1       3       -  
   Termin nicht notw.    |    1 |     3       1           2       -            1       2           1       2       1       7       -  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     1       2           2       2           1       2           1       4       2       1       -  
   nicht gefragt         |    0 |     -        0           0       -            -        0           -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    30      33          32      31          29      32          37      33      18      36       -  
   bis 3 Tage            |   18 |    14      18          18      17          18      18          19      16      17      17       -  
   über 3 Tage           |   32 |    38      31          31      34          39      31          23      34      57      20       -  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    15      14          15      15          11      15          18      11       5      23       -  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       2           2       1            2       2           2       2       1       3       -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    44      51          50      48          47      50          56      48      35      52        -  
   über 3 Tage           |   32 |    38      31          32      34          39      31          23      35      57      20       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       h abe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    32      33          30      37          31      33          32      32          33      26  
   1 Tag                 |    8 |     8       7           8       8           8       8           8       7           8      10  
   2 bis 3 Tage          |   10 |    10      10          10       9           9      11          10       9          11       7  
   bis 1 Woche           |   11 |    12      10          12       8          11      11          11      10          11      10  
   bis 3 Wochen          |   11 |    11      11          12       9          11      11          11      12          11      15  
   über 3 Wochen         |   10 |    10       9          11       6          11       8           9      11           9      17  
   ohne Termin           |   13 |    11      15          11      17          12      14          13      14          13       9  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       2           2       2           2       2           2       2           2       2  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       2           2       1           3       1           2       2           2       4  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     2       1           2       3           2       1           2       1           -        -  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -            -        0           -        0           0       -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    32      33          30      37          31      33          32      32          33      26  
   bis 3 Tage            |   18 |    18      17          18      16          17      19          18      16          19      17  
   über 3 Tage           |   32 |    33      29          35      23          33      30          32      34          31      42  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    13      17          13      19          15      15          14      15          15      13  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       2           2       2           2       2           2       2           2       2  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    49      51          48      54          48      52          50      48          52      43  
   über 3 Tage           |   32 |    34      29          35      23          33      30          32      34          31      42  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    33      29           -        -        -        -        -            -        -           32      35  
   1 Tag                 |    8 |     8       7         100       -        -        -        -            7      18           8       6  
   2 bis 3 Tage          |   10 |    10       4           -      100       -        -        -           10      22          10      12  
   bis 1 Woche           |   11 |    11       9           -        -      100       -        -           10      25          11       8  
   bis 3 Wochen          |   11 |    11      12           -        -        -      100       -           26      21          12       7  
   über 3 Wochen         |   10 |    10      10           -        -        -        -      100          47      14          10       5  
   ohne Termin           |   13 |    13      21           -        -        -        -        -            -        -           12      16  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       4           -        -        -        -        -            -        -            2       3  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       4           -        -        -        -        -            -        -            1       7  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            2       1  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    33      29           -        -        -        -        -            -        -           32      36  
   bis 3 Tage            |   18 |    19      12         100     100       -        -        -           17      40          18      17  
   über 3 Tage           |   32 |    32      31           -        -      100     100     100          83      60          33      20  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    14      24           -        -        -        -        -            -        -           13      23  
   gibt keine Termine    |    2 |     2       4           -        -        -        -        -            -        -            2       3  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    52      40         100     100       -        -        -           17      40          50      52  
   über 3 Tage           |   32 |    32      31           -        -      100     100     100          83      60          33      20  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    40      34      29      32      32          35      32          32      31  
   1 Tag                 |    8 |     6       9      10       6       5           8       8           8       8  
   2 bis 3 Tage          |   10 |     8      13      10       7       8          11       9          11       8  
   bis 1 Woche           |   11 |    10      12      14       8       8          11      12          11      11  
   bis 3 Wochen          |   11 |    10      11      11      13       9           9      13          12      11  
   über 3 Wochen         |   10 |     9       9       9      13      14           7      12          10      12  
   ohne Termin           |   13 |    10      10      14      17      21          15      11          12      14  
   gibt keine Termine    |    2 |     3       1       2       2       2           2       1           1       2  
   Termin nicht notw.    |    1 |     4       1       1       2       1           2       2           1       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    2 |     -        -        -        -        -            -        -            2       2  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   32 |    40      34      29      33      32          35      32          32      31  
   bis 3 Tage            |   18 |    15      22      20      13      13          19      18          19      15  
   über 3 Tage           |   32 |    28      32      34      34      31          27      36          33      34  
   ohne Termin, unnötig  |   14 |    14      11      15      18      22          17      13          13      15  
   gibt keine Termine    |    2 |     3       1       2       2       2           2       1           1       2  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   50 |    54      56      49      46      45          53      50          51      46  
   über 3 Tage           |   32 |    29      32      34      33      31          28      36          33      35  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                                69 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen h aben? 
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   449     411     618     584     472     663         339     726     485     300     697     650  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    44      41      41      39      36      33          46      41      35      39      40      34 
   1 Tag                 |   10 |    12      10       8       9      12      10           8       9       8      15       8      13  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    11      10       9      11      14      12           9      11      11      13      10      13 
   bis 1 Woche           |    8 |     6       6       8       8      11      11           7       7      13       7       8       9  
   bis 3 Wochen          |    6 |     3       3       7       7       6       7           0       7       9       5       6       5 
   über 3 Wochen         |    3 |     1       1       4       4       2       5           0       3       4       1       3       4  
   ohne Termin           |   17 |    18      22      20      17      13      12          22      18      14      15      20      12 
   gibt keine Termine    |    3 |     2       4       1       1       3       5           4       1       3       3       2       5  
   Termin nicht notw.    |    2 |     1       1       2       2       2       3           1       3       2       0       2       3 
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     2       2       0       2       1       2           3       0       1       2       1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    44      41      41      39      36      33          45      41      35      38      40      34 
   bis 3 Tage            |   21 |    23      20      17      21      26      21          17      20      20      28      17      26  
   über 3 Tage           |   17 |    10      10      18      19      19      23           8      17      25      13      18      19 
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    19      24      23      19      15      15          23      21      16      16      22      14  
   gibt keine Termine    |    3 |     2       4       1       1       3       5           4       1       3       3       2       5 
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tag e            |   60 |    66      61      58      60      62      55          62      61      54      66      57      60  
   über 3 Tage           |   17 |    10      10      18      19      18      23           8      17      25      13      18      18 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie la nge hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         --------------------------- -------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   135     233     271     458     526     423     750     221     153        1550    1647  
                         --------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    45      43      41      45      37      41      34      34      35          40      37  
   1 Tag                 |   1 0 |     9      12      12      10       9       8      11       9      13           9      11  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    12       8      12      10      10      10      12      13      13          10      12  
   bis 1 Woche           |    8 |     5       8       7       4       6      12      11      11      12           9       8  
   bis 3 Wochen          |    6 |     5       2       2       6       8       5       7       8       7           6       6  
   über 3 Wochen         |    3 |     1       1       0       3       3       3       3       4       2           3       3  
   ohne Termin           |   17 |    10      18      23      18      22      18      12      13      12          18      16  
   gibt keine Termine    |    3 |     5       4       2       1       2       1       5       3       4           2       3  
   Termin nicht notw.    |    2 |     3       0       0       2       2       2       3       4       1           2       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     5       4       1       1       1       0       2       1       1           1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    45      43      41      45      37      41      34      34      35          40      37  
   bis 3 Tage            |   21 |    21      20      23      20      19      17      23      22      26          19      23  
   über 3 Tage           |   17 |    11      10      10      13      17      21      21      23      21          18      17  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    13      19      23      20      24      20      15      17      13          20      18  
   gibt keine Term ine    |    3 |     5       4       2       1       2       1       5       3       4           2       3  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    66      63      64      65      57      58      57      56      61          59      60  
   über 3 Tage           |   17 |    11      10      10      13      17      21      21      23      21          18      17  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                          ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1798    1008     391        1343     980     424     423        1178     650     587     563  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    41      34      39          39      38      39      40          40      38      39      35  
   1 Tag                 |   10 |    10      11       7          11      10      11       9          10      13      10       8  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    10      12      16          12      11      12      10          11      11      10      10  
   bis 1 Woche           |    8 |     7      11       8           8       8      11      10           9       9       7       9  
   bis 3 Wochen          |    6 |     6       7       5           6       6       2       7           5       6       6       8  
   über 3 Wochen         |    3 |     2       4       2           3       2       2       2           3       2       4       3  
   ohne Termin           |   17 |    19      12      19          14      19      19      18          16      17      17      20  
   gibt keine Termine    |    3 |     2       4       2           3       3       3       2           3       2       4       2  
   Termin nicht notw.    |    2 |     2       3       1           2       2       1       1           2       2       2       3  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     1       2       1           2       1       0       1           1       0       1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    41      34      39          39      38      39      40          40      38      40      35  
   bis 3 Tage            |   21 |    20      23      24          22      20      23      18          21      24      20      18  
   über 3 Tage           |   17 |    15      22      15          18      17      16      19          17      18      17      20  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    21      15      19          16      21      20      20          18      18      18      23  
   gibt keine Termine    |    3 |     2       4       2           3       2       2       2           3       2       4       2  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    61      56      63          61      58      62      58          61      62      60      53  
   über 3 Tage           |   17 |    15      22      15          17      17      16      20          17      17      17      20  
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus-    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2834     328        1152    1611     411       0         905    1564     711        3197       0  
                         ------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    38      46          40      37      41       -           41      38      35          39       -  
   1 Tag                 |   10 |    10      13           8      11      11       -           10      10       9          10       -  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    12       7          11      11      12       -           13      11       9          11       -  
   bis 1 Woche           |    8 |     8      11           8      10       5       -            7       9      10           8       -  
   bis 3 Wochen          |    6 |     6       5           6       6       5       -            4       7       6           6       -  
   über 3 Wochen         |    3 |     3       1           2       3       2       -            3       3       3           3       -  
   ohne Termin           |   17 |    17      12          20      16      14       -           16      16      20          17       -  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       1           2       3       4       -            2       3       3           3       -  
   Termin nicht notw.    |    2 |     2       3           1       2       4       -            2       2       3           2       -  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     1       1           2       1       2       -            2       1       2           1       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    38      46          40      37      41       -           41      38      35          39       -  
   bis 3 Tage            |   21 |    21      19          19      22      23       -           23      21      18          21       -  
   über 3 Tage           |   17 |    17      18          16      19      13       -           14      19      19          17       -  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    19      15          21      18      17       -           18      18      23          19       -  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       1           2       3       4       -            2       3       3           3       -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    59      66          59      59      64       -           64      59      54          60       -  
   über 3 Tage           |   17 |    17      17          16      19      13       -           14      19      19          17       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2162       0    1035        2629     568         913     435     177     240     321     342  
                         ------------------------------------------------------------------------------ --------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    40       -       37          39      36          36      37      42      38      35      40  
   1 Tag                 |   10 |     9       -       11          11       3          10      11       2      12       9      11  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    10       -       12          12       6          11      13       9       9      16      13  
   bis 1 Woche           |    8 |     8       -        9           9       6           8       9       5      11       8       8  
   bis 3 Wochen          |    6 |     6       -        6           6       7           6       6       6       7       7       7  
   über 3 Wochen         |    3 |     3       -        3           3       4           4       3       3       4       3       3  
   ohne Termin           |   17 |    17       -       16          14      29          18      16      23      14      15      14  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       -        3           3       3           3       2       6       3       3       2  
   Termin nicht notw.    |    2 |     2       -        2           2       4           2       2       3       1       3       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     2       -        1           1       2           2       1       1       1       1       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    40       -       37          39      36          36      37      43      38      35      40  
   bis 3 Tage            |   21 |    20       -       23          24       9          21      24      11      20      24      24  
   über 3 Tage           |   17 |    16       -       19          17      17          18      17      13      23      18      18  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    19       -       18          16      33          20      19      26      15      18      16  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       -        2           3       3           3       2       6       3       3       2  
                         |      |  
TERMINDAUER              |       |  
   bis 3 Tage            |   60 |    59       -       60          63      45          57      61      54      58      60      63  
   über 3 Tage           |   17 |    17       -       19          17      17          17      17      13      23      18      18 
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               d eutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   408    2780        3070     127         263    2930        1515     575     444     55 4       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    33      39          38      37          3 1      39          46      37      19      36       -  
   1 Tag                 |   10 |     9      10          10      10          12      10          11       7      11       6       -  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    11      11          11       9          12      11           9      14      14      13       -  
   bis 1 Woche           |    8 |    11       8           9       6          13       8           5      11      20       7       -  
   bis 3 Wochen          |    6 |     7       6           6      10           7       6           3       6      15       7       -  
   über 3 Wochen         |    3 |     4       3           3       5           3       3           1       5       9       3       -  
   ohne Termin           |   17 |    18      17          17      19          14      17          22      11       7      17       -  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       3           3       3           4       3           2       4       2       3       -  
   Termin nicht notw.    |    2 |     3       2           2       -            3       2           0       2       1       7       -  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       3       2       1       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    33      39          39      37          32      39          46      37      19      36       -  
   bis 3 Tage            |   21 |    20      21          21      18          24      21          20      21      26      18       -  
   über 3 Tage           |   17 |    22      17          17      22          23      1 7           8      22      44      17       -  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    22      18          19      19          16      19          23      13       8      24       -  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       3           3       3           4       3           2       4       2       4       -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    53      60          60      56          56      60          66      58      45      55       -  
   über 3 Tage           |   17 |    22      17          17      21          23      17           8      22      44      17       -  
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 M onaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1905    1258        2164    1028        1532    1645        2496     569        2989     119  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    39      39          37      43          36      40          39      39          40      30  
   1 Tag                 |   10 |    11       9          10      10          11       9          10       9          10      16  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    11      10          12       9          11      11          11      11          11       9  
   bis 1 Woche           |    8 |     9       8          10       5           9       9           9       8           8       8  
   bis 3 Wochen          |    6 |     5       7           7       4           6       6           5       9           6       7  
   über 3 Wochen         |    3 |     3       2           3       2           4       2           3       3           3       4  
   ohne Termin           |   17 |    15      19          15      21          16      18          17      16          17      14  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       3           3       3           2       3           3       3           3       4  
   Termin nicht notw.    |    2 |     2       2           2       1           3       1           2       2           2       8  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     2       1           1       2           2       1           1       0           -        -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    38      39          37      43          36      41          38      39          40      30  
   bis 3 Tage            |   21 |    22      19          22      18          22      20          21      20          21      25  
   über 3 Tage           |   17 |    18      17          20      12          18      16          17      20          17      19  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    17      21          17      22          19      19          19      18          19      22  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       3           3       3           3       3           3       3           3       4  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    60      58          59      61          58      61          60      59          61      55  
   über 3 Tage           |   17 |    18      17          20      12          18      16          17      20          17      19  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
76                                                                                Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, M annheim 
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMIN DAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ---------------------------- --------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2970     114         318     351     274     187      92         151    1070        2636     554  
                         ------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    40      30           -        -        -        -        -            -        -           39      36  
   1 Tag                 |   10 |    10      11         100       -        -        -        -           14      28          11       6  
   2 bis 3 Tage          |   11 |    11       4           -      100       -        -        -           18      30          11       13 
   bis 1 Woche           |    8 |     9       6           -        -      100       -        -           14      24           9       7  
   bis 3 Wochen          |    6 |     6       6           -        -        -      100       -           37      12           6       7  
   über 3 Wochen         |    3 |     3       4           -        -        -        -      100          17       6           3       3  
   ohne Termin           |   17 |    16      28           -        -        -        -        -            -        -           17      17  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       5           -        -        -        -        -            -        -            2       3  
   Termin nicht notw.    |    2 |     2       6           -        -        -        -        -            -        -            1       7  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            1       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    40      30           -        -        -        -        -            -        -           39      36  
   bis 3 Tage            |   21 |    21      15         100     100       -        -        -           32      58          22      18  
   über 3 Tage           |   17 |    18      16           -        -      100     100     100          68      42          17      17 
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    18      34           -        -        -        -        -            -        -           18      24  
   gibt keine Termine    |    3 |     3       5           -        -        -        -        -            -        -            3       4  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    61      45         100     100       -        -        -           32      58          61      55  
   über 3 Tage           |   17 |    18      16           -        -      100     100     100          68      42          17      17  
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LET ZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ---------------------------- ------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   342    1017     948     543     289        1512    1624        1814     815  
                         ---------------------------------------------------------- ------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    45      41      35      38      41          39      39          40      37  
   1 Tag                 |   10 |     6      13      12       7       7           9      11          11      12  
   2 bis 3 Tage          |   11 |     9      15      10       8       9          12      11          12       8  
   bis 1 Woche           |    8 |     7       9      12       5       6           8       9           9       8  
   bis 3 Wochen          |    6 |     6       4       6       9       6           5       7           5       6  
   über 3 Wochen         |    3 |     4       2       3       5       3           2       4           2       4  
   ohne Termin           |   17 |    12      13      18      22      25          20      14          16      19  
   gibt keine Termine    |    3 |     4       2       3       4       2           3       3           3       3  
   Termin nicht notw.    |    2 |     7       1       1       2       1           2       2           1       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    1 |     -        -        -        -        -            -        -            1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   39 |    45      42      35      38      41          39      39          40      37  
   bis 3 Tage            |   21 |    15      27      22      16      15          21      22          22      20  
   über 3 Tage           |   17 |    17      15      21      18      16          15      21          17      19  
   ohne Termin, unnötig  |   19 |    19      14      20      24      25          22      16          17      20  
   gibt keine Termine    |    3 |     4       2       2       4       3           3       2           3       3  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   60 |    59      69      57      53      57          60      61          62      57  
   über 3 Tage           |   17 |    17      15      21      19      15          15      20          17      19  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxi sbesuch 
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozen twerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         -------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----  
                  Anzahl | 1984 |   253     294     420     370     290     357         121     396     289     273     547     358  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------- --------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    20      24      20      22      23      23          24      25      23      21      18      23 
   1 Tag                 |    4 |     4       5       6       2       6       4           6       4       6       3       5       4 
   2 bis 3 Tage          |    8 |     9       8       9       9       7       8          14      10       9       9       7       7 
   bis 1 Woche           |   15 |    17      16      13      13      17      14          16      13      13      15      15      18 
   bis 3 Wochen          |   19 |    18      16      21      21      18      19          12      19      19      18      22      18  
   über 3 Wochen         |   21 |    15      19      20      25      21      23           7      18      19      20      24      25 
   ohne Termin           |    7 |    10       9       8       5       3       4          17       8       5       8       6       2  
   gibt keine Termine    |    0 |     -        -        0       1       0       0           -        1       0       -        0       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       1       1       1       1       2           1       0       3       2       1       0  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     5       2       2       1       4       3           3       2       3       4       2       3 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    20      24      20      22      23      23          24      25      23      21      18      23 
   bis 3 Tage            |   13 |    13      13      15      11      12      12          20      14      15      12      12      10  
   über 3 Tage           |   55 |    50      51      54      59      56      57          35      50      51      54      61      61 
   ohne Termin, unnötig  |    8 |    12      10       9       6       5       5          18       9       8       9       7       2  
   gibt keine Termine    |    0 |     -        -        0       1       0       0           -        0       0       -        0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    33      37      35      33      35      35          44      38      37      33      30      34 
   über 3 Tage           |   55 |    50      51      54      59      56      57          35      50      51      54      61      60  
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Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |    62     138     191     227     372     341     346     144     149         806    1178  
                         ------ ----------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    41      18      18      22      20      21      25      24      19          24      21  
   1 Tag                 |    4 |     -        4       4       5       4       4       6       2       5           5       4  
   2 bis 3 Tage          |    8 |    14      11       9       5       9       9       7       4      11          10       7  
   bis 1 Wo che           |   15 |    10      18      16      14      14      14      12      17      22          13      16  
   bis 3 Wochen          |   19 |    20      18      15      21      21      20      16      24      15          18      20  
   über 3 Wochen         |   21 |    12      15      19      21      21      23      25      20      20          17      23  
   ohne Termin           |    7 |     3      13      11       9       6       7       4       3       3           9       5  
   gibt keine Termine    |    0 |     -        -        -        -        1       0       0       1       -            0       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     -        -        3       1       1       1       2       1       1           1       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     -        3       5       2       3       1       3       4       4           3       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    41      19      18      22      20      21      25      24      19          24      21  
   bis 3 Tage            |   13 |    15      15      13      10      13      13      14       6      15          15      11  
   über 3 Tage           |   55 |    41      50      50      55      57      57      53      61      57          48      59  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     3      13      14      11       6       8       5       4       5          10        6 
   gibt keine Termine    |    0 |     -        -        -        -        1       0       0       1       -            0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    56      34      31       32      33      34      38      30      35          39      32  
   über 3 Tage           |   55 |    41      50      50      55      57      57      53      61      57          48      59  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1168     569     247         635     655     314     366         628     404     372     440  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    21      23      23          26      21      17      22          23      22      23      21  
   1 Tag                 |    4 |     5       5       2           5       3       5       4           4       1       5       6  
   2 bis 3 Tage          |    8 |     9       8       8           7       8       9      10           8       8       9       8  
   bis 1 Woche           |   15 |    16      14       8          13      16      15      18          15      13      12      16  
   bi s 3 Wochen          |   19 |    19      18      24          18      21      16      19          21      23      19      17  
   über 3 Wochen         |   21 |    20      23      18          22      20      23      19          21      21      19      21  
   ohne Termin           |    7 |     7       4       9           6       7      10       5           4       7       9       6  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0       1           0       0       0       0           0       0       0       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       2       2           1       1       2       1           1       2       1       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     2       3       5           2       3       3       2           3       3       3       4  
   ni cht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    21      23      23          25      21      17      22          23      22      23      21  
   bis 3 Tage            |   13 |    14      12      10          13      12      14      13          12       9      15      14  
   über 3 Tage           |   55 |    55      56      50          53      56      54      56          57      57      49      54  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     8       6      12           7       7      12       6           5       9      10       8  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0       0           0       1       0       0           0       0       0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    35      35      32          38      33      31      35          35      30      38      35  
   über 3 Tage           |   55 |    55      56      50          53      56      54      56          57      57      49      54  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus-    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1691     284         513    1049     421       0         521     951     510           0    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    20      30          21      21      26       -           22      23      21           -       22 
   1 Tag                 |    4 |     5       3           5       5       2       -            6       4       3           -        4 
   2 bis 3 Tage          |    8 |     7      13           7       9       8       -            8       8       9           -        8 
   bis 1 Woche           |   15 |    14      21          16      15      13       -           17      15      13           -       15 
   bis 3 Wochen          |   19 |    20      16          21      18      20       -           22      16      21           -       19 
   über 3 Wochen         |   21 |    23       8          21      21      21       -           17      23      21           -       21 
   ohne Termin           |    7 |     7       3           4       8       6       -            4       7       8           -        7 
   gibt keine Termine    |    0 |     0       -            0       0       0       -            0       0       0           -        0 
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       3           1       1       1       -            1       1       1           -        1 
   weiß nicht mehr, k a   |    3 |     3       3           4       2       3       -            3       3       3           -        3 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    21      30          21      21      27       -           22      23      21           -       22 
   bis 3 Tage            |   13 |    12      16          11      14      10       -           14      12      12           -       13 
   über 3 Tage           |   55 |    56      45          58      54      53       -           56      54      54           -       55 
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     8       6           6       9       7       -            5       8      10           -        8 
   gibt keine Termine    |    0 |     0       -            0       0       0       -            0       0       0           -        0 
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    33      46          32      35      37       -           36      35      33           -       34 
   über 3 Tage           |   55 |    56      45          58      54      53       -           56      54      54           -       55 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  I N LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------- ----------  
                  Anzahl | 1984 |     0     907    1077        1611     373         416     318     101     187     205     227  
                         -------------------------------------------------------------------------------------------- ------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |     -       23      21          21      26          24      18      31      24      14      15  
   1 Tag                 |    4 |     -        5       4           5       3           6       9       3       1       2       5  
   2 bis 3 Tage          |    8 |     -        8       9           9       3           7       5       4      12       7      10  
   bis 1 Woche           |   15 |     -       15      15          16       9          13      14      13      15      13      13  
   bis 3 Wochen          |   19 |     -       18      20          20      17          17      19      33      18      21      22  
   über 3 Wochen         |   21 |     -       20      21          19      30          24      25       7      22      25      25  
   ohne Termin           |    7 |     -        7       6           6       6           6       7       5       6      12       7  
   gibt keine Termine    |    0 |     -        0       0           0       0           0       0       1       0       0       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     -        1       1           1       3           1       0       2       0       1       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     -        3       3           3       3           2       3       1       2       5       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |     -       23      21          21      26          24      18      30      24      14      15  
   bis 3 Tage            |   13 |     -       13      13          14       6          13      14       8      13       9      15  
   über 3 Tage           |   55 |     -       53      56          55      56          54      57      53      54      59      59  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     -        8       7           7       9           7       8       7       7      13       8  
   gibt keine Termine    |    0 |     -        0       0           0       0           0       0       1       0       0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |       |  
   bis 3 Tage            |   34 |     -       36      34          35      31          37      31      38      36      23      30  
   über 3 Tage           |   55 |     -       53      56          55      56          54      58      53      54      59      59 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               d eutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         --------------------------- ---------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   342    1642        1893      91         241    1742         843     449     520      74       0  
                         ----------------- -------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    26      21          22      22          26      21          22      27      16      27       -  
   1 Tag                 |    4 |     1       5           4       9           2       5           6       4       2       4       -  
   2 bis 3 Tage          |    8 |     6       9           9       7           9       8          11       5       8       4       -  
   bis 1 Woche           |   15 |    13      15          15      13          13      15          16      12      16      11       -  
   bis 3 Wochen          |   19 |    19      19          19      26          18      19          20      14      25      12       -  
   über 3 Wochen         |   21 |    25      20          21      11          27      20          14      25      27      20       -  
   ohne Termin           |    7 |     6       7           6      10           5       7           9       7       2      14       -  
   gibt keine Termine    |    0 |     1       0           0       -            0       0           0       0       0       1       -  
   Termin nicht notw.    |    1 |     2       1           1       -            0       2           1       2       1       2       -  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     1       3           3       2           0       3           1       4       3       5       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin          |   22 |    26      21          22      22          26      22          22      27      16      27       -  
   bis 3 Tage            |   13 |     7      14          13      16          11      13          17       9      10       8       -  
   über 3 Tage           |   55 |    58      54          55      50          57      54          50      51      68      43       -  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     8       8           7      10           6       8          10       9       3      16       -  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0           0       -            0       0           0       0       0       1       -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    33      35          34      38          36      34          39      36      26      35       -  
   über 3 Tage           |   55 |    58      54          55      50          58      54          50      51      68      43       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzt en Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENS VERH. 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1297     677        1468     507        1018     957        1590     334        1762     110  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    21      23          21      26          23      21          2 2      21          22      21  
   1 Tag                 |    4 |     4       4           5       4           4       5           4       3           5       4  
   2 bis 3 Tage          |    8 |     8      10           8       9           6      11           9       6           9       5  
   bis 1 Woche           |   15 |    16      14          15      14          15      15          15      13          16      12  
   bis 3 Wochen          |   19 |    20      18          20      17          18      20          2 0      18          19      24  
   über 3 Wochen         |   21 |    21      20          23      14          22      19          20      26          21      31  
   ohne Termin           |    7 |     6       7           5      10           7       6           6       9           7       3  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0           0       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       2           1       2           2       1           1       2           1       0  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     3       2           2       4           3       2           3       2           -        -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    21      23          21      26          23      21          22      21          22      21  
   bis 3 Tage            |   1 3 |    12      14          13      13          10      16          13       9          14       9  
   über 3 Tage           |   55 |    57      51          58      46          56      53          55      57          56      67  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     7       9           6      11           8       7           7      11           8       3  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0           0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    33      37          33      38          33      37          35      30          36      30  
   über 3 Tage           |   55 |    57      51          58      46          56      53          55      57          56      67  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit     ohne 
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1813      63          87     165     294     380     412         29 2    1035        1909      74  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    22      28           -        -        -        -        -            -        -           22      27  
   1 Tag                 |    4 |     5       1         100       -        -        -        -            4       7           4       4  
   2 bis 3 Tage          |    8 |     9       5           -      100       -        -        -            6      14           9       4  
   bis 1 Woche           |   15 |    15      13           -        -      100       -        -            8      26          15      11  
   bis 3 Wochen          |   19 |    20      23           -        -        -      100       -           21      31          19      12  
   über 3 Wochen         |   21 |    21      21           -        -        -        -      100          61      22          21      20  
   ohne Termin           |    7 |     7       7           -        -        -        -        -            -        -            6      14  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       2           -        -        -        -        -            -        -            0       1  
   Termin nicht notw.    |     1 |     1       0           -        -        -        -        -            -        -            1       2  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            3       5  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    22      28           -        -        -        -        -            -        -           22      27  
   bis 3 Tage            |   13 |    14       6         100     100       -        -        -           10      22          13       8  
   über 3 Tage           |   55 |    56      57           -        -      100     100     100          90      78          55      43  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     8       8           -        -        -        -        -            -        -            7      16  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       1           -        -        -        -        -            -        -            0       1  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    36      33         100     100       -        -        -           10      22          35      35  
   über 3 Tage           |   55 |    56      57           -        -      100     100     100          90      78          55      43  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  z eit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   257     621     573     308     166         770     1136        1331     569  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    33      21      20      23      18          25      21          22      22  
   1 Tag                 |    4 |     7       4       6       3       1           5       4           6       2  
   2 bis 3 Tage          |    8 |     8       9      10       6       8          10       8           9       7  
   bis 1 Woche           |   15 |    15      17      16      13      11          16      15          15      15  
   bis 3 Wochen          |   19 |    15      23      19      21      14          18      21          20      18  
   über 3 Wochen         |   21  |    14      21      19      26      32          18      24          19      24  
   ohne Termin           |    7 |     6       4       8       7      14           7       6           6       7  
   gibt keine Termine    |    0 |     1       0       0       0        1           0       0           0       0  
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       1       2       1       1           1       1           1       1  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     -        -        -        -        -            -        -            2       4  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    33      22      20      23      18          25      21          22      22  
   bis 3 Tage            |   13 |    15      13      16       9       9          15      12          15       9  
   über 3 Tage           |   55 |    44      60      55      60      57          52      59          54      57  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     8       5       9       8      15           8       8           7       8  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0       0       0       1           0       0           0       0  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    48      35      36      32      26          39      33          36      31  
   über 3 Tage           |   55 |    44      60      55      60      57          53      59          54      57  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                                87 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 9  
Wie lange hat es gedauert, bis Sie für Ihren letzten Praxisbesuch  
einen Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LET ZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                                LETZTER BESUCH bei 
 
                                   Inter   Frauen  Augen   Ortho    HNO -    Haut    Uro     Psych    Chi    Kardio  
Prozentwerte              Gesamt   - nisten - arzt   - arzt   - päden   Arzt   - arzt   - logen  - iater  - rurgen - logen  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   146     350     132     3 93     112     136     110      90     118     104  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    24      21      32      20      20      12      19      22      24      21  
   1 Tag                 |    4 |     6       3       1       7       6       3       1       -        9       1  
   2 bis 3 Tage          |    8 |    13       8       5       7      13      12      10       -        9       5  
   bis 1 Woche           |   15 |    13      16      15      19      12      10      14      12      18      18  
   bis 3 Wochen          |   19 |    16      24      13      20      18      19      28      17      15      14  
   über 3 Wochen         |   21 |    16      22      25      17       7      27      20      42      13      35  
   ohne Termin           |    7 |     9       3       4       7      21      11       3       4       9       0  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0       1       0       -        1       0       -        -        -  
   Termin nicht notw.    |    1 |     1       0       0       1       1       3       1       2       2       3  
   weiß nicht mehr, ka   |    3 |     2       3       4       2       2       2       4       1       1       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   sofort Termin         |   22 |    25      21      32      19      20      11      19      22      24      21  
   bis 3 Tage            |   13 |    19      10       6      14      18      15      11       -       17       6  
   über 3 Tage           |   55 |    45      63      53      57      37      57      61      71      46      67  
   ohne Termin, unnötig  |    8 |     9       3       4       8      23      14       5       6      12       3  
   gibt keine Termine    |    0 |     0       0       1       0       -        1       0       -        -        -  
                         |      |  
TERMINDAUER              |      |  
   bis 3 Tage            |   34 |    43      31      37      33      38      26      30      22      41      27  
   über 3 Tage           |   55 |    45      63      53      57      37      57      61      71      46      66  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 10  
Und hat es Ihnen zu lange gedauert, bis Sie einen  
Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ---------------------------------------------- --------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |     7      10      10      10       7       7           7      10       8      11       9       7 
   nein                  |   41 |    36      34      39      41      46      46          26      36      45      42      42      47 
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       1       -        0           0       0       -        0       0       0 
   nicht gefragt         |   50 |    57      56      51      48      47      47          67      54      47      47      49      46 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GES CHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |    10       8       9      10       9      10       7       7       9           9       9  
   nein                  |   41 |    30      35      36      34      41      42      44      47      51          37      44  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       0       0       0       -        0       -            0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    60      57      55      56      50      48      49      46      40          54      47  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ------------------------------------------------------ --------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         ---------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |     9       7      10           8       8      10       8           8       9       8      11  
   nein                  |   41 |    39      46      37          39      41      40      44          41      42      39      40  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0           0       0       1       0           0       0       0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    52      47      53          53      51      49      48          51      49      53      49  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 10  
Und hat es Ihnen zu lange gedauert, bis Sie einen  
Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt     arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |     9       5           7       9      10       -            7       8      12           5      15  
   nein                  |   41 |    40      43          39      42      40       -           42      42      37          33      52  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            0       0       0       -            0       0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    51      52          54      49      50       -           51      50      51          62      33  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentw erte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |     5      12      10           8       9          10      10       6      10       9       9  
   nein                  |   41 |    31      53      45          43      31          38      43      32      43      43      45  
   keine Angabe          |    0 |     -        1       0           0       0           0       0       0       0       -        1 
   nicht gefragt         |   50 |    64      34      45          49      60          52      47      62      47      48      45  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |    16       7           8      13          15       8           8       9      10       6       -  
   nein                  |   41 |    36      42          41      36          42      41          34      41      64      31       -  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       2           -        0           0       0       0       0       -  
   nicht gefragt         |   50 |    48      51          51      49          43      51          58      50      26      63       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 10  
Und hat es Ihnen zu lange geda uert, bis Sie einen  
Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |     8       9           9       9           8       9           8      13           8      26  
   nein                  |   41 |    43      37          45      31          42      40          42      36          42      33  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       1           0       -  
   nicht gefragt         |   50 |    49      54          46      60          50      51          50      50          50      41  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |     9 |     9      18           8       9       8      21      41         100       -            9       6  
   nein                  |   41 |    42      24          92      91      92      79      57           -      100          42      31  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        -        0       0       2           -        -            0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    49      58           -        -        -        -        -            -        -           49      63 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         --------------------------------------------- -------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         --------------------------------------------------------------------------- -------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |    9 |     7       6       8      12      18           7      10          10       8  
   nein                  |   41 |    35      48      46      35      26          39      44          42      42  
   keine Angabe          |    0 |     1       0       0       0       0           0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   50 |    57      46      46      53      56          54      46          48      50  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 10  
Und hat es Ihnen zu lange gedauert, bis Sie einen  
Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: TERMINVEREINBARUNG NÖTIG 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------- -----------  
                  Anzahl | 2560 |   306     310     505     490     408     541         150     520     407     301     640     542  
                         --------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    17      22      21      19      13      14          19      21      15      20      19      12 
   nein                  |   82 |    83      77      79      80      87      86          80      78      85      79      81      88  
   keine Angabe          |    1 |     -        1       0       1       -        0           1       1       -        1       0       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Hau pt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |    78     161     209     301     451     400     562     197     179        1077    1483  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    26      18      20      22      19      19      13      13      1 4          19      17  
   nein                  |   82 |    74      81      80      77      81      80      87      86      86          81      83  
   keine Angabe          |    1 |     -        1       0       1       0       1       -        1       -            0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ----------- ---------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |  1425     837     298         942     809     375     412         885     535     455     513  
                         --------- -----------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    19      14      20          17      17      20      16          16      17      17      2 1 
   nein                  |   82 |    80      86      79          83      82      79      84          84      82      83      79  
   keine Angabe          |    1 |     1       0       1           0       1       1       0           0       1       0       0 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 10  
Und hat es Ihnen zu lange gedauert, bis Sie einen  
Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: TERMINVEREINBARUNG NÖTIG 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEIT SZUSTAND        LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ---------------------------------------------------------- --------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |  2247     295         763    1373     415       0         697    1255     602        1222    1338  
                         ------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    18      10          16      17      20       -           14      16      24          12      22  
   nein                  |   82 |    81      90          84      82      80       -           86      83      76          88      77  
   keine Angabe          |    1 |     1       -            0       1       0       -            0       1       0           0       1  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AO K     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------- ---------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |   786     602    1172        2183     377         632     403     105     225     276     311  
                         --------------------------------------------------------- -----------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    14      19      19          16      23          20      19      16      19      18      16  
   nein                  |   82 |    86      8 0      80          83      77          79      81      84      81      82      82  
   keine Angabe          |    1 |     -        1       1           1       0           1       0       0       0       -        2 
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     d as               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         --------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |   393    2163        2449     111         288    2271         994     512     715     233       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    32      15          17      26          27      16          19      19      14      17       -  
   nein                  |   82 |    68      85          83      71          73      83          80      81      86      83       -  
   keine Angabe          |    1 |     0       0           0       3           -        1           1       0       0       0       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 10  
Und hat es Ihnen zu lange gedauert, bis Sie einen  
Termin bekommen haben?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: TERMINVEREINBARUNG NÖTIG 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH. 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   rege l -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         -------------------------------------------------- ------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |  1644     893        1948     608        1283    1265        2025     449        2377     135  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    16      20          16      22          17      18          16      27          16      44  
   nein                  |   82 |    83      80          84      77          83      82          84      72          84      56  
   keine Angabe          |    1 |     1       0           0       1           0       0           0       1           0       -  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |  2423      75         405     5 16     568     567     504         443    2105        2327     233  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    16      43           8       9       8      21      41         100       -           18      17  
   nein                  |   82 |    83      57          92      91      92      79      57           -      100          82      83  
   keine Anga be          |    1 |     1       -            -        -        0       0       2           -        -            0       0  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2560 |   258     887     812     398     199        1054    1494        16 31     686  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
TERMIN ZU LANG GEDAUERT  |      |  
   ja                    |   17 |    17      12      14      26      40          16      18          18      16  
   nein                  |   82 |    82      88      85      74      59          84      81          82      84  
   keine Angabe          |    1 |     1       0       1       0       1           0       1           0       0  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahr e   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |     9      10      13       9      12      15          10      11      13      10      11      15  
   bis 15 Min.           |   32 |    30      30      33      33      37      28          27      32      35      30      33      30 
   bis 30 Min.           |   29 |    28      27      28      31      29      31          31      29      31      26      29      30  
   bis 60 Min.           |   16 |    17      19      16      17      12      17          17      18      14      18      16      15 
   bis 2h                |    7 |     9      11       6       7       6       5           8       7       4      12       7       6  
   über 2h               |    2 |     3       1       3       2       1       1           4       2       1       1       2       1 
   keine Angabe          |    2 |     4       2       1       1       3       3           3       1       2       3       2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     -        0       0       -        -        -            -        0       -        -        0       -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |     9      10      13       9      12      15          11      11      13      10      11      14 
   bis 15 Min.           |   32 |    30      30      33      33      37      28          27      32      35      30      33      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    28      27      28      31      29      31          31      29      31      26      29      30 
   über 30 Min.          |   25 |    29      31      25      26      19      23          28      27      19      31      25      23  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    39      40      46      42      49      43          38      43      48      40      44      44 
   über 15 Min.          |   55 |    57      58      53      57      48      54          59      56      50      57      54      53  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60- 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    10      10      11      11      10      11      15      13      13          11      12  
   bis 15 Min.           |   32 |    28      28      29      31      32      35      30      30      38          32      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    26      28      29      31      28      28      31      27      31          30      29  
   bis 60 Min.           |   16 |    19      16      18      17      19      17      14      19      11          17      16  
   bis 2h                |    7 |    13      11       8       7       7       6       6       6       4           6       8 
   über 2h               |    2 |     1       4       2       2       2       2       1       2       0           2       2  
   keine Angabe          |    2 |     3       3       3       1       2       1       3       3       3           2       2  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -        -        0       -        -        -        -            0       0  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    10      10      11      11      10      11      15      13      13          11      12  
   bis 15 Min.           |   32 |    28      28      29      31      32      35      30      30      38          32      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    26      28      29      31      28      28      31      28      31          30      29  
   über 30 Min.          |   25 |    33      31      28      26      28      25      21      26      15          25      26  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    38      38      40      42      42      46      45      43      51          43      43  
   über 15 Min.          |   55 |    58      59      57      57      56      53      52      54      46          55      55  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      14      10          13      11      11      12          11      12      11      12  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      31      32          30      31      31      37          32      32      32      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    29      31      27          31      28      29      29          30      31      29      27  
   bis 60 Min.           |   16 |    17      15      17          16      18      18      13          15      15      19      18  
   bis 2h                |    7 |     7       5       9           7       8       7       6           8       7       5       8  
   über 2h               |    2 |     2       1       2           1       2       2       1           2       1       2       2  
   keine Angabe          |    2 |     2       3       3           2       2       2       2           2       2       2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -        -            -        0       -        -            0       -        -        0 
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      14       9          13      11      11      12          11      12      10      12  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      31      32          30      31      31      37          32      32      32      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    29      31      27          31      28      29      29          30      31      29      27  
   über 30 Min.          |   25 |    26      21      29          24      28      27      20          25      23      27      27  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    43      45      41          43      41      42      49          43      44      42      43  
   über 15 Min.          |   55 |    55      52      56          55      57      56      49          55      54      56      54  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in di eser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ----------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      15          10      11      15       -           12      10      14          11      13  
   bis 15 Min.           |   32 |    30      41          34      31      31       -           36      31      27          32      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      28          30      30      26       -           26      31      29          30      29  
   bis 60 Min.           |   16 |    17      10          16      17      16       -           15      17      17          17      16  
   bis 2h                |    7 |     8       3           7       7       6       -            6       7       8           7       6 
   über 2h               |    2 |     2       0           1       2       3       -            2       2       2           1       2  
   keine Angabe          |    2 |     2       3           2       2       3       -            3       2       3           2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -            -        -        -        -            0       -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      15          10      11      15       -           12      10      14          11      13  
   bis 15 Min.           |   32 |    30      41          34      31      31       -           36      31      27          32      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      28          30      30      26       -           27      31      29          29      29  
   über 30 Min.          |   25 |    27      14          24      26      25       -           22      26      27          26      24  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    41      56          44      42      46       -           48      41      41          42      44  
   über 15 Min.          |   55 |    57      42          54      56      51       -           49      57      56          56      53  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------- -----------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      11      13          12      10          10      12      12      11      12       9  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      34      30          34      24          29      31      27      33      32      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      29      29          30      28          32      29      29      29      28      27  
   bis 60 Min.           |   16 |    16      16      17          15      21          17      18      22      13      18      19  
   bis 2h                |    7 |     7       6       7           6      11           7       6       7       9       5      12  
   über 2h               |    2 |     2       1       2           1       4           2       2       2       3       2       2  
   keine Angabe          |    2 |     2       3       2           2       2           3       2       1       2       3       1  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -            0       -            -        -        -        -        -        0 
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      11      13          12      10          10      11      12      11      13       9  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      34      30          33      24          29      31      27      33      32      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      29      29          30      28          32      29      29      29      28      27  
   über 30 Min.          |   25 |    25      23      26          23      36          26      27      31      25      24      33  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    43      45      43          46      33          39      42      39      44      45      38  
   über 15 Min.          |   55 |    55      52      55          52      65          58      56      60      54      52      60  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                                99 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    12      12          12      10           12      12          10      12      12      20       -  
   bis 15 Min.           |   32 |    25      33          32      24          29      32          28      29      38      35       -  
   bis 30 Min.           |   29 |    27      30          29       32          31      29          30      31      31      24       -  
   bis 60 Min.           |   16 |    19      16          16      23          16      16          19      16      14      12       -  
   bis 2h                |    7 |    13       6           7       7           8       7          10       6       2       6       -  
   über 2h               |    2 |     3       1           2       1           3       2           2       2       1       1       -  
   keine Angabe          |    2 |     1       2           2       3           1       2           1       4       2       2       -  
   nicht gefragt         |    0 |     -        0           0       -            -        0           -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    12      11          12      10          12      12          10      12      12      20       -  
   bis 15 Min.           |   32 |    25      33          32      24          29      32          28      29      38      35       -  
   bis 30 Min.           |   29 |    27      30          29      32          31      29          30      31      31      24       -  
   über 30 Min.          |   25 |    35      24          25      31          27      25          31      24      17      19       -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    37      44          44      34          41      43          38      41      50      55       -  
   über  15 Min.          |   55 |    62      53          54      63          58      54          61      55      48      43       -  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       h abe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      12          12      10          12      11          11      12          12       9  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      30          33      29          31      32          33      27          33      20  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      29          29      31          29      30          30      30          30      28  
   bis 60 Min.           |   16 |    16      18          16      18          17      16          16      20          17      22  
   bis 2h                |    7 |     7       7           7       7           7       7           6       9           7      17  
   über 2h               |    2 |     1       2           1       2           1       2           2       1           1       4  
   keine Angabe          |    2 |     3       2           2       3           3       2           2       1           0       0  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -            -        0           -        0           0       -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    11      12          12      10          12      11          11      12          12       9  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      30          33      29          31      32          33      27          33      20  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      29          29      30          29      29          30      30          30      29  
   über 30 Min.          |   25 |    24      27          24      28          25      26          24      30          25      42  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    44      42          45      39          43      43          44      39          45      29  
   über 15 Min.          |   55 |    54      56          53      58          54      55          54      60          55      71  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    b is    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   kein e Wartezeit       |   12 |    12       9           9      10      11      10      11          10      10          11      20  
   bis 15 Min.           |   32 |    33      24          38      40      35      32      29          23      37          31      35 
   bis 30 Min.           |   29 |    30      23          36      30      36      30      27          26      33          30      24 
   bis 60 Min.           |   16 |    17      25          12      12      12      20      21          23      14          17       12 
   bis 2h                |    7 |     7      14           5       5       6       6       9          14       5           7       6 
   über 2h               |    2 |     1       5           0       2       0       1       3           4       1           2       1  
   keine Angabe          |    2 |     0       -            0       1       -        1       -            -        0           2       2  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |    12       9           9      10      11      10      10          10      10          11      20 
   bis 15 Min.           |   32 |    33      24          38      40      35      32      29          23      37          31      35 
   bis 30 Min.           |   29 |    30      23          36      30      36      30      27          26      33          30      24 
   über 30 Min.          |   25 |    25      44          17      19      18      27      34          41      20          26      19 
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |    45      33          47      50      46      42      39          33      47          42      55  
   über 15 Min.          |   55 |    55      67          53      50      54      57      61          67      53          56      43 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        228 3    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |   100       -        -        -        -           12      12          11       9  
   bis 15 Min.           |   32 |     -      100       -        -        -           34      31          32      30  
   bis 30 Min.           |   29 |     -        -      100       -        -           31      29          30      32  
   bis 60 Min.           |   16 |     -        -        -      100       -           15      18          17      16  
   bis 2h                |    7 |     -        -        -        -       80           6       8           7       7  
   über 2h               |    2 |     -        -        -        -       20           2       2           1       3  
   keine Angabe          |    2 |     -        -        -        -        -            0       0           2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   12 |   100       -        -        -        -           12      12          11       9  
   bis 15 Min.           |   32 |     -      100       -        -        -           34      31          32      30  
   bis 30 Min.           |   29 |     -        -      100       -        -           31      29          29      32  
   über 30 Min.          |   25 |     -        -        -      100     100          23      28          26      26  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   43 |   100     100       -        -        -           45      43          42      40  
   über 15 Min.          |   55 |     -        -      100     100     100          55      57          56      57  
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  3 5- 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   449     411     618     584     472     663         339     726     485     300     69 7     650  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |     4       8      13       8      12      1 6           7      11      12       5       9      16  
   bis 15 Min.           |   32 |    33      27      33      31      40      28          29      32      35      33      31      31 
   bis 30 Min.           |   30 |    30      29      28      31      3 0      30          32      28      31      27      31      30  
   bis 60 Min.           |   17 |    18      20      17      20      10      17          17      20      15      18      18      13 
   bis 2h                |    7 |     9      12       6       8       6       5           8       7       4      13       8       6  
   über 2h               |    1 |     3       2       3       1       1       1           4       2       1       2       2       1 
   keine Angabe          |    2 |     3       2       0       1       1       3           3       0       2       2       1       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |     4       8      13       8      12      16           7      11      12       5       9      16 
   bis 15 Min.           |   32 |    33      27      33      31      40      28          29      32      35      33      31      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      29      28      31      30      30          32      28      31      27      31      30 
   über 30 Min.          |   26 |    30      34      26      28      17      23          29      29      20      33      28      20  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    37      35      46      39      52      44          36      43      47      38      40      47 
   über 15 Min.          |   56 |    60      63      54      60      47      53          61      57      51      60      59      50  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   135     233     271     458     526     423     750     221     153        1550    1647  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |     6       5       8      10       9      11      16      12      12          10      11  
   bis 15 Min.           |   32 |    26      30      34      32      31      31      32      31      40          32      31  
   bis 30 Min.           |   3 0 |    32      27      30      31      29      29      29      31      35          30      30  
   bis 60 Min.           |   17 |    17      18      17      18      19      20      14      18       8          18      16  
   bis 2h                |    7 |    1 3      11       8       7       8       7       6       5       2           6       8  
   über 2h               |    1 |     1       5       2       1       3       1       1       1       1           2       2  
   keine Angabe          |    2 |     5       4       1       1       1       1       2       2       2           2       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |     6       5       8      10       9      11      16      12      12          10      11  
   bis 15 Min.           |   32 |    26      30      34      32      31      31      32      31      40          32      31 
   bis 30 Min.           |   29 |    32      27      30      31      29      28      29      30      35          30      30  
   über 30 Min.          |   26 |    31      34      27      26      30      29      21      25      11          26      26  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    32      34      42      42      40      42      48      43      52          43      42  
   über 15 Min.          |   56 |    63      62      57      57      59      57      50      55      46          56      56  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt 
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1798    1008     391        1343     980     424     423        1178     650     587     563  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |     9      15       6          13       9       9      11          10      11      11      12  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      31      35          31      31      31      35          33      33      31      31  
   bis 30 Min.           |   30 |    30      31      27          30      29      31      30          31      33      29      26  
   bis 60 Min.           |   17 |    18      14      19          16      19      19      15          15      15      21      19  
   bis 2h                |    7 |     8       5       9           7       8       7       6           8       7       5       8  
   über 2h               |    1 |     2       1       2           1       3       2       1           2       1       2       2  
   keine Angabe          |    2 |     1       3       2           2       1       1       2           1       0       1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |     9      15       6          13       9       9      11          10      11      11      12  
   bis 15 Min.           |   32 |    31      31      35          31      31      31      35          33      33      31      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      31      27          30      29      31      30          31      32      29      26  
   über 30 Min.          |   26 |    29      20      30          24      30      28      22          25      24      28      29  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    41      46      42          44      39      40      46          42      44      42      43  
   über 15 Min.          |   56 |    58      51      56          54      59      59      52          56      56      57      55  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LE TZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr      gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2834     328        1152    1611     411       0         905    1564     711        3197       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    10      13           9      10      15       -           11       9      13          11       -  
   bis 15 Min.           |   32 |    31      40          34      31      30       -           36      32      28          32       -  
   bis 30 Min.           |   30 |    30      29          29      30      31       -           27      31      30          30       -  
   bis 60 Min.           |   17 |    18      12          16      18      14       -           15      18      18          17       -  
   bis 2h                |    7 |     7       4           8       7       6       -            7       7       8           7       -  
   über 2h               |    1 |     2       0           2       2       2       -            2       2       1           1       -  
   keine Angabe          |    2 |     2       2           2       2       2       -            2       1       2           2       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    10      13           9      10      15       -           11       9      13          11       -  
   bis 15 Min.           |   32 |    31      40          34      31      30       -           36      32      28          32       -  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      29          29      30      30       -           27      31      30          29       -  
   über 30 Min.          |   26 |    27      16          26      27      23       -           24      27      27          26       -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    41      53          44      41      45       -           47      41      41          42       -  
   über 15 Min.          |   56 |    57      45          54      57      53       -           51      58      57          56       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie i n der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2162       0    1035        2629     568         913     435     177     240     321     342  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11       -       11          11       9           9      11       7      12      14       8  
   bis 15 Min.           |   32 |    32       -       32          34      25          30      33      27      34      33      30  
   bis 30 Min.           |   30 |    30       -       30          30      27          33      27      30      27      29      25  
   bis 60 Min.           |   17 |    16       -       18          16      20          16      20      24      14      17      21  
   bis 2h                |    7 |     7       -        7           6      12           8       6       8       9       4      13  
   über 2h               |    1 |     2       -        1           1       5           1       2       3       2       2       2  
   keine Angabe          |    2 |     2       -        1           2       2           3       1       1       2       1       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11       -       10          11       9           9      11       7      12      14       8  
   bis 15 Min.           |   32 |    32       -       32          33      25          30      33      27      34      33      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    30       -       30          30      27          33      27      30      27      29      25  
   über 30 Min.          |   26 |    25       -       27          24      37          25      28      35      25      23      36  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    43       -       42          44      34          39      44      34      47      46      38 
   über 15 Min.          |   56 |    55       -       57          54      64          58      55      65      52      52      61  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstund e an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   408    2780        3070     127         263    2930        1515     575     444     554       0  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------------- --------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11      11          11       8          11      11           8      11      12      19       -  
   bis 15 Min.           |   32 |    24      33          32      19          30      32          28      31      39      35       -  
   bis 30 Min.           |   30 |    28      30          29      35          31      29          31      32      29      24       -  
   bis 60 Min.           |   17 |    20      16          17      27          17      17          20      17      14      12       -  
   bis 2h                |    7 |    13       6           7       9           7       7          10       5       3       7       -  
   über 2h               |    1 |     3       2           2       1           3       2           2       1       1       1       -  
   keine Angabe          |    2 |     1       2           2       1           1       2           1       3       2       2       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11      11          11       8          11      11           8      11      12      19       -  
   bis 15 Min.           |   32 |    24      33          32      19          30      32          28      32      39      36       -  
   bis 30 Min.           |   29 |    29      30          29      35          31      29          31      32      29      24       -  
   über 30 Min.          |   26 |    35      24          26      37          27      26          32      22      18      19       -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    35      44          43      27          41      43          35      42      51      54       -  
   über 15 Min.          |   56 |    64      54          55      72          58      55          64      55      47      44       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange muss ten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nic ht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1905    1258        2164    1028        1532    1645        2496     569        2989     119  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11      10          11      10          12      10          10      12          11       9  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      32          33      29          31      32          33      29          33      22  
   bis 30 Min.           |   30 |    31      28          29      30          29      30          30      28          30      35  
   bis 60 Min.           |   17 |    16      19          16      19          17      17          16      21          17      21  
   bis 2h                |    7 |     7       8           7       8           7       8           7       9           7      10  
   über 2h               |    1 |     1       2           2       2           1       2           2       1           2       3  
   keine Angabe          |    2 |     2       1           2       2           3       1           2       0           0       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11      10          11      10          12      10          10      12          11       9  
   bis 15 Min.           |   32 |    32      32          33      29          31      32          33      29          33      22  
   bis 30 Min.           |   29 |    31      28          29      30          29      30          30      28          30      35  
   über 30 Min.          |   26 |    24      29          25      29          25      27          25      31          26      34  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    43      41          44      39          43      42          43      41          44      31  
   über 15 Min.          |   56 |    55      57          54      59          54      57          55      59          56      69  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              G esamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2970     114         318     351     274     187      92         151    1070        2636     554  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11       9           6       9       8      10      17          12       8           9      19 
   bis 15 Min.           |   32 |    33      24          40      42      35      22      17          21      38          31      35  
   bis 30 Min.           |   30 |    31      26          35      28      40      32      29          21      35          31      24 
   bis 60 Min.           |   17 |    17      24          13      13      10      26      27          29      13          18      12  
   bis 2h                |    7 |     7      10           6       5       6       9       6          12       5           7       7 
   über 2h               |    1 |     1       7           0       2       1       1       4           5       1           2       1  
   keine Angabe          |    2 |     0       -            0       1       -        -        -            -        0           2       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |    11       9           6       9       8      10      17          12       8           9      19 
   bis 15 Min.           |   32 |    33      24          40      42      35      22      17          21      38          31      36 
   bis 30 Min.           |   29 |    31      26          35      28      41      32      29          21      35          31      24 
   über 30 Min.          |   26 |    25      41          19      20      16      36      37          46      19          27      19 
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |    44      33          47      51      43      33      34          33      46          40      54 
   über 15 Min.          |   56 |    56      67          53      48      57      67      66          67      54          58      44  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   342    1017     948     543     289        1512    1624        1814     815  
                         ---------------------------- ------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |   100       -        -        -        -           10      11          10       7  
   bis 15 Min.           |   32 |     -      100       -        -        -           34      31          31      31  
   bis 30 Min.           |   30 |     -        -      100       -        -           31      30          30      32  
   bis 60 Min.           |   17 |     -        -        -      100       -           17      18          19      17  
   bis 2h                |    7 |     -        -        -        -       81           6       8           7       8  
   über 2h               |    1 |     -        -        -        -       19           2       2           1       3  
   keine Angabe          |    2 |     -        -        -        -        -            0       0           2       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   11 |   100       -        -        -        -           10      11          10       7  
   bis 15 Min.           |   32 |     -      100       -        -        -           34      31          31      31 
   bis 30 Min.           |   29 |     -        -      100       -        -           31      30          30      32  
   über 30 Min.          |   26 |     -        -        -      100     100          25      28          27      28  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   42 |   100     100       -        -        -           44      43          41      38  
   über 15 Min.          |   56 |     -        -      100     100     100          56      57          58      60 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------ ------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   253     294     420     370     290     357         121     396     289     273     547     358  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    18      12      13      11      14      12          20      10      15      15      13      11 
   bis 15 Min.           |   31 |    24      35      32      35      33      28          23      34      33      26      36      27 
   bis 30 Min.           |   29 |    25      26      29      31      28      33          27      30      31      26      28      31 
   bis 60 Min.           |   16 |    15      16      15      14      15      17          17      15      12      17      14      20  
   bis 2h                |    6 |    11       8       6       5       5       6           8       6       4      11       5       6 
   über 2h               |    2 |     2       1       2       3       1       1           2       2       2       1       2       1  
   keine Angabe          |    3 |     5       2       3       1       4       3           3       3       3       4       2       4 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    18      12      13      10      14      12          20      10      15      15      13      12 
   bis 15 Min.           |   31 |    24      35      32      35      33      28          23      33      33      26      36      27  
   bis 30 Min.           |   29 |    25      26      29      31      28      33          27      30      31      26      27      31 
   über 30 Min.          |   24 |    28      25      23      23      21      24          28      24      18      29      22      26  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    43      46      45      46      47      40          43      43      48      41      49      38  
   über 15 Min.          |   53 |    52      52      52      53      49      57          54      54      49      55      49      58 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |    62     138     191     227     372     341     346     144     149         806    1178  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    20      17      16      12      11      12      12      15      14          13      13  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      25      23      29      33      40      27      30      36          32      31  
   bi s 30 Min.           |   29 |    12      29      27      33      28      27      36      23      27          30      28  
   bis 60 Min.           |   16 |    21      13      19      13      17      12      16      19      14          14      16  
   bis 2h                |    6 |    14      12       8       7       6       4       5       7       5           6       7  
   über 2h               |    2 |     -        1       2       4       2       3       1       2       0           2       2  
   keine Angabe          |    3 |     -        3       5       2       3       2       3       4       4           3       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    20      17      16      12      11      12      12      15      14          13      13  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      25      23      29      33      40      27      29      36          32      31  
   bis 30 Min.           |   29 |    12      29      27      33      28      27      36      23      27          30      28  
   über 30 Min.          |   24 |    35      26      29      24      25      19      22      29      19          22      25  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    53      42      39      41      44      52      39      44      49          45      44  
   über 15 Min.          |   53 |    47      55      56      57      53      46      58      52      47          52      53  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wo hner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1168     569     247         635     655     314     366         628     404     372     440 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    14      11      14          13      13      13      13          14      14      10      13  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      30      26          28      31      30      38          30      31      34      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    28      32      27          32      27      26      28          30      29      29      28  
   bis 60 Min.           |   16 |    15      16      15          16      17      19      11          14      15      17      17  
   bis 2h                |    6 |     6       6      10           6       7       6       5           7       5       6       7  
   über 2h               |    2 |     2       2       2           2       2       2       2           2       2       2       1  
   keine Angabe          |    3 |     2       3       6           3       3       4       3           3       4       2       4  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezei t       |   13 |    13      12      14          13      13      13      13          13      14       9      13  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      30      26          28      31      30      38          30      31      34      30  
   bis 30 Min.           |   29 |    28      32      27          32      27      26      28          30      29      29      28  
   über 30 Min.          |   24 |    24      23      27          24      26      27      18          24      22      26      25  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    47      42      40          41      44      43      52          44      45      43      43  
   über 15 Min.          |   53 |    51      55      54          56      53      53      46          54      51      55      53  
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1691     284         513    1049     421       0         521     951     510           0    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    13      17          12      13      14       -           14      11      16           -       13 
   bis 15 Min.           |   31 |    29      43          31      31      32       -           37      31      26           -       31 
   bis 30 Min.           |   29 |    29      27          32      30      22       -           26      30      29           -       29 
   bis 60 Min.           |   16 |    17       8          15      15      18       -           13      16      16           -       16 
   bis 2h                |    6 |     7       2           5       7       7       -            6       7       7           -        6 
   über 2h               |    2 |     2       0           1       2       3       -            1       2       3           -        2 
   keine Angabe          |    3 |     3       3           4       2       4       -            3       3       3           -        3 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    13      17          12      13      14       -           14      11      16           -       13 
   bis 15 Min.           |   31 |    29      43          32      31      32       -           37      31      26           -       31 
   bis 30 Min.           |   29 |    29      27          32      30      22       -           26      30      29           -       29 
   über 30 Min.          |   24 |    26      10          20      24      28       -           20      25      26           -       24 
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    42      60          44      44      47       -           51      42      41           -       44 
   über 15 Min.          |   53 |    55      37          52      54      50       -           46      55      56           -       53 
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --- -----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |     0     907    1077        1611     373         416     318     101     187     205     227  
                         - -------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |     -       11      14          14      11          12      13      21       9      1 1       9  
   bis 15 Min.           |   31 |     -       34      29          33      22          28      27      28      31      31      29  
   bis 30 Min.           |   29 |     -       29      29          28      31          29      31      25      32      2 6      30  
   bis 60 Min.           |   16 |     -       16      15          14      22          19      16      17      13      20      16  
   bis 2h                |    6 |     -        6       7           6       9           6       7       7      10       6      10  
   über 2h               |    2 |     -        1       3           2       2           3       2       1       2       1       3  
   keine Angabe          |    3 |     -        3       3           3       3           3       4       1       3       5       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |     -       11      14          14      11          12      13      21       9      11       9  
   bis 15 Min.           |   31 |     -       34      29          33      22          28      27      28      31      31      29  
   bis 30 Min.           |   29 |     -       29      29          28      30          29      31      25      32      26      30  
   über 30 Min.          |   24 |     -       23      25          22      34          28      25      25      25      27      29  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |     -       45      43          47      32          40      40      49      39      42      39 
   über 15 Min.          |   53 |     -       52      54          50      65          57      56      50      58      53      59  
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren? 
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Ge samt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   342    1642        1893      91         241    1742         843     449     520      74       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    14      13          13      14          13      13          14      14      11      23       -  
   bis 15 Min.           |   31 |    25      33          31      31          29      32          28      27      37      33       -  
   bis 30 Min.           |   29 |    25      30          29      28          30      29          28      30      32      22       -  
   bis 60 Min.           |   16 |    18      15          15      17          16      15          17      15      14      12       -  
   bis 2h                |    6 |    13       5           7       5           9       6           9       7       2       4       -  
   über 2h               |    2 |     4       1           2       1           2       2           2       3       1       1       -  
   keine Angabe          |    3 |     1       3           3       4           1       3           2       4       3       5       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    14      13          13      14          13      13          14      13      12      2 3       -  
   bis 15 Min.           |   31 |    25      33          31      31          29      32          28      27      37      33       -  
   bis 30 Min.           |   29 |    25      30          29      28          30      29          28      31      3 2      22       -  
   über 30 Min.          |   24 |    35      21          24      23          27      23          29      25      16      18       -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    3 9      46          44      45          42      45          42      40      49      55       -  
   über 15 Min.          |   53 |    60      51          53      51          57      52          57      56      48      40       -  
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie b ei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH. 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1297     677        1468     507        1018     957        1590     334        1762     110  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    12      16          14      11          13      13          1 3      12          14       9  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      28          32      28          31      32          33      25          33      18  
   bis 30 Min.           |   29 |    29      29          28      31          29      29          2 8      32          30      22  
   bis 60 Min.           |   16 |    15      16          15      18          16      15          15      18          16      23  
   bis 2h                |    6 |     6       6           7       6           6       7           6       8           6      23  
   über 2h               |    2 |     2       2           2       2           2       2           2       3           1       5  
   keine Angabe          |    3 |     3       3           2       4           3       2           3       2           0       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   1 3 |    12      16          14      11          13      13          13      12          14       9  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      28          32      28          31      32          33      25          33      18  
   bis 30 Min.           |   2 9 |    29      29          28      31          29      29          28      32          30      22  
   über 30 Min.          |   24 |    23      24          23      26          24      24          23      28          23      51  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    45      44          46      38          44      45          46      37          46      27  
   über 15 Min.          |   53 |    52      53          51      58          53      52          51      61          54      73  
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1813      63          87     165     294     380     412         292    1035        1909      74  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    13       9          19      13      13      10       9           8      12          13      23  
   bis 15 Min.           |   31 |    33      24          29      34      35      37      31          25      37          31      33 
   bis 30 Min.           |   29 |    30      19          39      34      32      29      27          29      31          29      22  
   bis 60 Min.           |   16 |    16      26          11      11      14      17      20          20      15          16      12 
   bis 2h                |    6 |     6      19           1       5       6       5      10          14       4           6       4  
   über 2h               |    2 |     2       3           1       3       0       1       3           4       1           2       1 
   keine Angabe          |    3 |     0       -            -        -        -        1       -            -        0           3       5  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |    13       9          19      13      13      10       9           8      12          13      23 
   bis 15 Min.           |   31 |    33      24          29      34      35      37      32          25      37          31      33  
   bis 30 Min.           |   29 |    30      19          39      35      32      29      26          29      31          29      22 
   über 30 Min.          |   24 |    24      48          13      18      20      23      33          38      20          24      18  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    46      33          48      47      48      47      41          33      49          44      55 
   über 15 Min.          |   53 |    54      67          52      53      52      52      59          67      51          53      40 
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Frage # 11  
Und wie lange mussten Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 M in.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         --------------------------------------------------------------------------------------- -  
                  Anzahl | 1984 |   257     621     573     308     166         770    1136        1331     569  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |   100       -        -        -        -           14      13          13      12  
   bis 15 Min.           |   31 |     -      100       -        -        -           34      31          32      29  
   bis 30 Min.           |    29 |     -        -      100       -        -           31      29          28      31  
   bis 60 Min.           |   16 |     -        -        -      100       -           13      18          16      15  
   bis 2h                |    6 |     -        -        -        -       78           6       7           7       6  
   über 2h               |    2 |     -        -        -        -       22           2       2           2       2  
   keine Angabe          |    3 |     -        -        -        -        -            0       0           2       5  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |   100       -        -        -        -           14      13          13      12  
   bis 15 Min.           |   31 |     -      100       -        -        -           34      31          32      29  
   bis 30 Min.           |   29 |     -        -      100       -        -           31      29          28      31  
   über 30 Min.          |   24 |     -        -        -      100     100          21      27          25      23  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |   100     100       -        -        -           48      44          45      42  
   über 15 Min.          |   53 |     -        -      100     100     100          52      56          53      54  
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Frage # 11  
Und wie lange musste n Sie bei Ihrem letzten Besuch in dieser  
Praxis warten, bis Sie in der Sprechstunde an der Reihe waren?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                                LETZTER BESUCH bei 
 
                                   Inter   Frauen  Augen   Ortho    HNO -    Haut    Uro     Psych    Chi    Kardio  
Prozentwerte              Gesamt  - nisten - arzt   - arzt   - päden   Arzt   - arzt   - logen  - iater  - rurgen - logen  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   146     350     132     393     112     136     110      90     118     104  
                         -------------- --------------------------------------------------------------------------  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |     9      14      13       8      13      13      11       5      19      29  
   bis 15 Min.           |   31 |    31      34      40      27      25      34      32      32      26      38  
   bis 30 Min.           |   29 |    37      30      17      27      36      31      27      39      31      22  
   bis 60 Min.           |   16 |    16      16      17      22      15      11      25      11       9       6  
   bis 2h                |    6 |     4       3       5      12       8       8       1       4       9       2  
   über 2h               |    2 |     1       0       4       2       1       1       0       8       5       -  
   keine Angabe          |    3 |     2       3       4       2       2       2       4       1       1       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   keine Wartezeit       |   13 |     9      14      13       8      13      13      11       5      20      29 
   bis 15 Min.           |   31 |    31      34      40      27      25      34      32      32      26      38  
   bis 30 Min.           |   29 |    37      30      17      27      36      32      27      39      31      23  
   über 30 Min.          |   24 |    21      19      26      36      24      19      26      22      22       7  
                         |      |  
WARTEZEIT SPRECHSTUNDE   |      |  
   bis zu 15 Min.        |   44 |    40      48      52      35      38      47      42      38      45      67 
   über 15 Min.          |   53 |    58      49      44      63      60      51      54      61      54      30  
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Frage # 12a  
Wie sind Sie zu dieser Praxis gekommen, mit dem Auto, öffentlichen  
Verkehrsmitteln, dem Taxi, dem Fahrrad oder zu Fuß?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    50      65      68      67      63      54          50      69      63      58      66      53 
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |    10       7       6       6       7      10           6       5       5      10       8      11 
   Taxi                  |    1 |     1       0       0       1       0       2           1       0       1       -        0       2  
   Fahrrad               |    6 |     8       6       6       5       9       5           5       6       7       9       6       7  
   zu Fuß                |   21 |    28      20      18      19      18      25          35      18      22      20      18      23 
   sonstiges             |    0 |     0       -        1       1       0       1           0       1       0       0       0       1  
   keine Angabe          |    2 |     3       2       1       1       3       3           3       1       2       3       2       3 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    53      66      46      70      68      66      58      58      56          63      60  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |    10       7       9       6       5       8       8       8      10           5      10  
   Taxi                  |    1 |     -        0       0       0       0       0       2       1       1           1       1  
   Fahrrad               |    6 |     4       5      11       4       5       8       6       7       9           6       7  
   zu Fuß                |   21 |    30      19      31      18      19      17      22      23      21          22      20  
   sonstiges             |    0 |     0       -        1       0       1       0       1       -        1           1       0  
   keine Angabe          |    2 |     3       3       2       2       2       1       3       3       2           2       2  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    67      57      48          62      65      57      58          78      62      58      40  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     6       9      11           8       6      11       8           5       5       5      17  
   Taxi                  |    1 |     0       1       1           1       1       1       0           0       1       1       1  
   Fahrrad               |    6 |     6       6       9           5       5       7      11           3       9       8       9  
   zu Fuß                |   21 |    19      23      28          21      20      23      21          12      22      25      30  
   sonstiges             |    0 |     0       1       0           1       1       0       0           0       0       1       0  
   keine Angabe          |    2 |     2       3       3           2       2       1       2           2       1       2       3  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12a  
Wie sind Sie zu dieser Praxis gekommen, mit dem Auto, öffentlichen  
Verkehrsmitteln, dem Taxi, dem Fahrrad oder zu Fuß?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     > 10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Aut o              |   62 |    61      66          61      62      62       -           60      62      63          60      65  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     8       6           6       7      10       -            7       8       8           4      13  
   Taxi                  |    1 |     1       1           0       1       2       -            0       1       1           0       1  
   Fahrrad               |    6 |     6       8           8       6       6       -            9       6       5           7       6 
   zu Fuß                |   21 |    22      17          22      22      17       -           21      21      20          27      12  
   sonstiges             |    0 |     0       0           0       0       1       -            0       0       1           0       0  
   keine Angabe          |    2 |     2       2           3       2       2       -            3       2       2           2       3  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKAS SE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    60      64      62          63      56          58      63      59      64      59      62  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     5      12       9           8       8           8       9      12       9       5       7  
   Taxi                  |    1 |     1       1       1           1       1           1       0       4       0       1       0  
   Fahrrad               |    6 |     6       7       6           6       6           6       5       4       6       8       6  
   zu Fuß                |   21 |    26      12      20          20      26          24      20      20      19      23      24  
   sonstiges             |    0 |     0       1       0           0       1           1       1       0       0       1       0  
   keine Angabe          |    2 |     2       3       2           2       2           2       2       1       2       3       1  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    65      61          62      53          68      61          63      60      61      57       -  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     8       8           7      15          10       7           7       8       9       6       -  
   Taxi                  |    1 |     1       1           1       0           0       1           1       1       0       1       -  
   Fahrrad               |    6 |     5       7           7       2           6       7           6       6       8       9       -  
   zu Fuß                |   21 |    19      21          21      28          14      22          22      20      20      25       -  
   sonstiges             |    0 |     1       0           0       -            1       0           0       1       0       0       -  
   keine Angabe          |    2 |     1       2           2       2           1       2           1       4       2       2       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12a  
Wie sind Sie zu dieser Praxis gekommen, mit dem Auto, öffentlichen  
Verkehrsmitteln, dem Taxi, dem Fahrrad oder zu Fuß?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwe rte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    59      66          64      57          62      61          62      60          63      59  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     8       7           7       8           8       7           7       9            8       5  
   Taxi                  |    1 |     1       0           1       0           1       0           1       1           1       2  
   Fahrrad               |    6 |     8       4           6       7           6       7           7       4            6       8  
   zu Fuß                |   21 |    21      21          20      24          19      23          21      24          21      26  
   sonstiges             |    0 |     1       0           0       1           1       0           0       1            1       0  
   keine Angabe          |    2 |     2       2           2       3           3       2           2       1           0       -  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERM IN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ------------------------------------------------------------- -----------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    63      60          67      62      63      67      68          70      64          62      57  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     8       6           4       4      10      11      15          11       9           8       6 
   Taxi                  |    1 |     1       0           1       0       1       2       1           1       1           1       1  
   Fahrrad               |    6 |     7       8           5      10       6       8       6           7       7           6       9 
   zu Fuß                |   21 |    21      26          22      23      20      12      10          11      18          21      25  
   sonstiges             |    0 |     0       0           1       1       0       0       0           0       1           0       0 
   keine Angabe          |    2 |     0       -            -        0       -        0       -            -        0           2       2  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         --------------- -------------------------------------------------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    59      65      62      61      65          62      64          64      59  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |    12       6       8       9       8           6       9           7      10  
   Taxi                  |    1 |     1       1       0       1       1           0       1           1       1  
   Fahrrad               |    6 |     6       7       7       6       4           7       6           5       7  
   zu Fuß                |   21 |    19      20      23      23      22          25      19          21      21  
   sonstiges             |    0 |     2       1       0       0       0           0       1           0       0  
   keine Angabe          |    2 |     1       0       -        -        -            0       0           2       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12a  
Wie sind Sie zu dieser Praxis gekommen, mit dem Auto, öffentlichen  
Verkehrsmitteln, dem Taxi, dem Fahrrad oder zu Fuß?  
 
Auswahl: war in den letzten 12  Monaten beim Arzt  
 
                                    WEGZEIT ZUR PRAXIS 
 
                                    bis     bis    über  
Prozentwerte              Gesamt  10 Min. 30 Min. 30 Min.  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3107    1706     260  
                         --------------------------------  
ZUR PRAXIS               |      |  
   mit Auto              |   62 |    61      68      59  
   öff. Verkehrsmitteln  |    8 |     2      13      38  
   Taxi                  |    1 |     1       1       0  
   Fahrrad               |    6 |     8       4       1  
   zu Fuß                |   21 |    28      14       1  
   sonstiges             |    0 |     0       0       1  
   keine Angabe          |    2 |     0       0       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECH T + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34   35- 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    35      37      32      31      27      23          43      36      27      30      29      23 
   bis 10 Min.           |   30 |    29      29      27      31      30      31          26      30      27      32      29      33  
   bis 15 Min.           |   15 |    14      14      15      13      17      18          13      13      19      15      15      16 
   bis 20 Min.           |   10 |     7       8      10      11      11      10           6       9      12       7      11      10  
   bis 30 Min.           |    8 |     8       7      10       8       8       8           5       6       8       9      11       9 
   bis 60 Min.           |    4 |     3       3       4       5       5       5           4       4       4       3       4       5 
   bis 2 Std.            |    1 |     1       0       1       0       0       2           0       1       1       1       0       1 
   über 2 Std.           |    0 |     -        -        0       0       0       0           -        -        0       -        0       0  
   keine Angabe          |    2 |     3       2       1       1       2       3           3       1       2       3       1       3  
   nicht gefragt         |    0 |     -        0       0       -        -        -            -        0       -        -        0       -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    35      37      32      31      27      23          43      36      27      30      29      23  
   bis 10 Min.           |   30 |    29      29      28      31      30      31          26      30      27      32      28      33 
   bis 20 Min.           |   25 |    21      22      24      24      28      28          18      22      31      22      26      26  
   über 20 Min.          |   13 |    12      10      15      13      13      15          10      11      13      13      15      15 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------- --------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         -------------------------------------------------------- --------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    28      36      40      37      33      28      25      23      25          35      27  
   bis 10 Min.           |   30 |    36      28      28      29      28      30      32      30      27          28      31  
   bis 15 Min.           |   15 |    18      15      11      13      13      16      18      16      19          15      15  
   bis 20 Min.           |   10 |     4       6       7       8      10      12      10      12      11           9      10  
   bis 30 Min.           |    8 |     6       9       7       8       8       9       7       9      10           6      10  
   bis 60 Min.           |    4 |     3       3       4       3       5       3       4       7       5           4       4  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       -        1       1       1       1       1       1       0           1       1  
   über 2 Std.           |    0 |     -        -        -        -        0       0       0       -        0           0       0  
   keine Angabe          |    2 |     4       3       2       1       2       1       3       2       3           2       2  
   nicht  gefragt         |    0 |     -        -        -        -        0       -        -        -        -            0       0  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    28      36      40      37      33      28      25      23      25          35      27  
   bis 10 Min.           |   30 |    36      28      28      29      28      30      32      30      26          28      31  
   bis 20 Min.           |   25 |    22      21      18      21      23      28      28      28      30          24      25  
   über 20 Min.          |   13 |    10      12      11      12      14      13      12      17      16          11      15  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ------------------------- -------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    33      25      33          29      31      32      30          28      34      33      31  
   bis 10 Min.           |   30 |    30      29      29          31      28      31      27          29      30      34      28  
   bis 15 Min.           |   15 |    14      17      17          16      14      14      16          16      15      14      15  
   bis 20 Min.           |   10 |     9      11       7           9      10      10      11          10       8       8      11  
   bis 30 Min.           |    8 |     8       8       8           8       9       8       9           9       8       6       8  
   bis 60 Min.           |    4 |     4       5       3           4       5       3       4           5       4       3       4  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1       0           1       1       0       1           1       0       0       0  
   über 2 Std.           |    0 |     0       1       0           0       0       0       0           0       0       -        -  
   keine Angabe          |    2 |     1       3       3           2       2       2       2           2       1       2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -        -            -        0       -        -            0       -        -        0 
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    33      24      33          29      31      32      30          28      34      34      31  
   bis 10 Min.           |   30 |    30      29      29          31      29      31      27          28      29      34      28  
   bis 20 Min.           |   25 |    23      29      24          25      24      24      27          26      23      21      26  
   über 20 Min.          |   13 |    13      15      11          12      14      12      14          16      13       9      12  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    30      28          36      29      25       -           38      29      25          41      14  
   bis 10 Min.           |   30 |    30      29          30      30      27       -           27      31      30          32      26  
   bis 15 Min.           |   15 |    15      17          15      15      16       -           13      15      17          13      18  
   bis 20 Min.           |   10 |    10      11           8      10      11       -           10      10       9           7      14 
   bis 30 Min.           |    8 |     8       9           7       9      10       -            7       8      10           4      15  
   bis 60 Min.           |    4 |     4       3           2       4       8       -            3       4       6           1       9  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1           0       1       1       -            0       1       1           0       1  
   über 2 Std.           |    0 |     0       0           0       0       0       -            0       0       0           -        0 
   keine Angabe          |    2 |     2       2           2       2       2       -            2       2       2           2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -            -        -        -        -            0       -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    31      28          36      29      25       -           38      29      25          41      14  
   bis 10 Min.           |   30 |    30      29          30      30      27       -           27      31      29          32      25  
   bis 20 Min.           |   25 |    24      28          23      25      26       -           23      25      26          20      32  
   über 20 Min.          |   13 |    13      13           9      14      19       -           10      13      18           5      26  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    40      17      26          31      27          30      32      31      24      32      31  
   bis 10 Min.           |   30 |    32      27      29          30      28          31      26      34      30      26      34  
   bis 15 Min.           |   15 |    13      19      15          16      13          16      16       9      17      16      10  
   bis 20 Min.           |   10 |     7      11      12           9      11           8      11       9      13      12       8  
   bis 30 Min.           |    8 |     4      13      10           8      10           7       8      10       8       8      10  
   bis 60 Min.           |    4 |     1       8       5           3       7           5       5       5       5       2       5  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1       1           1       1           1       0       1       1       1       0  
   über 2 Std.           |    0 |     -        1       0           0       0           0       -        -        0       -        1 
   keine Angabe          |    2 |     2       3       2           2       3           2       2       1       2       3       1  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -            0       -            -        -        -        -        -        0 
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    40      17      26          31      27          30      32      31      24      32      31  
   bis 10 Min.           |   30 |    32      27      28          30      28          31      26      35      29      26      33  
   bis 20 Min.           |   25 |    20      30      27          25      24          23      27      17      30      28      19  
   über 20 Min.          |   13 |     6      23      17          12      18          13      13      16      15      11      16  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -----  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    27      31          30      31          22      31          34      23      24      37       -  
   bis 10 Min.           |   30 |    31      29          30      32          28      30          30      30      29      31       -  
   bis 15 Min.           |   15 |    16      15          15      11          18      15          13      16      19      17       -  
   bis 20 Min.           |   10 |     9      10          10      11          11       9          10      10      11       7       -  
   bis 30 Min.           |    8 |    11       8           8       9          13       8           8      11      10       4       -  
   bis 60 Min.           |    4 |     4       4           4       5           6       4           4       5       4       2       -  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1           1       0           1       1           0       1       1       1       -  
   über 2 Std.           |    0 |     0       0           0       -            0       0           0       0       0       0       -  
   keine Angabe          |    2 |     1       2           2       1           1       2           1       4       2       1       -  
   nicht gefragt         |    0 |     -        0           0       -            -        0           -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    27      31          30      31          22      31          34      23      24      37       -  
   bis 10 Min.           |   30 |    31      29          30      32          28      30          30      30      29      31       -  
   bis 20 Min.           |   25 |    25      25          25      22          28      24          23      25      29      24       -  
   über 20 Min.          |   13 |    16      13          13      14          21      13          12      18      15       7       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nic ht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    30      32          30      32          26      34          31      28          32      28  
   bis 10 Min.           |   30 |    29      31          30      29          30      29          29      33          30      30  
   bis 15 Min.           |   15 |    16      14          15      14          16      15          15      14          15      19  
   bis 20 Min.           |   10 |    10       9          10       9          10       9          10       8          10       7  
   bis 30 Min.           |    8 |     8       8           8       8           9       7           8       9           8      11  
   bis 60 Min.           |    4 |     4       3           4       4           5       3           4       6           4       3  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       1           1       1  
   über 2 Std.           |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0           0       1  
   keine Angabe          |    2 |     2       2           2       3           3       2           2       1           0       -  
   nicht gefragt         |    0 |     0       -            -        0           -        0           0       -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    30      32          30      32          26      34          31      28          32      28  
   bis 10 Min.           |   30 |    29      30          30      29          30      29          29      33          30      30  
   bis 20 Min.           |   25 |    26      23          25      23          26      24          26      22          25      26  
   über 20 Min.          |   13 |    13      13          13      13          15      11          12      16          13      16  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit     ohne 
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         44 3    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    31      40          4 1      36      21      17      16          15      28          29      37  
   bis 10 Min.           |   30 |    31      21          35      34      32      27      22          26      31          30      31 
   bis 15 Min.           |   15 |    15      18          10      14      20      16      19          21      15          15      17  
   bis 20 Min.           |   10 |    10       7           6       9      10      15      15          16      10          10       7 
   bis 30 Min.           |    8 |     8      10           5       4      12      15      15          12      10           9       4  
   bis 60 Min.           |    4 |     4       3           2       3       4       7      11           8       5           4       2 
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1           -        0       1       2       2           1       1           1       1  
   über 2 Std.           |    0 |     0       -            -        0       -        1       0           1       0           0       0  
   keine Angabe          |     2 |     0       -            1       0       -        -        0           -        0           2       1  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    31      41          41      36      21      17      16          15      28          30      37 
   bis 10 Min.           |   30 |    31      21          35      34      3 1      27      22          26      31          29      31  
   bis 20 Min.           |   25 |    25      25          16      23      30      31      34          36      25          25      24 
   über 20 Min.          |   13 |    13      13           7       7      18      25      28          23      16          14       7  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT 
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte               Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    28      36      31      28      26          33      29          29      30  
   bis 10 Min.           |   30 |    27      30      30      33      34          30      30          29      30  
   bis 15 Min.           |   15 |    17      15      15      17      14          16      15          16      13  
   bis 20 Min.           |   10 |    10       9      10       9      11           9      11          11       9  
   bis 30 Min.           |    8 |    11       6       9       8       9           8       9           9       9  
   bis 6 0 Min.           |    4 |     5       3       4       4       6           3       5           4       5  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1       1       1       0           1       1           0       1  
   über 2 Std.           |    0 |     -        0       0       -        0           0       0           0       -  
   keine Angabe          |    2 |     1       0       -        0       -            0       0           2       3  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    28      36      31      28      26          33      29          29      30  
   bis 10 Min.           |   30 |    26      30      29      32      34          31      30          30      30  
   bis 20 Min.           |   25 |    27      24      25      26      25          25      26          26      22 
   über 20 Min.          |   13 |    18      10      15      14      15          11      15          13      15  
 
                                                ZUR PRAXIS 
 
                                    mit    ÖPNV   Fahrrad   zu     sons -  
Prozen twerte              Gesamt   Auto                     Fuß    tiges  
                         ------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3189     393     329    1100      60  
                         ------------------ ------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    27       5      45      48      14  
   bis 10 Min.           |   30 |    32      13      33      31      33  
   bis 15 Min.           |   15 |    16      15       13      14      22  
   bis 20 Min.           |   10 |    11      16       5       5       9  
   bis 30 Min.           |    8 |     9      26       3       2      10  
   bis 60 Min.           |    4 |     4      20       1       0       5  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       5       -        -        -  
   über 2 Std.           |    0 |     0       0       -        -        -  
   keine Angabe          |    2 |     0       -        -        0       7  
   nicht gefragt         |    0 |     -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   30 |    27       5      45      48      14  
   bis 10 Min.           |   30 |    32      13      33      31      33  
   bis 20 Min.           |   25 |    27      31      18      19      31  
   über 20 Min.          |   13 |    14      51       4       2      15  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A  U E N 
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahr e  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   449     411     618     584     472     663         339     726     4 85     300     697     650  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    45      53      41      43      37      29          52      46      38      43      41      28  
   bis 10 Min.           |   32 |    30      27      30      32      36      36          27      31      32      32      30      38 
   bis 15 Min.           |   13 |    11       8      13      12      15      19          10      10      15      10      14      19 
   bis 20 Min.           |    7 |     7       5       7       7       6       8           4       6       8       8       8       6 
   bis 30 Min.           |    4 |     3       4       5       4       4       4           2       4       4       5       5       4 
   bis 60 Min.           |    1 |     2       1       2       1       1       0           2       2       1       0       1       1  
   bis 2 Std.            |    0 |     0       1       1       -        0       1           0       0       1       -        0       1  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
   keine Angabe          |    2 |     2       1       1       1       1       3           3       1       1       2       1       3 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    45      53      42      43      37      29          51      46      39      43      42      28 
   bis 10 Min.           |   32 |    30      27      30      32      36      36          27      31      32      32      30      38  
   bis 20 Min.           |   20 |    18      13      20      19      21      27          14      16      23      18      21      25 
   über 20 Min.          |    5 |     5       5       7       5       5       5           5       6       5       5       6       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   135     233     271     458     526     423     750     221     153        1550    1647  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    34      52      51      47      46      39      32      33      3 1          45      36  
   bis 10 Min.           |   32 |    37      22      30      31      30      31      36      36      34          31      34  
   bis 15 Min.           |   13 |    12      11       8      12      12      12      19      15      15          12      15  
   bis 20 Min.           |    7 |     5       7       6       4       6      11       6       8      11           6       7  
   bis 30 Min.           |    4 |     6       4       2       3       4       4       3       5       7           3       5 
   bis 60 Min.           |    1 |     1       1       1       1       1       2       1       1       1           1       1  
   bis 2 Std.            |    0 |     -        -        1       1       0       0       1       0       0           1       0  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
   keine Angabe          |    2 |     5       3       1       1       1       1       2       2       1           1       2  
   nicht g efragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    34      52      51      47      46      39      32      33      31          45      36  
   bis 10 Min.           |   32 |    37      22      31      31      30      31      36      36      34          31      34  
   bis 20 Min.           |   20 |    17      17      14      16      17      23      25      23      26          18      22  
   über 20 Min.          |    5 |     7       5       3       5       6       7       5       6       8           5       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzte n 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1798    1008     391        1343     980     424     423        1178     650     587     563  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bi s 5 Min.            |   41 |    45      32      42          37      44      41      42          38      46      42      42  
   bis 10 Min.           |   32 |    30      34      35          35      30      34      29          33      32      35      29  
   bi s 15 Min.           |   13 |    11      18      14          16      12      11      12          13      13      13      14  
   bis 20 Min.           |    7 |     7       8       4           5       7       9      10           8       5       5       8  
   bi s 30 Min.           |    4 |     5       4       2           3       4       4       4           5       3       2       4  
   bis 60 Min.           |    1 |     1       1       1           1       1       1       2           1       1       1       1  
   bi s 2 Std.            |    0 |     0       1       1           1       0       0       0           1       -        0       -  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
   keine Angabe          |    2 |     1       2       1           2       2       0       1           1       0       2       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    45      32      42          37      44      41      42          38      46      41      42  
   bis 10 Min.           |   32 |    30      34      34          35      29      34      29          33      32      35      29  
   bis 20 Min.           |   20 |    18      25      19          21      19      20      21          21      18      19      22  
   über 20 Min.          |    5 |     6       6       4           5       6       5       7           7       4       3       5  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        be i     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2834     328        1152    1611     411       0         905    1564      711        3197       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    40      41          44       39      39       -           48      40      34          41       -  
   bis 10 Min.           |   32 |    32      32          30      34      30       -           27      35      33          32       -  
   bis 15 Min.           |   13 |    14      13          12      14      15       -           11      13      17          13       -  
   bis 20 Min.           |    7 |     7       7           7       6       8       -            8       6       6           7       -  
   bis 30 Min.           |    4 |     4       4           4       4       3       -            3       4       6           4       -  
   bis 60 Min.           |    1 |     1       2           1       1       2       -            1       1       1           1       -  
   bis 2 Std.            |    0 |     0       0           0       1       1       -            0       0       1           0       -  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
   keine Angabe          |    2 |     2       1           2       1       2       -            2       1       2           2       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    40      41          44      39      39       -           48      40      34          41       -  
   bis 10 Min.           |   32 |    33      32          30      34      30       -           27      35      33          32       -  
   bis 20 Min.           |   20 |    20      20          19      20      24       -           19      19      23          20       -  
   über 20 Min.          |    5 |     5       6           5       6       5       -            4       5       8           5       -  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                               135 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------ --------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2162       0    1035        2629     568         913     435     177     240     321     342  
                         ---------------------- ----------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    40       -       41          41      39          37      45      43      31      43      43  
   bis 10 M in.           |   32 |    32       -       32          33      30          33      29      38      36      28      35  
   bis 15 Min.           |   13 |    13       -       15          14      13          17      13       6      14      16       9  
   bis 20 M in.           |    7 |     7       -        6           6       8           5       7       7      12       8       7  
   bis 30 Min.           |    4 |     4       -        4           4       5           4       3       4       4       2       5  
   bis 60 M in.           |    1 |     1       -        1           1       2           1       1       1       1       1       1  
   bis 2 Std.            |    0 |     1       -        0           0       0           1       0       -        1       0       -  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
   keine Angabe          |    2 |     2       -        1           1       3           2       2       1       1       2       0  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    40       -       41          41      39          37      45      43      31      43      43  
   bis 10 Min.           |   32 |    32       -       32          33      30          33      29      38      36      28      35  
   bis 20 Min.           |   20 |    20       -       21          20      21          22      20      13      26      24      16  
   über 20 Min.          |    5 |     6       -        5           5       8           6       5       5       6       3       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterweg s? 
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte   wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt    mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   408    2780        3070     127         263    2930        1515     575     444     554       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    38      41          41      42          29      42          45      33      35      42       -  
   bis 10 Min.           |   32 |    35      32          32      28          36      32          31      34      36      30       -  
   bis 15 Min.           |   13 |    12      14          14       9          17      13          11      17      13      17       -  
   bis 20 Min.           |    7 |     7       7           6      12           9       7           7       6       8       5       -  
   bis 30 Min.           |    4 |     6       3           4       5           8       3           4       5       5       3       -  
   bis 60 Min.           |    1 |     1       1           1       3           0       1           1       1       1       1       -  
   bis 2 Std.            |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       1       0       1       -  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
   keine Angabe          |    2 |     1       2           2       1           1       2           1       3       2       1       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    38      41          41      42          29      41          45      33      35      41       -  
   bis 10 Min.           |   32 |    35      32          32      29          36      32          31      34      36      30       -  
   bis 20 Min.           |   20 |    19      20          20      20          25      20          18      23      21      23       -  
   über 20 Min.          |    5 |     7       5           5       8           9       5           5       7       6       5       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH. 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1905    1258        2164    1028        1532    1645        2496     569        2989     11 9 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    41      41          41      41          35      45          42      36          41      40  
   bis 10 Min.           |   32 |    32      32          32      31          34      30          31      38          33      26  
   bis 15 Min.           |   13 |    13      14          14      13          15      12          13      12          14      18  
   bis 20 Min.           |    7 |     7       6           7       7           7       7           7       7           7       3  
   bis 30 Min.           |    4 |     4       4           4       4           4       4           4       4           4      11  
   bis 60 Min.           |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       2           1       2  
   bis 2 Std.            |    0 |     0       1           0       1           1       0           0       1           0       -  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
   keine Angabe          |    2 |     2       1           1       2           3       1           2       0           0       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    41      41          41      41          35      45          42      36          41      40  
   bis 10 Min.           |   32 |    32      32          33      31          34      30          31      38          33      26  
   bis 20 Min.           |   20 |    20      20          20      20          22      19          20      19          21      22  
   über 20 Min.          |    5 |     5       6           5       6           6       5           5       7           5      12  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange w aren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit     ohne 
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  2970     114         318     351     274     187      92         15 1    1070        2636     554  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    41      52          4 6      46      29      24      23          20      40          40      42  
   bis 10 Min.           |   32 |    33      21          36      33      40      35      35          35      36          33      30 
   bis 15 Min.           |   13 |    14       9           9      13      18      15      22          18      13          13      17  
   bis 20 Min.           |    7 |     7       5           4       5       6      10      11          13       5           7       5 
   bis 30 Min.           |    4 |     4      11           3       2       5      13       5          10       4           4       3  
   bis 60 Min.           |    1 |     1       1           1       1       1       2       3           4       1           1       1 
   bis 2 Std.            |    0 |     0       1           -        0       1       1       -            -        1           0       1  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
   keine Angabe          |     2 |     0       -            1       -        -        -        1           -        0           2       1  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    41      51          46      46      29      24      23          20      39          40      41 
   bis 10 Min.           |   32 |    33      21          36      33      4 0      35      35          35      36          33      30  
   bis 20 Min.           |   20 |    21      15          13      18      23      25      33          31      19          20      23 
   über 20 Min.          |    5 |     5      13           4       3       8      16       8          14       6           6       5  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ------------------------------------------------------ ----------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |   342    1017     948     543     289        1512    1624        1814     815  
                         ------------------------------------------------------------------------------------ ----  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    40      45      43      35      34          41      41          40      41  
   bis 10 Min.           |   32 |    26      34      32      37      34          31      34          33      33 
   bis 15 Min.           |   13 |    19      13      13      14      14          15      13          13      13  
   bis 20 Min.           |    7 |     6       5       7       8      10           7       7           8       5  
   bis 30 Min.           |    4 |     5       3       3       5       6           4       4           4       4  
   bis 60 Min.           |    1 |     2       0       1       1       2           1       1           1       1  
   bis 2 Std.            |    0 |     1       0       1       0       -            1       0           0       1  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
   keine Angabe          |    2 |     1       -        -        0       -            -        0           1       2  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    40      45      43      35      34          42      41          40      41  
   bis 10 Min.           |   32 |    26      33      31      37      34          31      34          33      33  
   bis 20 Min.           |   20 |    25      18      20      22      24          21      20          21      18  
   über 20 Min.          |    5 |     8       4       6       6       8           6       5           5       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Hausarzt  
 
                                                ZUR PRAXIS 
 
                                    mit    ÖPNV   Fahrrad   zu     sons -  
Prozentwerte              Gesamt   A uto                     Fuß    tiges  
                         ------------------------------------------------  
                  Anzahl | 3197 |  1899     139     215     864      24  
                         ------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    38       9      51      53       6  
   bis 10 Min.           |   32 |    35      21      32      29      34  
   bis 15 Min.           |   13 |    13      23      11      13      35  
   bi s 20 Min.           |    7 |     8      16       5       4       7  
   bis 30 Min.           |    4 |     5      20       1       1       -  
   bis 60 Min.           |    1 |     1       8       0       0       3  
   bis 2 Std.            |    0 |     0       3       -        -        -  
   über 2 Std.           |    -  |     -        -        -        -        -  
   keine Angabe          |    2 |     0       -        -        -       15 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   41 |    38       9      51      53       6  
   bis 10 Min.           |   32 |    35      21      32      29      34  
   bis 20 Min.           |   20 |    21      39      16      17      42  
   über 20 Min.          |    5 |     6      31       1       1       3  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   253     294     420     370     290     357         121     396     289     273     547     358 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    17      15      18      12       9      13          18      18       9      16      12      13 
   bis 10 Min.           |   26 |    26      32      23      31      21      21          24      27      17      34      27      24 
   bis 15 Min.           |   18 |    20      21      17      15      20      15          23      17      25      20      16      11 
   bis 20 Min.           |   14 |     6      13      14      17      20      15           8      15      19       6      16      16  
   bis 30 Min.           |   15 |    17      12      18      13      15      17          14      11      14      13      18      17 
   bis 60 Min.           |    9 |     7       5       7      10      10      13          10       7      10       5       8      13  
   bis 2 Std.            |    1 |     2       0       1       1       1       2           -        2       3       2       1       1  
   über 2 Std.           |    0 |     -        -        0       0       0       1           -        -        0       -        0       1  
   keine Angabe          |    3 |     5       2       2       1       4       3           3       3       3       4       2       4 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    17      15      18      12       9      13          18      18       9      15      12      13 
   bis 10 Min.           |   25 |    27      32      23      31      21      21          24      27      17      34      27      24  
   bis 20 Min.           |   32 |    26      34      31      31      40      30          31      32      44      26      31      27 
   über 20 Min.          |   26 |    25      17      26      25      26      33          24      20      27      21      28      32  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |    62     138     191     227     372     341     346     144     149         806    1178  
                         ------ ----------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14       9      23      15      15      15      10       8      18          15      13  
   bis 10 Min.           |   26 |    34      38      25      25      26      29      23      20      19          23      27  
   bis 15 Min.           |   18 |    32      22      15      14      14      21      16      18      22          21      16  
   bis 20 M in.           |   14 |     1       5      10      16      17      14      19      17      12          16      13  
   bis 30 Min.           |   15 |     5      18      13      18      14      14      17      16      14          12      17  
   bis 60 Min.           |    9 |     8       5       8       8      10       5      10      15       9           8       9  
   bis 2 Std.            |    1 |     5       -        1       1       1       1       1       2       1           2       1  
   über 2 Std.           |    0 |     -        -        -        -        0       0       1       -        1           0       1  
   keine Angabe          |    3 |     1       3       5       3       3       1       3       4       4           3       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14       9      23      15      15      14      10       8      18          15      13  
   bis 10 Min.           |   25 |    34      37      25      25      26      29      23      20      19          23      27  
   bis 20 Min.           |   32 |    33      28      25      30      30      35      34      35      34          36      29  
   über 20 Min.          |   26 |    18      23      22      27      26      21      30      33      25          23      28  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1168     569     247         635     655     314     366         628     404     372     440  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    15      11      18          12      12      19      17           7       14      21      16  
   bis 10 Min.           |   26 |    29      20      21          25      27      28      24          21      26      33      27  
   bis 15 Min.           |   18 |    17      17      21          17      17      18      21          20       18      14      17  
   bis 20 Min.           |   14 |    14      17      11          16      15      11      13          16      13      11      14  
   bis 30 Min.           |   15 |    14      16      17          16      15      14      14          19       17      12      13  
   bis 60 Min.           |    9 |     8      13       6           9      10       6       8          12       7       6       8  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       2       0           1       1       0       1           2        1       0       1  
   über 2 Std.           |    0 |     0       1       0           1       0       1       0           1       1       -        -  
   keine Angabe          |    3 |     2       3       6           3       3       3       2           2        3       3       4  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -        -        -            -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    15      11      18          12      12      19      17           7      14      21      16  
   bis 10 Min.           |   25 |    29      20      21          25      27      28      24          21      26      33      26  
   bis 20 Min.           |   32 |    31      34      32          33      31      29      34          36      31      25      31  
   über 20 Min.          |   26 |    23      32      23          28      27      21      23          33      26      18      23  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------- -------------  
                  Anzahl | 1984 |  1691     284         513    1049     421       0         521     951     510           0    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      14          18      13      12       -           20      12      12           -       14 
   bis 10 Min.           |   26 |    26      26          28      2 5      24       -           27      26      25           -       26 
   bis 15 Min.           |   18 |    17      22          21      17      16       -           17      18      17           -       18 
   bis 20 Min.           |   14 |    14      15          1 1      17      13       -           12      17      12           -       14 
   bis 30 Min.           |   15 |    15      14          12      16      16       -           15      14      16           -       15 
   bis 60 Min.           |    9 |    10       4           5       9      14       -            5       8      13           -        9 
   bis 2 Std.            |    1 |     1       2           1       1       2       -            1       2       1           -        1 
   über 2 Std.           |    0 |     0       0           0       0       0       -            0       0       1           -        0 
   keine Angabe          |    3 |     3       3           4       2       3       -            3       3       3           -        3 
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -            -        -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      14          18      13      12       -           20      12      12           -       14 
   bis 10 Min.           |   25 |    26      26          28      25      24       -           27      25      24           -       25 
   bis 20 Min.           |   32 |    31      37          32      33      29       -           29      35      29           -       32 
   über 20 Min.          |   26 |    26      20          18      27      32       -           21      25      32           -       26 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt     arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |     0     907    1077        1611     373         416     318     101     187     205     227  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |     -       17      12          15       8          16      14       9      15      14      13  
   bis 10 Min.           |   26 |     -       27      25          26      25          28      23      28      21      25      31  
   bis 15 Min.           |   18 |     -       19      16          18      15          14      19      14      19      16      11  
   bis 20 Min.           |   14 |     -       11      17          14      15          13      17      11      15      17      11  
   bis 30 Min.           |   15 |     -       13      17          15      18          14      15      22      15      17      17  
   bis 60 Min.           |    9 |     -        8       9           8      14          12       9      12      10       5      11  
   bis 2 Std.            |    1 |     -        1       1           1       2           1       0       3       2       1       1  
   über 2 Std.           |    0 |     -        1       0           0       0           0       -        -        1       -        2 
   keine Angabe          |    3 |     -        3       3           3       3           2       3       1       2       5       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -            -        -            -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |     -       17      11          15       8          16      14      10      15      14      13  
   bis 10 Min.           |   25 |     -       27      25          26      25          29      22      28      21      25      31  
   bis 20 Min.           |   32 |     -       30      33          32      30          26      36      25      35      33      22  
   über 20 Min.          |   26 |     -       23      28          24      34          27      25      36      27      23      31  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    i ch     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         - -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   342    1642        1893      91         241    1742         843     449     520      74       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      14          14      16          15      14          14      12      15       6       -  
   bis 10 Min.           |   26 |    27      26          25      36          21      26          27      25      24      36       -  
   bis 15 Min.           |   18 |    21      17          18      14          18      18          17      14      24      14       -  
   bis 20 Min.           |   14 |    11      15          15      10          13      15          16      14      13      15       -  
   bis 30 Min.           |   15 |    17      15          15      14          18      15          15      18      14       8       -  
   bis 60 Min.           |    9 |     8       9           9       8          13       8           9      11       6      10       -  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       1           1       -            2       1           1       2       1       4       -  
   über 2 Std.           |    0 |     0       0           0       -            0       0           0       0       0       2       -  
   keine Angabe          |    3 |     1       3           3       2           0       3           1       4       3       5       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      14          14      16          15      14          14      12      15       6       -  
   bis 10 Min.           |   25 |    26      26          25      37          21      26          27      25      24      35       -  
   bis 20 Min.           |   32 |    32      32          32      24          31      32          32      28      36      29       -  
   über 20 Min.          |   26 |    27      25          26      21          33      25          26      31      22      25       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1297     677        1468     507        1018     957        1590     334        1762     110  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      15          13      16          13      15          14      15          14      16  
   bis 10 Min.           |   26 |    24      28          26      24          24      28          26      25          26      34  
   bis 15 Min.           |   18 |    19      16          18      18          16      19          18      16          18      20  
   bis 20 Min.           |   14 |    15      14          15      12          16      13          15      11          15      11  
   bis 30 Min.           |   15 |    14      16          15      16          16      14          15      16          16      11  
   bis 60 Min.           |    9 |     9       8           9       9          10       7           8      13           9       5  
   bis 2 Std.            |    1 |     2       0           2       1           2       1           1       1           2       2  
   über 2 Std.           |    0 |     0       1           0       0           0       0           0       1           0       1  
   keine Angabe          |    3 |     3       2           2       4           3       3           3       2           0       -  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -            -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      14          13      16          13      15          14      15          14      16  
   bis 10 Min.           |   25 |    24      28          26      24          24      27          25      25          26      33  
   bis 20 Min.           |   32 |    33      30          33      29          32      32          34      27          33      31  
   über 20 Min.          |   26 |    26      26          26      27          28      23          24      31          27      20  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mi t    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1813      63          87     165     294     380     412         2 92    1035        1909      74  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      21          25      14      14      13      14          12      15          14       6  
   bis 10 Min.           |   26 |    27      22          32      37      24      24      19          22      26          25      36 
   bis 15 Min.           |   18 |    18      34          13      16      21      17      19          22      17          18      14  
   bis 20 Min.           |   14 |    15       9          13      17      14      17      15          17      15          14      15 
   bis 30 Min.           |   15 |    16       8          13      10      18      16      17          13      17          16       8  
   bis 60 Min.           |    9 |     9       5           4       5       7      10      13          11       8           9      10 
   bis 2 Std.            |    1 |      1       1           -        -        2       2       2           2       2           1       4  
   über 2 Std.           |    0 |     0       -            -        1       -        1       1           1       0           0       2  
   keine Angabe          |    3 |     0       -            -        0       -        -        -            -        0           3       5  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -            -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    14      21          25      14      14      13      14          12      15          14       6 
   bis 10 Min.           |   25 |    26      23          32      37      24      24      19          22      25          25      35  
   bis 20 Min.           |   32 |    33      43          26      33      36      34      34          39      33          32      29 
   über 20 Min.          |   26 |    27      13          17      16      26      29      33          27      27          26      25  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                               149 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   257     621     573     308     166         770    1136        1331     569  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    12      19      11      15      12          17      12          14      15  
   bis 10 Min.           |   26 |    26      25      26      25      33          29      25          26      25  
   bis 15 Min.           |   1 8 |    15      19      18      22      15          19      18          20      14  
   bis 20 Min.           |   14 |    16      16      16      11      13          14      16          14      14  
   bis 30 Min.           |   15 |    20      11      19      1 5      15          14      16          15      16  
   bis 60 Min.           |    9 |    10       8       9      10      11           6      11           8      10  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       2       1       2       0           1       2           1       2  
   über 2 Std.           |    0 |     -        0       0       -        1           0       0           0       -  
   keine Angabe          |    3 |     0       0       -        -        -            0       0           2       4  
   nicht gefra gt         |    -  |     -        -        -        -        -            -        -            -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    12      19      11      15      12          18      13          14      15  
   bis 10 Min.           |   25 |    26      25      26      25      33          29      25          25      25  
   bis 20 Min.           |   32 |    31      35      34      33      27          32      33          34      28  
   über 20 Min.          |   26 |    31      21      29      27      28          21      29          25      28  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                ZUR PRAXIS 
 
                                    mit    ÖPNV   Fahrrad   zu     sons -  
Prozentwerte              Gesamt   A uto                     Fuß    tiges  
                         ------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |  1290     254     114     236      35  
                         ------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    12       4      34      30      19  
   bis 10 Min.           |   26 |    27       8      36      37      31  
   bis 15 Min.           |   18 |    20      11      17      18      14  
   bi s 20 Min.           |   14 |    17      15       5       9       9  
   bis 30 Min.           |   15 |    15      29       7       6      17  
   bis 60 Min.           |    9 |     8      26       1       0       7  
   bis 2 Std.            |    1 |     1       6       -        -        -  
   über 2 Std.           |    0 |     0       1       -        -        -  
   keine Angabe          |    3 |     -        -        -        0       3  
   nicht gefragt         |    -  |     -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    12       4      34      30      19  
   bis 10 Min.           |   25 |    27       8      36      37      31  
   bis 20 Mi n.           |   32 |    37      26      22      26      23  
   über 20 Min.          |   26 |    24      62       8       7      24  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 12b  
Und wie lange waren Sie zu dieser Arztpraxis unterwegs?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: L ETZTER BESUCH bei Facharzt  
 
                                                                LETZTER BESUCH bei 
 
                                   Inter   Frauen  Augen   Ortho    HNO -    Haut    Uro     Psych    Chi    Kardio  
Prozentwerte              Gesa mt  - nisten - arzt   - arzt   - päden   Arzt   - arzt   - logen  - iater  - rurgen - logen  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1984 |   146     350     132     393     112     136     110      90     118     104  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    19      19      16      13      14      20      14       5      20       6  
   bis 10 Min.           |   26 |    21      33      15      26      40      21      17      23      28      29  
   bis 15 Min.           |   18 |    15      21      16      16      18      18      24      12      12      22  
   bis 20 Min.           |   14 |    22       7      20      16       7      15      20      17      16      18  
   bis 30 Min.           |   15 |    10      12      18      16      15      16      14      23      11      10  
   bis 60 Min.           |    9 |     9       5       8      10       4       7       7      16       8       9  
   bis 2 Std.            |    1 |     2       -        3       1       -        -        -        2       1       2  
   über 2 Std.           |    0 |     -        0       -        0       -        1       0       -        3       1  
   keine Angabe          |    3 |     2       3       4       2       2       2       4       2       1       3  
   nicht gefragt          |    -  |     -        -        -        -        -        -        -        -        -        -  
                         |      |  
WEGZEIT ZUR PRAXIS       |      |  
   bis 5 Min.            |   14 |    19      19      15      14      14      20      14       5      20       6  
   bis 10 Min.           |   25 |    21      33      15      25      40      21      17      23      28      29  
   bis 20 Min.           |   32 |    37      27      37      32      25      33      44      29      29      40  
   über 20 M in.          |   26 |    21      18      29      27      19      24      21      41      22      22  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 13  
Und war die Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben, eine Praxis mit  
nur einem Arzt oder eine Praxis, in der mehrere Ärzte zusammenarbeiten?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   6 0- 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ----------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    40      46      44      44      42      47          39      42      45      43      46      45 
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    55      52      54      54      56      50          55      56      53      53      52      52  
   keine Angabe          |    3 |     5       2       2       2       2       3           6       2       2       4       2       3 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt-   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- ------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- ------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    37      44      42      44      46      43      45      46      44          42      45  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    58      52      53      54      51      56      52      51      53          55      52  
   keine Angabe          |    3 |     5       4       5       2       3       1       3       3       3           3       3  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo > 100ooo 
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    44      45      40          44      46      42      44          45      46      43      41  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    54      52      55          53      51      55      54          53      52      55      56  
   keine Angabe          |    3 |     2       3       5           3       3       3       2           2       2       2       3  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 13  
Und war die Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben, eine Praxis mit  
nur einem Arzt oder eine Praxis, in der mehrere Ärzte zusammenarbeiten?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         -------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    44      45          45      45      42       -           44      46      41          47      39  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    53      51          52      53      56       -           53      52      55          51      57  
   keine Angabe          |    3 |     3       4           3       2       2       -            3       2       4           2       4  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt    arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 518 6 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    48      40      41          41      57          47      41      43      44      38      45  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    49      56      56          56      39          49      57      54      54      59      54 
   keine Angabe          |    3 |     3       4       3           3       4           4       2       3       2       3       1  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    43      44          44      46           41      44          43      41      48      46       -  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    55      53          53      52          58      53          55      55      49      52       -  
   keine Angabe          |    3 |     2       3           3        2           1       3           2       4       3       2       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 13  
Und war die Arztpraxis, die Sie zuletzt besucht haben, eine Praxis mit  
nur einem Arzt oder eine Praxis, in der mehrere Ärzte zusammenarbeiten?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten bei m Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            g ut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    45      43          44      44          45      43           44      40          45      47  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    52      54          54      51          52      54          53      58          55      52  
   keine Angabe          |    3 |     3       3           2       5           3       3            3       2           0       1  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis  3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       W oche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    45      48          44      49      43      37      33          38      42          44      46 
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    55      51          56      51      57      62      66          62      58          54      52  
   keine Angabe          |    3 |     0       1           0       0       0       1       1           0       0           2       2 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        l ich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   mit nur einem Arzt    |   44 |    44      47      46      41      41         100       -           45      42  
   mit mehreren Ärzten   |   53 |    55      53      53      58      59           -      100          53      55  
   keine Angabe          |    3 |     1       0       1       1       0           -        -            2       3  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                               155 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 14  
Und war das eine Praxis mit Ärzten gleicher Fachrichtung oder Ärzten  
unterschiedlicher Fachrichtung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         -------------- ----------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    36      38      38      38      36      34          34      39      34      39      38      36 
   unterschiedlich       |   15 |    15      13      15      16      19      14          17      16      17      13      13      15 
   keine Angabe          |    1 |     3       1       1       0       1       2           4       1       2       1       1       1  
   nicht gefragt         |   47 |    46      48      46      46      44      50          45      44      47      47      48      48 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         --------------------------- -------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         --------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    28      34      41      38      35      43      35      34      36          36      37  
   unterschiedlich       |   1 5 |    24      15      11      16      15      12      16      16      16          17      14  
   keine Angabe          |    1 |     6       3       1       0       1       1       1       2       1           2       1  
   nicht gefragt         |   47 |    4 2      48      47      46      49      44      48      48      47          45      48  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner   übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     78 9        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    38      35      3 5          35      34      42      40          36      34      37      41  
   unterschiedlich       |   15 |    14      16      18          17      15      12      13          15      17      17      13  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       2           2       2       1       1           2       1       1       2  
   nicht gefragt         |   47 |    47      48      45          46      49      45      46          47      48      45      44  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 14  
Und war das eine Praxis mit Ärzten gleicher Fachrichtung oder Är zten  
unterschiedlicher Fachrichtung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    37      35          36      37      37       -           38      36      36          33      42  
   unterschiedlich       |   15 |    15      15          14      15      18       -           14      15      18          16      13  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           2       1       1       -            1       2       2           2       2  
   nicht gefragt         |   47 |    47      49          48      47      44       -           47      47      44          49      43  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    32      44      38          39      25          31      43      35      39      41      39  
   unterschiedlich       |   15 |    15      11      17          15      13          17      13      18      14      16      12  
   keine Angabe          |    1 |     2       1       1           2       1           2       1       1       1       2       2  
   nicht gefragt         |   47 |    51      44      44          44      61          50      43      46      46      41      47  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PR AXISBESUCH 
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    40      36          37      34          41      36          39      35      35      36       -  
   unterschiedlich       |   15 |    14      15          15      16          16      15          15      18      13      15       -  
   keine Angabe          |    1 |     1       2           1       2           1       2           2       2       1       1       -  
   nicht gefragt         |   47 |    45      47          47      48          42      47          44      45      51      48       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 14  
Und war das eine Praxis mit Ärzten gleicher Fachrichtung oder Ärzten  
unterschiedli cher Fachrichtung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    37      37          38      34          35      38          38      35          38      36  
   unterschiedlich       |   15 |    15      15          15      16          16      14          14      21          16      14  
   keine Angabe          |    1 |     1       2           1       1           1       2           1       2           1       2  
   nicht gefragt         |   47 |    47      46          46      49          48      46          47      42          45      48  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |    37 |    38      36          41      35      40      44      49          40      42          37      36  
   unterschiedlich       |   15 |    16      12          13      14      14      17      16          21      14          15      15 
   keine Angabe          |    1 |     1       3           2       2       2       1       1           1       2           2       1  
   nicht gefragt         |   47 |    45      49          44      49      44      38      34          38      42          46      48 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ------------------------- ---------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ------------------------------------------------------- ---------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   37 |    38      37      35      42      38           -       69          36      39  
   unterschiedlich       |   15 |    15      14      17      14      19           -       28          16      14  
   keine Angabe          |    1 |     2       2       1       2       2           -        3           1       2  
   nicht gefragt         |   47 |    45      47      47      42      41         100       -           47      45 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 14  
Und war das eine Praxis mit Ärzten gleicher Fachrichtung oder Ärzten  
unterschiedlicher Fachrichtung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Ja hre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ---------------------------------- --------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   383     368     558     518     426     508         253     627     410     303     644     524  
                         ------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    66      73      71      70      65      68          61      69      64      72      74      69 
   unterschiedlich       |   28 |    28      24      27      29      33      28          31      29      32      25      25      2 9 
   keine Angabe          |    3 |     6       3       2       1       2       4           8       2       4       3       1       2 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------- -----------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   114     193     245     372     460     430     573     188     160        1289    1472  
                         ----------------------------- -----------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    48      66      76      70      68      77      66      66      67          66      72  
   unterschiedlich       |   28 |    42      28      22      29      31      21      31      30      31          30      27  
   keine Angabe          |    3 |    10       6       2       1       1       2       3       4       2           4       1  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tät ig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------- -----------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1587     822     352        1059     841     410     425         952     547     526     561  
                         ------------------------------- -------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    71      66      63          66      67      76      73          68      66      67      74  
   unterschiedlich       |   28 |    26      31      33          31      30      22      25          29      32      31      23  
   keine Angabe          |    3 |     3       3       4           3       3       2       2           3       2       2       3  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 14  
Und war das eine Praxis mit Ärzten gleicher Fachrichtung oder Ärzten  
unterschiedlicher Fachrichtung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal     nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ----------------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2419     314         867    1413     468       0         759    1320     678        1624    1137  
                         ------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    69      68          70      70      65       -           72      69      64          65      74  
   unterschi edlich       |   28 |    28      30          27      28      33       -           26      28      33          32      23  
   keine Angabe          |    3 |     3       2           3       2       2       -            2       3       3           3       3  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GE K 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1065     512    1184        2391     370         658     428     150     229     310     305 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    66      79      67          70      63          62      75      65      73      70      72  
   unterschiedlich       |   28 |    30      19      31          27      34          35      23      34      25      26      23  
   keine Angabe          |    3 |     4       2       2           3       3           3       2       1       2       4       5  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   413    2344        2648     113         292    2465        1312     566     470     323       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |    69 |    72      68          69      65          70      69          70      63      72      69       -  
   unterschiedlich       |   28 |    26      29          28      31          28      28          27      34      26      28       -  
   keine Angabe          |    3 |     2       3           3       4           2       3           3       3       2       3       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 14  
Und war das eine Praxis mit Ärzten gleicher Fachrichtung oder Ärzten  
unterschiedlicher Fachrichtung?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten bei m Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1686    1051        1968     784        1 340    1408        2154     524        2588     119  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    70      68          70      66          66      71          71      61          69      70  
   unterschiedlich       |   28 |    28      28          27      31          31      26          26      36          28      26  
   keine Angabe          |    3 |     2       4           3       3           3       3           3       3           3       4  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBE SUCH 
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2612      89         228     263     321     350     332         273    1211        2438     323  
                         ------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gleich                |   69 |    69      71          73      69      71      71      73          64      73          69      69 
   unterschiedlich       |   28 |    28      24          24      27      25      27      25          34      24          28      28  
   keine Angabe          |    3 |     3       5           3       4       4       2       2           2       3           3       3 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   329     860     805     495     267           0    2761        1667     759  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
FACHRICHTUNG ÄRZTE war   |      |  
   gl eich                |   69 |    69      71      67      72      64           -       69          68      72  
   unterschiedlich       |   28 |    28      26      32      25      32           -       28          29      26  
   keine Angabe          |    3 |     3       3       1       3       4           -        3           3       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15a  
Und handelte es sich bei dieser Praxis um eine Gemeinschaftspraxis  
oder um ein Medizinisches Versorgungszentrum bzw. ein Ärztezentrum?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    45      46      46      46      47      42          46      49      45      43      44      44 
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     8       5       8       7       7       7           7       6       6       8       7       7  
   keine Angabe          |    1 |     2       1       0       1       2       1           2       1       2       2       1       1 
   nicht gefragt         |   47 |    45      48      46      46      44      50          45      44      47      47      48      48  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife   - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    28 28 
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    49      41      45      47      43      49      45      44      45          47      44  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     4      10       7       6       8       6       6       7       7           7       7  
   keine Angabe          |    1 |     5       1       1       1       0       1       1       1       1           1       1  
   nicht gefragt         |   47 |    42      48      47      46      49      44      48      48      47          45      48  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwe rte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    46      44      47          46      43      49      45          43      45      47      50  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     7       7       6           6       8       6       8           8       6       7       5  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       2           1       1       1       1           1       1       1       1  
   nicht gefragt         |   47 |    46      48      45          47      48      44      46          48      48      45      44  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  Ap ril/Mai 2013  
 
 
Frage # 15a  
Und handelte es sich bei dieser Praxis um eine Gemeinschaftspraxis  
oder um ein Medizinisches Versorgungszentrum bzw. ein Ärztezentrum?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        be i     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517     1221        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    46      42          45       46      44       -           46      45      45          47      42  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     7       8           6       6      10       -            6       6       9           3      13  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       1       2       -            1       1       2           1       2  
   nicht gefragt         |   47 |    46      49          48      47      44       -           47      48      44          49      43  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer ,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- -----  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    46      42      46          48      31          42      49      46      44      50      47  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     2      13       9           7       8           6       7       7       8       8       6  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       1           1       0           1       1       1       2       1       0  
   nicht gefragt         |   47 |    51      44      44          44      61          51      43      46      46      41      47  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    45      45          45      41          49      45          48      45      40      48       -  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     8       7           7        9           8       7           7       9       7       2       -  
   keine Angabe          |    1 |     2       1           1       2           1       1           1       1       2       1       -  
   nicht gefragt         |   47 |    45      47          47      48          42      47          44      45      51      49       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15a  
Und handelte es sich bei dieser Praxis um eine Gemeinschaftspraxis  
oder um ein Medizinisches Versorgungszentrum bzw. ein Ärztezentrum?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    n icht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    44      47          46      44          44      46          45      52          46      45  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     8       6           7       6           7       7           7       6           7       7  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       0           1       0  
   nicht gefragt         |   47 |    47      46          46      49          48      46          47      42          46      48  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Woche n  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ----------------------------------------------- -------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    47      44          51      44      46      47      52          48      48          45      48 
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |     7       4           4       6       9      14      12          12       8           8       2 
   keine Angabe          |    1 |     1       2           1       1       2       1       2           2       1           1       1 
   nicht gefragt         |   47 |    45      50          44      49      43      38      34          38      43          46      49 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt   zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2 283    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   45 |    42      46      45      51      50           -       85          44      47  
   Med. Versorg.zentrum  |    7 |    11       6       7       6       8           -       13           8       7  
   keine Angabe          |    1 |     2       1       1       1       1           -        2           1       1 
   nicht gefragt         |   47 |    45      47      47      42      41         100       -           47      45  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15a  
Und handelte es sich bei dieser Praxis um eine Gemeinschaftspraxis  
oder um ein Medizinisches Versorgungszentrum bzw. ein Ärztezentrum?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 276 1 |   383     368     558     518     426     508         253     627     410     303     644     524  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    81      89      85      85      85      85          83      87      85      82      85      85 
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    15       9      14      13      12      14          13      12      12      15      13      14  
   keine Angabe          |    2 |     4       2       1       2       3       1           4       1       3       3       2       1 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   114     193     245     372     460     430     573     188     160        1289    1472  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    84      79      84      87      84      88      86      85      85          85      84  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |     7      19      14      11      15      10      12      13      13          12      14  
   keine Angabe          |    2 |     9       2       2       2       1       2       2       2       2           3       2  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1587     822     352        1059     841     410     425         952     547     526     561  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxi s   |   85 |    85      84      86          86      83      89      83          82      88      85      89  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    13      14      11          12      16      10      14          16      11      13      10  
   keine Angabe          |    2 |     2       2       3           2       1       1       3           2       1       2       1  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15a  
Und handelte es sich bei dieser Praxis um eine Gemeinschaftspraxis  
oder um ein Medizinisches Versorgungszentrum bzw. ein Ärztezentrum?  
 
Auswahl: war in den  letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  pr ivat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2419     314         867    1413     468       0         759    1320     678        1624    1137  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    85      82          87      86      79       -           87      86      81          93      74  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    13      15          11      12      18       -           11      12      16           6      23  
   keine Angabe          |    2 |     2       3           2       2       3       -            2       2       3           1       3 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         -------------------------------------------------- ------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1065     512    1184        2391     370         658     428     150     229     310     305  
                         ------------------------------------------------ --------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    93      75      82          86      79          86      86      86      81      84      88  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |     5      23      15          12      19          12      13      13      15      14      12  
   keine Angabe          |    2 |     2       2       3           2       2           2       1       1       4       2       0  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   413    2344        2648     113         292    2465        1312     566     470     323       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    82      85          85      78          84      85          86      81      82      93       -  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    15      13          13      18          14      13          13      16      15       5       -  
   keine Angabe          |    2 |     3       2           2       4           2       2           1       3       3       2       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15a  
Und handelte es sich bei dieser Praxis um eine Gemeinschaftspraxis  
oder um ein Medizinisches Versorgungszentrum bzw. ein Ärztezentrum?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ä rzten  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1686    1051        1968     784        1340    1408        2154     524        2588     119 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    84      86          85      86          85      8 5          84      90          85      87  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    14      11          13      12          13      13          14       9          13      13  
   keine Angabe          |    2 |     2       3           2       2           2       2           2       1           2       0  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bi s 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2612      89         228      263     321     350     332         273    1211        2438     323  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaft spraxis   |   85 |    85      87          92      86      81      76      79          77      83          84      93  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    13       8           7      11      16      22      18          19      15          14       5 
   kein e Angabe          |    2 |     2       5           1       3       3       2       3           4       2           2       2  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT       FACHR. ÄRZT E 
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -         war    unter -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich        gleich  schied  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten                                 - lich  
                         ------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   329     860     805     495     267           0    2761        1667     759        1902     783  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
LETZTE PRAXIS war        |      |  
   Gemeinschaftspraxis   |   85 |    77      87      85      88      85           -       85          84      85          90      73  
   Med. Versorg.zentrum  |   13 |    19      11      13      11      14           -       13          14      13           8      25  
   keine Angabe          |    2 |     4       2       2       1       1           -        2           2       2           2       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonis chen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15b  
Und sind Sie bewusst in diese Gemeinschaftspraxis gegangen, weil es  
da mehrere Ärzte gibt oder spielte das keine Rolle?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahr e   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   383     368     558     518     426     508         253     627     410     303     644     524  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     7       4       8       8       9      10           5       8       9       7       8       9  
   spielte keine Rolle   |   76 |    73      84      76      76      74      75          76      79      75      75      76      75 
   keine Angabe          |    1 |     1       1       1       1       2       0           2       0       1       0       1       1  
   nicht gefragt         |   15 |    19      11      15      15      15      15          17      13      15      18      15      15 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hoch sch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ----------------------  
                  Anzahl | 2761 |   114     193     245     372     460     430     573     188     160        1289    1472  
                         ------------------------------------------------------------------------------------ ----------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     4       4       8       9      10       6       9       7      12           8       8  
   spielte keine Rolle   |   76 |    78      75      76      77      74      81      76      78      73          77      76  
   keine Angabe          |    1 |     2       1       0       1       0       1       1       -        -            1       1  
   nicht gefragt         |   15 |    16      20      16      13      16      12      14      15      15          14      15  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                        Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1587     822     352        1059     841     410     425         952     547     526     561  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehrere n Ärzten |    8 |     7       9      11           9       8       8       7           8       8       7       8  
   spielte keine Rolle   |   76 |    77      75      75          76      75      80      76          73      80      77      80  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       0           1       0       1       0           1       0       1       1  
   nicht gefragt         |   15 |    15      15      14          14      17      11      17          18      12      15      11  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15b  
Und sind Sie bewusst in diese Gemeinschaftspraxis gegangen, weil es  
da mehrere Ärzte gibt oder spielte das keine Rolle?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                   KRANKENVERS.             AR ZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2419     314         867    1413     468       0         759    1320     678        1624    1137  
                         -------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     8       7           6       8      11       -            5       8      10           8       8  
   spielte keine Rolle   |   76 |    76      75          80      77      67       -           80      77      70          84      65  
   keine Angabe          |    1 |     1       0           1       1       1       -            1       1       1           1       1  
   nicht gefragt         |   15 |    15      18          13      14      21       -           14      14      19           7      26  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANK ENKASSE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1065     512    1184        2391     370         658     428     150     229     310     305  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     7       7       8           8       8           8       8      12       7       9      10  
   spielte keine Rolle   |   76 |    85      67      73          77      71          76      78      74      72      75      77  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       1           1       0           1       0       -        2       1       1  
   nicht gefragt         |   15 |     7      25      18          14      21          15      14      14      19      15      12  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wech sel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   413    2344        2648     113         292    2465        1312     566     470     323       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     9       8           7      13           9       8           8       9       5       9       -  
   spielte keine Rolle   |   76 |    72      77          77      62          73      77          77      71      77      83       -  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       3           2       0           1       1       -        1       -  
   nicht gefragt         |   15 |    18      14          15      22          16      15          14      19      18       7       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15b  
Und sind Sie bewuss t in diese Gemeinschaftspraxis gegangen, weil es  
da mehrere Ärzte gibt oder spielte das keine Rolle?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZU R VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         ------------------------------------- -------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1686    1051        1968     784        1340    1408        2154     524        2588     119  
                         ----------------------------------- ---------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     9       6           8       8           9       7           8       9           8       5  
   spielte keine Rolle   |   76 |    74      79          76      77          75      77          76      79          76      81  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           0       1           1       1           0       2           1       1  
   nicht gefragt         |   15 |    16      14          16      14          15      15          16      10          15      13  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2612      89         228     263     321     350     332         273    1211        2438     323  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     8       8           9      10       8      10       6           7       9           8       9 
   spielte keine Rolle   |   76 |    76      77          83       75      73      66      73          70      74          75      83  
   keine Angabe          |    1 |     1       2           0       1       0       0       0           0       0           1       1 
   nicht gefragt         |   15 |    15      13           8      14      19      24      21          23      17          16       7  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT       FACHR. ÄRZTE  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -         war    unter -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich        gleich  schied  
Prozentwerte              Ges amt  zeit                                         Arzt    Ärzten                                 - lich  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   329     860     805     495     267           0    2761        1667     759        1902     783  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    8 |     5       8       8       9      10           -        8           8       7           8       8  
   spielte keine Rolle   |   76 |    70      79      76      79      74           -       76          75      77          82      64  
   keine Angabe          |    1 |     2       0       1       0       1           -        1           1       1           0       1  
   nicht gefragt         |   15 |    23      13      15      12      15           -       15          16      15          10      27  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung   April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15b  
Und sind Sie bewusst in diese Gemeinschaftspraxis gegangen, weil es  
da mehrere Ärzte gibt oder spielte das keine Rolle?  
 
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war Gemeinschaftspraxis  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |   312     326     476     439     361     433         209     545     347     249     550     4 47 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |     9       4      10      10      10      11           6       9      11       8       9      11 
   spielte keine Rolle   |   90 |    90      95      89      89      88      89          92      90      88      92      90      88 
   keine Angabe          |    1 |     1       1       1       1       2       0           2       1       1       0       1       1 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GES CHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |    96     153     206     322     386     377     492     161     136        1102    1245  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |     5       4      10      10      12       6      11       8      14           9      10  
   spielte keine Rolle   |   90 |    92      95      90      89      88      93      88      92      86          90      89  
   keine Angabe          |    1 |     3       1       0       1       0       1       1       -        -            1       1  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |  1350     694     303         910     7 00     364     355         779     480     446     502  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |     8      11      13          10       9       9       8          10       9       8       9  
   spielte keine Rolle   |   90 |    91      88      87          89      91      90      91          89      91      91      89  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       0           1       0       1       1           1       0       1       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15b  
Und sind Sie bewusst in diese Gemeinschaftspraxis gegangen, weil es  
da mehrere Ärzte gibt oder spielte das keine Rolle?  
 
Auswahl: LETZT E PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war Gemeinschaftspraxis  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 2347 |  2066     258         754    1213     368       0         656    1138     549        1506     841  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |    10       8           7       9      14       -            6       9      13           8      11  
   spielte keine Rolle   |   90 |    89      91          92      90      85       -           93      90      86          91      88  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       1       1       -            1       1       1           1       1  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentw erte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |   994     383     970        2054     293         562     367     129     186     262     269  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |     8      10      10           9      10           9       9      14       9      10      12  
   spielte keine Rolle   |   90 |    91      89      89          90      89          90      91      86      89      89      87  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       1           1       1           1       0       -        2       1       1  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH 
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |   340    2002        2258      89         246    2097        1122     460     386     30 0       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |    11       9           9      17          1 0       9           9      11       6      10       -  
   spielte keine Rolle   |   90 |    87      90          90      79          87      90          90      88      94      89       -  
   keine Angabe          |    1 |     2       1           1       4           3       1           1       1       -        1       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer  telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15b  
Und sind Sie bewusst in diese Gemeinschaftspraxis gegangen, weil es  
da mehrere Ärzte gibt oder spielte das keine Rolle?  
 
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war Gemeinschaftspraxis  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |  1418     906        1663     675        1133    1201        1813     472        2204     103  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |    11       7           9       9          10       8           9      10           9       6  
   spielte keine Rolle   |   90 |    88      92          90      90          89      91          90      88          90      93  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       2           1       1  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |  2224      78          209     226     261     266     261         211    1006        2047     300  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |     9      10          10      12       9      13       8           9      10           9      10 
   spielte keine Rolle   |   90 |    90      88          90      87      90      87      92          91      89          90      89 
   keine Angabe          |    1 |     1       2           0       1       1       0       0           0       1           1       1 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT       FACHR. ÄRZTE  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -         war    unter -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich        gleich  schied  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten                                 - lich  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2347 |   252     750     680     436     226           0    2347        13 92     645        1717     574  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND GEMEINSCH.PRAXIS   |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    9 |     7       9      10      10      12           -        9          10       8           9      11  
   spielte keine Rolle   |   90 |    91      90      89      90      87           -       90          89      91          90      87  
   keine Angabe          |    1 |     2       1       1       0       1           -        1           1       1           1       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15c  
Und sind Sie bewusst in dieses Medizinische Versorgungszentrum bzw.  
Ärztezentrum gegangen, weil es da mehrere Ärzte gibt oder spielte das  
keine Rolle?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   383     368     558     518     426     508         253     627     410     303     644     524  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     2       2       2       3       2       3           1       3       3       3       2       3  
   spielte keine Rolle   |   10 |    13       7      12      10      10      10          12       9       9      11      11      11 
   keine Angabe          |    0 |     -        0       -        0       -        -            -        0       -        0       -        -  
   nicht gefragt         |   87 |    85      91      86      87      88      87          87      88      88      86      87       86 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   114     193     245     372     460     430     573     188     160        1289    1472  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     0       4       2       2       3       2       2       2       4           2       3  
   spielte keine Rolle   |   10 |     6      15      12      10      12       9      10      11       9          10      11  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       -        0       -        -        -        -        -            0       0  
   nicht gefragt         |   87 |    94      81      86      88      85      89      88      87      87          88      86  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSS E 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  158 7     822     352        1059     841     410     425         952     547     526     561  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     3       3       1           2       3       2       3           3       3       3       2  
   spielte keine Rolle   |   10 |    10      11      10          10      12       8      11          13       8      10       8  
   keine Angabe          |    0 |     0       -        -            0       0       -        -            0       -        -        0 
   nicht gefragt         |   87 |    87      86      89          88      85      90      86          84      89      87      90  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15c  
Und sind Sie bewusst in dieses Medizinische Versorgungszentrum bzw.  
Ärztezentrum gegangen, weil es da mehrere Ärzte gibt oder spielte das  
keine Rolle?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2419     314         867    1413     468       0         759    1320     678        1624     1137 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     2       5           2       3       3       -            2       2       3           1       5  
   spielte keine Rolle   |   10 |    11      10           9      10      15       -            9      10      13           5      18  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        0       0       -            -        -        0           -        0 
   nicht gefragt         |   87 |    87      85          89      87      82       -           89      88      84          94      77  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AO K     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------- ---------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1065     512    1184        2391     370         658     428     150     229     310     305  
                         --------------------------------------------------------- -----------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     0       6       2           3       1           2       2       2       0       2       2  
   spielte keine Rolle   |   10 |     5      1 7      13           9      18          10      11      11      15      12       9  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        0           0       -            0       -        -        -        -        0 
   nicht gefragt         |   87 |    95      7 7      85          88      81          88      87      87      85      86      89  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte      deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2 761 |   413    2344        2648     113         292    2465        1312     566     470     323       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     3       3           3       1           4       2           3       3       2       1       -  
   spielte keine Rolle   |   10 |    12      10          10      17          10      11          10      13      13       4       -  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       -            0       0           0       -        -        -        -  
   nicht gefragt         |   87 |    85      87          87      82          86      87          87      84      85      95       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 15c  
Und sind Sie bewusst in dieses Medizinische Versorgungszentrum bzw.  
Ärztezentrum gegangen, weil es da mehrere Ärzte gibt oder spielte das  
keine Rolle?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war  mit mehreren Ärzten  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  1686    1051        1968     784        1340    1408        2154     524        2588     119  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     3       2           3       2           3       2           3       2           3       0  
   spielte keine Rolle   |   10 |    11       9          10      10          10      11          11       7          10      13  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            0       -            -        0           0       0           0       -  
   nicht gefragt         |   87 |    86      89          87      88          87      87          86      91          87      87  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |  2612      89         228     2 63     321     350     332         273    1211        2438     323  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärz ten |    3 |     3       2           0       2       4       6       4           4       3           3       1  
   spielte keine Rolle   |   10 |    10       6           7       9      12      16      14          15      12          11       4 
   keine Anga be          |    0 |     0       -            -        -        -        -        -            -        -            0       -  
   nicht gefragt         |   87 |    87      92          93      89      84      78      82          81      85          86      95 
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT       FACHR. ÄRZTE  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -         war    unter -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich        gleich  schied  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten                                 - lich  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2761 |   329     860     805     495     267           0    2761        1667     759        1902     783  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |    3 |     2       3       3       1       3           -        3           3       2           2       4  
   spielte keine Rolle   |   10 |    17       8      10      10      11           -       10          11      11           6      20 
   keine Angabe          |    0 |     0       -        0       -        -            -        0           0       -            0       -  
   nicht gefragt         |   87 |    81      89      87      89      86           -       87          86      87          92      76  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage #  15c 
Und sind Sie bewusst in dieses Medizinische Versorgungszentrum bzw.  
Ärztezentrum gegangen, weil es da mehrere Ärzte gibt oder spielte das  
keine Rolle?  
 
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war Med. Versorg.zentrum  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |    57      33      79      66      53      68          33      73      49      44      85      72  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    12      24      16      21      19      24          10      21      26      21      16      19  
   spielte keine Rolle   |   81 |    88      73      84      79      81      76          90      79      74      77      84      81 
   keine Angabe          |    0 |     -        3       -        0       -        -            -        0       -        2       -        -  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35- 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   R eife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |     7      36      34      43      70      45      71      24      21         155     201 
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |     4      19      16      17      19      17      18      17      29          20      18  
   spielte keine Rolle   |   81 |    96      78      84      82      81      83      82      83      71          80      82  
   keine Angabe          |    0 |     -        3       -        1       -        -        -        -        -            0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |   202     115      39         122     130      40      59         150      59      69      54  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    18      24       6          17      19      17      20          18      2 2      22      18  
   spielte keine Rolle   |   81 |    81      76      94          83      80      83      80          82      78      78      80  
   keine Angabe          |    0 |     1       -        -            0       1       -        -            0       -        -        2 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Fr age # 15c  
Und sind Sie bewusst in dieses Medizinische Versorgungszentrum bzw.  
Ärztezentrum gegangen, weil es da mehrere Ärzte gibt oder spielte das  
keine Rolle?  
 
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war Med. Versorg.zentrum  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |   305      48          94     175      86       0          86     1 60     109          93     263  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    16      32          14      22      19       -           19      19      18          15      20  
   spielte keine Rolle   |   81 |    83      68          86      78      81       -           81      81      81          85      79  
   keine Angabe          |    0 |     1       -            -        0       0       -            -        -        1           -        1 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |    56     119     181         285      71          80      55      20      35      43      3 5 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    11      27      16          22       7          16      17      18       2      16      21  
   spielte keine Rolle   |   81 |    89      73      83          78      93          83      83      82      98      84      76  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        1           0       -            1       -        -        -        -        3 
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl |  356 |    62     294         336      20          41     315         171      92      69      15       0  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    20      19          20       4          29      18          20      21      14      16       -  
   spielte keine Rolle   |   81 |    78      81          80      96          69      82          80      79      86      84       -  
   keine Angabe          |    0 |     2       0           0       -            2       0           0       -        -        -        -  
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Frage # 15c  
Und sind Sie bewusst in dieses Medizinische Versorgungszentrum  bzw.  
Ärztezentrum gegangen, weil es da mehrere Ärzte gibt oder spielte das  
keine Rolle?  
 
Auswahl: LETZTE PRAXIS war mit mehreren Ärzten  
Auswahl: LETZTE PRAXIS war Med. Versorg.zentrum  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH. 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   rege l -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         -------------------------------------------------- ------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |   237     118         262      94         179     177         290      49         329      15  
                         ------------------------------------------------ --------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    20      17          20      15          22      16          19      23          20       3  
   spielte keine Rolle   |   81 |    80      83          79      85          78      83          81      75          80      97  
   keine Angabe          |    0 |     0       -            1       -            -        1           0       2           0       -  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |   335       7          16      30      51      77      59          52     177         34 1      15  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    20      27           2      19      26      26      20          22      22          19      16  
   spielte keine Rolle   |   81 |    80      73          98      81      74      74      80          78      78          81      84 
   keine Angabe          |    0 |     0       -            -        -        -        -        -            -        -            0       -  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT       FACHR. ÄRZTE  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -         war    unter -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich        gleich  schied  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten                                 - lich  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  356 |    6 4      95     104      54      37           0     356         239     100         157     191  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GRUND VERSORG.ZENTRUM    |      |  
   wegen mehreren Ärzten |   19 |    10      24      23      10      21           -       19          19      19          20      18  
   spielte keine Rolle   |   81 |    90      76      76      90      79           -       81          80      81          79      82  
   keine Angabe          |    0 |     0       -        1       -        -            -        0           1       -            1       -  
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Frage # 16  
Wenn Sie an das Vertrauensverhältnis zu diesem Arzt denken: Ist das  
sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut ? 
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    49      49      51      53      53      52          46      51      55      53      51      51  
   gut                   |   40 |    38      39      44      40      39      40          39      43      38      37      41      42 
   weniger gut           |    4 |     5       5       3       3       4       3           4       2       3       5       5       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       2       0       1       0       1           2       1       1       2       0       0 
   keine Angabe          |    4 |     7       5       2       3       4       4           9       3       3       3       3       4 
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    87      89      95      93      93      92          85      94      93      90      92      92  
   nicht gut             |    4 |     6       6       3       4       4       4           6       3       4       7       5       3 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         -------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    54      48      51      52      50      52      52      51      56          52      51  
   gut                   |   40 |    34      40      37      41      43      40      41      41      35          40      40  
   weniger gut           |    4 |     5       5       4       3       4       4       3       3       4           3       4  
   überh. nicht gut      |    1 |     4       1       1       1       0       1       1       0       1           1       1  
   keine Angabe          |    4 |     3       6       7       3       3       3       3       5       4           4       4  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    88      87      88      93      93      92      93      92      91          92      91  
   nicht gut             |    4 |     9       7       5       4       4       5       4       3       5           4       5  
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Frage # 16  
Wenn Sie an das Vertrauensverhältnis zu  diesem Arzt denken: Ist das  
sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1 578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    51      53      50          52      50      50      55          52      49      52      53  
   gut                   |   40 |    41      39      40          40      42      40      37          41      43      41      37  
   weniger gut           |    4 |     4       3       4           3       4       4       3           4       4       2       5  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       1       0           1       0       1       1           0       1       1       1  
   keine Angabe          |    4 |     3       4       6           4       4       5       4           3       3       4       4  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    92      92      89          93      92      90      92          93      92      93      90  
   nicht gut             |    4 |     4       4       5           4       4       5       4           4       5       3       6  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         --------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984  
                         ----- -------------------------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    51      58          48      52      57       -           59      49      47          54      47  
   gut                   |   40 |    40      37          43      40      35       -           33      43      42          39      42  
   weniger gut           |    4 |     4       2           3       4       4       -            3       4       5           3       4  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       0           1       1       1       -            1       1       1           1       1  
   keine Angabe          |    4 |     4       3           5       3       3       -            4       3       5           3       6  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    91      95          91      92      92       -           92      93      89          93      89  
   nicht gut             |    4 |     5       2           4       4       5       -            4       4       6           4       5  
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Frage # 16  
Wenn Sie an das Vertrauensverhältnis zu diesem Arzt denken: Ist das  
sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl:  war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GE K 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    51      46      54          52      50          51      53      49      48      49      52  
   gut                   |   40 |    42      44      38          40      43          40      40      46      42      40      40  
   weniger gut           |    4 |     3       3       4           3       3           4       3       1       4       4       4  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       1       1           1       1           1       1       2       2       1       1  
   keine Angabe          |    4 |     3       6       3           4       3           4       3       2       4       6       3  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    93      90      91          91      93          91      93      95      90      89      93  
   nicht gut             |    4 |     4       4       5           5       4           5       4       3       6       5       4  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- -------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    44      53          51      45          47      52          52      58      50      43       -  
   gut                   |   40 |    39      41          40      49          41      40          41      35      42      46       -  
   weniger gut           |    4 |    11       2           4       2           7       3           4       3       2       5       -  
   überh. nicht gut      |    1 |     3       0           1       1           3       1           1       0       1       1       -  
   keine Angabe          |    4 |     3       4           4       3           2       4           2       4       5       5       -  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    83      93          92      95          88      92          92      92      92      89       -  
   nicht gut             |    4 |    14       3           4       3          10       4           5       3       3       7       -  
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Frage # 16  
Wenn Sie an das Vertrauensverhältnis zu diesem Arzt denken: Ist das  
sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTRAUENSVERH.  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nic ht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    54      47          53      47          53      50          52      49          56       -  
   gut                   |   40 |    37      45          40      42          39      42          40      42          44       -  
   weniger gut           |    4 |     4       3           4       4           4       3           3       5           -       82 
   überh. nicht gut      |    1 |     1       1           0       1           1       1           1       1           -       18 
   keine Angabe          |    4 |     4       4           3       6           3       4           4       3           -        -  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    92      92          93      89          92      92          92      91         100       -  
   nicht gut             |    4 |     4       4           4       5           4       4           4       6           -      100 
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte               Gesamt                                       Woche                                          kontakt kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    55       4          56      57      47      45      45          36      53          53      43 
   gut                   |   40 |    41      37          37      40      47      46      44          48      42          40      46  
   weniger gut           |    4 |     2      41           5       2       3       5       6          10       3           3       5 
   überh. nicht gut      |    1 |     1      14           1       1       1       1       2           3       0           1       1  
   keine Angabe          |    4 |     1       4           1       0       2       3       3           3       2           3       5 
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    97      41          94      97      94      91      89          84      95          92      89 
   nicht gut             |    4 |     2      56           6       3       4       6       8          13       3           4       7  
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Frage  # 16  
Wenn Sie an das Vertrauensverhältnis zu diesem Arzt denken: Ist das  
sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    57       55      55      47      40          55      51          53      51  
   gut                   |   40 |    36      41      39      46      47          39      43          40      40  
   weniger gut           |    4 |     3       2       4       5       9            4       3           3       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       0       1       1       1           1       1           1       1  
   keine Angabe          |    4 |     3       2       1       1       3           1       2           3        5 
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    94      95      94      93      87          94      94          93      91  
   nicht gut             |    4 |     3       3       4       6      10           5       4           4       4  
 
                                                                LETZTER BESUCH bei 
 
                                   Inter   Frauen  Augen   Ortho    HNO -    Haut    Uro     Psych    Chi    Kardio  
Prozentwerte               Gesamt  - nisten - arzt   - arzt   - päden   Arzt   - arzt   - logen  - iater  - rurgen - logen  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   147     350     132     393     112     136     110      90     118     104  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   sehr gut              |   51 |    52      56      53      35      43      34      44      51      54      51  
   gut                   |   40 |    43      39      35      48      45      53      43      37      41      37  
   weniger gut           |    4 |     2       2       3       9       3       4       5       5       2       4  
   überh. nicht gut      |    1 |     -        0       0       2       1       3       3       4       0       -  
   keine Angabe          |    4 |     3       3       9       6       8       6       5       3       3       8  
                         |      |  
VERTRAUENSVERH.          |      |  
   gut                   |   92 |    95      95      87      84      87      86      87      89      94      88  
   nicht gut             |    4 |     2       2       4      11       5       8       8       8       3       4  
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Frage # 17  
Wenn Sie an die fachlichen Fähigkeiten dieses Arztes denken:  
Halten Sie die für sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   702     705    1039     954     765    1021         460    1123     775     572    1245    1011  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    44      46      47      48      48      43          42      46      47      50      48      44  
   gut                   |   46 |    45      45      47      45      45      48          47      48      46      40      46      47 
   weniger gut           |    3 |     5       4       3       2       3       3           4       2       3       6       3       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     0       1       0       1       0       0           0       1       0       1       0       0 
   keine Angabe          |    4 |     6       4       3       4       4       6           7       3       4       3       3       6 
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    89      91      94      94      93      91          88      94      93      90      94      91  
   nicht gut             |    4 |     5       5       3       2       3       3           4       3       3       7       3       3 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   196     371     462     685     900     764    1098     366     302        2358    2828  
                         -------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    41      41      53      50      45      46      46      42      50          46      47  
   gut                   |   46 |    48      48      37      44      48      47      47      49      42          47      45  
   weniger gut           |    3 |     6       4       5       2       2       4       3       2       3           3       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       1       0       1       0       0       0       0       0           0       1  
   keine Angabe          |    4 |     4       6       5       3       5       3       4       7       5           4       4  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    89      89      90      95      93      93      93      91      92          93      92  
   nicht gut             |    4 |     8       5       5       2       2       5       3       2       3           3       4  
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Frage # 17  
Wenn Sie an die fachlichen Fähigkeite n dieses Arztes denken:  
Halten Sie die für sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         O RTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwer te              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2969    1578     639        1979    1637     739     789        1810    1055     960    1003  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    47      46      46          47      44      47      50          46      47      46      45  
   gut                   |   46 |    46      46      47          46      48      44      43          47      46      47      45  
   weniger gut           |    3 |     3       3       3           3       2       5       3           3       2       2       4  
   überh. nicht gut      |    1 |     0       0       0           0       1       1       0           0       1       1       0  
   keine Angabe          |    4 |     4       5       4           4       5       3       4           4       4       4       6  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    92      92      93          93      92      91      93          93      93      93      90  
   nicht gut             |    4 |     4       3       3           3       3       5       3           3       3       3       5  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4529     613        1665    2663     832       0        1427    2517    1221        3197    1984 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    46      52          42      47      52       -           55      44      41          44      50  
   gut                   |   46 |    46      43          50      46      40       -           38      50      48          49      41  
   weniger gut           |    3 |     3       1           2       3       4       -            3       2       4           3       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       0           1       0       0       -            0       0       1           0       1  
   keine Angabe          |    4 |     4       4           5       4       4       -            4       4       6           4       5  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    92      95          92      93      92       -           93      94      89          93      92  
   nicht gut             |    4 |     4       1           3       3       4       -            3       3       5           4       3 
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 1 7 
Wenn Sie an die fachlichen Fähigkeiten dieses Arztes denken:  
Halten Sie die für sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AO K     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------- ---------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  2162     907    2115        4244     942        1331     753     277     426     527     571  
                         --------------------------------------------------------- -----------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    43      47      49          46      46          44      50      46      47      46      43  
   gut                   |   46 |    50      4 5      42          46      45          49      44      46      44      42      49  
   weniger gut           |    3 |     3       2       4           3       3           2       3       4       3       6       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     0       1       1           1       0           1       -        0       1       0       0  
   keine Angabe          |    4 |     4       5       4           4       6           4       3       4       5       6       5  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    93      93      91          93      91          93      94      92      91      88      92  
   nicht gut             |    4 |     3       2       5           3       3           3       3       4       4       6       3  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.    Vor-    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   749    4427        4967     219         504    4677        2358    1025     964     628       0  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    39      48          46      43          45      47          46      51      48      36       -  
   gut                   |   46 |    46      46          46      51          43      46          47      41      46      53       -  
   weniger gut           |    3 |    10       2           3       3           7       3           4       3       1       5       -  
   überh. nicht gut      |    1 |     1       0           1       0           2       0           0       0       1       1       -  
   keine Angabe          |    4 |     4       4           4       3           3       4           3       5       4       5       -  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    85      94          92      94          88      93          93      92      94      89       -  
   nicht gut             |    4 |    11       2           4       3           9       3           4       3       2       6       -  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 17  
Wenn Sie an die fachlichen Fähigkeiten dieses Arztes denken:  
Halten Sie die für sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT     VERTR AUENSVERH. 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -        zum    nicht  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.       Arzt:    gut  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht                            gut  
                         -------------------------------------------------------------------------------------------------- ------  
                  Anzahl | 5186 |  3206    1934        3635    1536        2551    2605        4090     904        4752     229  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------ --------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    49      41          48      42          46      47          47      43          50       5  
   gut                   |   46 |    44      50          46      47          45      47          46      46          47      44  
   weniger gut           |    3 |     3       3           3       4           4       2           3       5           2      35  
   überh. nicht gut      |    1 |     0       1           0       1           0       0           0       1           0       8  
   keine Angabe          |    4 |     4       5           3       6           5       4           4       5           1       8  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    93      92          94      89          91      93          93      89          97      49  
   nicht gut             |    4 |     3       3           3       5           4       3           3       6           2      43  
 
                                  FACHKOMP.:ARZT                   TERMINDAUER                        TERMIN           PRAXISBESUCH  
 
                                    gut    nicht       1 Tag  2 bis    bis    bis 3   über 3      zu lang  nicht        mit    ohne  
                                            gut               3 Tage   eine   Wochen  Wochen       ged.   zu lang      Arzt -    Arzt -  
Prozentwerte              Gesamt                                       Woche                                          kontakt  kontakt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |  4784     177         405     516     568     567     504         443    2105        4546     628  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    50       -           48      52      43      44      46          39      48          48      36  
   gut                   |   46 |    50       -           46      45      53      49      47          50      48          45      53  
   weniger gut           |    3 |     -       87           3       2       2       3       3           6       2           3       5  
   überh. nicht gut      |    1 |     -       13           -        -        0       1       1           1       0           0       1  
   keine Angabe          |    4 |     -        -            3       1       2       3       3           4       2           4       5  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |   100       -           94      97      95      94      93          89      9 6          93      89  
   nicht gut             |    4 |     -      100           3       2       3       4       4           7       2           3       6  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 17  
Wenn Sie an die fachlichen Fähigkeiten dieses Arztes denken:  
Halten Sie die für sehr gut, gut, weniger gut oder überhaupt nicht gut?  
 
Auswahl: war in den letzten 12 Monaten beim Arzt  
 
                                          WARTEZEIT SPRECHSTUNDE              LETZTE PRAXIS       LETZTE P.:ARZT  
 
                                  keine     bis     bis     bis    über       mit nur   mit        männ -    weib -  
                                  Warte-   15 Min. 30 Min. 60 Min.  1 h         einem   mehr        lich    lich  
Prozentwerte              Gesamt  zeit                                         Arzt    Ärzten  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   599    1639    1520     851     456        2283    2761        3145    1385  
                         ------- ---------------------------------------------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    58      49      48      42      35          46      48          49      45  
   gut                   |   46 |    36      47      47      51      54          48      46          45      47  
   weniger gut           |    3 |     2       3       2       4       6           4       3           2       3  
   überh. nicht gut      |    1 |     0       0       1       1       1           0       1           0       0  
   keine Angabe          |    4 |     4       1       2       2       4           2       2           4       5  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    93      96      95      93      88          94      95          93      92  
   nicht gut             |    4 |     3       3       3       5       8           4       3           3       3  
 
                                                                LETZTER BESUCH bei 
 
                                   Inter   Frauen  Augen   Ortho    HNO -    Haut    Uro     Psych    Chi    Kardio  
Prozentwerte              Gesamt  - nisten - arzt   - arzt   - päden   Arzt   - arzt   - logen  - iater  - rurgen - logen  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5186 |   147     350     132     393     112     136     110       90     118     104  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   sehr gut              |   46 |    59      57      56      42      49      37      44      46      61      58  
   gut                   |   46 |    36      37      36      48      39      53      45      40      34      37  
   weniger gut           |    3 |     1       2       1       5       4       4       3       6       2       0  
   überh. nicht gut      |    1 |     0       -        -        1       -        2       4       -        0       -  
   keine Angabe          |    4 |     4       4       7       4       8       4       4       8       3       5  
                         |      |  
FACHKOMP.:ARZT           |      |  
   gut                   |   92 |    95      94      92      90      88      90      89      86      94      94  
   nicht gut             |    4 |     1       2       1       6       4       6       7       6       3       1  
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Frage # 19  
Wie ist das mit Ihren Lebensgewohnheiten wie Schlafen, Ernährung, Sport  
und anderen körperlichen Aktivitäten: Würden Sie sagen, Sie tun da für  
Ihre Gesundheit sehr viel, viel, weniger oder fast gar nichts?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Ja hre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         -------------------------- ----------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ---------------- --------------------------------------------------------------------------------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    14       8      11      11      15      19          15       8      14      11      12      20 
   viel                  |   48 |    51      45      47      48      48      50          46      43      51      51      51      48 
   weniger               |   33 |    28      38      36      36      31      25          29      42      29      33      32      27  
   fast gar nichts       |    5 |     6       9       5       4       5       4          10       6       5       5       4       4 
   keine Angabe          |    1 |     1       0       1       1       1       2           0       1       1       0       1       1 
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |    65      53      58      59      64      69          61      51      65      62      63      68  
   weniger, nichts       |   38 |    34      47      41      40      35      29          39      48      34      37      36      31 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         -------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |     9      12      16       8      10      12      18      16      17          11      15  
   viel                  |   48 |    34      49      55      41      48      52      47      52      57          46      50  
   weniger               |   33 |    47      31      23      43      36      32      28      27      24          35      30  
   fast gar nichts       |    5 |     9       8       6       7       5       4       5       5       1           7       4  
   keine Angabe          |    1 |     1       0       -        1       1       0       2       0       1           1       1  
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |    43      61      71      49      58      64      65      68      73          57      65  
   weniger, nichts       |   38 |    56      38      29      50      41      36      33      31      26          42      34  
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Frage # 19  
Wie ist das mit Ihren Lebensgewohnheit en wie Schlafen, Ernährung, Sport  
und anderen körperlichen Aktivitäten: Würden Sie sagen, Sie tun da für  
Ihre Gesundheit sehr viel, viel, weniger oder fast gar nichts?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------- -  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    10      17      15          13      12      13      15          12      12      15      13  
   viel                  |   48 |    48      50      47          44      49      53      55          50      46      50      49  
   weniger               |   33 |    36      27      30          36      33      29      26          32      36      29      33  
   fast gar nichts       |    5 |     6       4       7           6       5       5       4           5       5       5       5  
   keine Angabe          |    1 |     0       2       1           1       1       0       0           1       1       1       0  
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |    58      68      62          57      61      66      69          62      59      66      62  
   weniger, nichts       |   38 |    41      30      37          42      38      34      30          37      40      33      38  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    13      14          12      13      15      1 3          18      11      12          12      14  
   viel                  |   48 |    48      54          47      51      47      45          53      50      37          47      51 
   weniger               |   33 |    33      27          34      31      3 3      32          24      34      41          34      31  
   fast gar nichts       |    5 |     5       5           6       4       4       8           4       4       9           6       3 
   keine Angabe          |    1 |     1       0           1       1       1       2           1       1       1           1       1  
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |    61      67          59      64      62      58          71      60      50          60      65 
   weniger, nichts       |   38 |    38      32          41      35      37      40          28      39      49          39      34 
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Frage # 19 
Wie ist das mit Ihren Lebensgewohnheiten wie Schlafen, Ernährung, Sport  
und anderen körperlichen Aktivitäten: Würden Sie sagen, Sie tun da für  
Ihre Gesundheit sehr viel, viel, weniger oder fast gar nichts?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AO K     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------- ---------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------- -----------------------------------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    11      16      13          13      13          13      14      11      15      13      13  
   viel                  |   48 |    47      5 0      51          49      46          43      49      46      47      52      51  
   weniger               |   33 |    35      31      31          32      34          36      31      34      33      30      33  
   fast gar nichts       |    5 |     6       3       4           5       6           7       5       9       4       5       2  
   keine Angabe          |    1 |     1       0       1           1       1           1       1       0       1       0       1  
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |    58      66      64          62      59          56      63      56      62      65      64  
   weniger, nichts       |   38 |    41      34      35          37      40          43      36      43      36      34      35  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.    Vor-    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    14      13          13      14          12      13          12      15      14      15      13  
   viel                  |   48 |    48      49          49      38          50      49          48      46      56      44      45 
   weniger               |   33 |    33      32          32      42          31      33          34      34      27      33      32 
   fast gar nichts       |    5 |     5       5           5       4           6       4           5       4       3       7       8 
   keine Angabe          |    1 |     0       1           1       2           1       1           1       1       0       1       2 
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |    62      62          62      52          62      62          60      61      70      60      58  
   weniger, nichts       |   38 |    37      37          37      46          37      37          39      38      30      39      40 
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Frage # 19  
Wie ist das mit Ihren Lebensgewohnheiten wie Schlafen, Ernährung, Sport  
und anderen körperlichen Aktivitäten: Würden Sie sagen, Sie tun da für  
Ihre Gesundheit sehr viel, viel, weniger oder fast gar nichts?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      B EZÜGL. ZUKUNFT 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        271 3    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    21       -           15      10          13      13          13      11  
   viel                  |   48 |    79       -           51      42          48      48          51      40  
   weniger               |   33 |     -       86          30      38          33      32          31      40  
   fast gar ni chts       |    5 |     -       14           3       9           5       6           4       8  
   keine Angabe          |    1 |     -        -            1       1           1       1           1       1  
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr) viel   |   61 |   100       -           66      52          61      61          64      51  
   weniger, nichts       |   38 |     -      100          33      47          38      38          35      48  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
                                   Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  1098    3840     924  
                         --------------------------------  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich sehr viel     |   13 |    11      12      19  
   viel                  |   48 |    47      49      50 
   weniger               |   33 |    35      33      24  
   fast gar nichts       |    5 |     6       5       6  
   keine Angabe          |    1 |     1       1       1  
                         |      |  
FÜR GESUNDHEIT           |      |  
   tue ich (sehr ) viel   |   61 |    57      61      69  
   weniger, nichts       |   38 |    41      38      30  
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Frage # 20  
Einmal abgesehen vom Zahnarzt: Gehen Sie regelmäßig zu Vorsorge -  
untersuchungen?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ----------------------------------------------- -------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    45      58      64      72      77      74          28      52      76      67      80      74 
   nicht regelmäßi g      |   34 |    54      42      36      28      23      26          71      48      24      33      20      26  
   keine Angabe          |    0 |     1       0       0       0       0       0           1       0       0       0       0       0 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    47      51      48      63      69      67      75      78      7 3          55      75  
   nicht regelmäßig      |   34 |    53      49      51      37      31      33      25      21      27          45      25  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       1       0       0       0       0       1       0           0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ----------- ---------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------- -----------------------------------------------------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    64      76      51          67      66      61      63          66      70      63      6 3 
   nicht regelmäßig      |   34 |    36      24      48          33      34      39      37          34      30      37      37  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       1           0       0       0       0           0       0       0       0 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2 922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    66      60          60      74      79      39          60      68      68          68      74 
   nicht regelmäßig      |   34 |    34      40          40      26      21      61          40      32      32          32      26 
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0       -        0           0       0       0           0       0  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 20  
Einmal abgesehen vom Zahnarzt: Gehen Sie regelmäßig zu Vorsorge -  
untersuchungen?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentw erte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    62      69      79          65      70          62      67      62      75      69      70  
   nicht regelmäßig      |   34 |    38      30      21          35      30          38      32      38      25      31      30  
   keine Angabe          |    0 |     0       1       0           0       0           0       1       -        0       0       0  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    72      70          66      54           74      70          64      73      83      69      39  
   nicht regelmäßig      |   34 |    28      30          34      46          26      30          36      27      17      31      61 
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0        0           0       0           0       0       0       0       0  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         --------------------------------- ---------------------------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    71      57         100       -           74      59          65      68  
   nicht regelmäßig      |   34 |    29      43           -      100          26      41          35      32  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           -        -            0       0           0       0  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
                                   Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  1098    3840     924  
                         --------------------------------  
GEHE ZUR VORSORGE        |      |  
   regelmäßig            |   66 |    61      69      61  
   nicht regelmäßig      |   34 |    39      31      39  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Fra ge # 21+22  
Haben Sie schon einmal etwas von einer Patientenverfügung gehört?  
Falls 'ja':  
Und haben Sie für sich selbst eine Patientenverfügung gemacht?  
 
                                                      ALTER                                         GES CHLECHT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    142 3    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    65      81      88      91      94      9 4          63      85      93      76      91      95  
   nicht gehört          |   14 |    35      19      12       9       6       6          37      15       7      24       9       5 
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |     5      11      14      23      31      42           8      16      34       7      17      40 
   nicht gemacht         |   64 |    60      69      74      68      63      52          53      69      59      69      73      55 
   keine Angabe          |    0 |     0       1       0       0       -        0           1       0       0       0       1       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    35      19      12       9       6       6          38      15       7      24       9       5  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ------------ ----------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ------------------ ----------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    46      77      77      83      90      92      93      97      95          83      90  
   nicht gehört           |   14 |    54      23      23      17      10       8       7       3       5          17      10  
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |     2       8      10      16      17      18       33      46      41          20      23  
   nicht gemacht         |   64 |    43      68      66      67      73      74      60      51      54          63      66  
   keine Angabe          |    0 |     1       1       0       0       0       0       -        -        0           0       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    54      23      24      17      10       8       7       3       5          17      11  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 21+22  
Haben Sie schon einmal etwas von einer Patientenverfügung gehört?  
Falls 'ja':  
Und haben Sie für  sich selbst eine Patientenverfügung gemacht?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    86      95      69          84      88      83      92          89      86      87      85  
   nicht gehört          |   14 |    14       5      31          16      12      17       8          11      14      13      15  
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |    16      39       9          24      21      17      22          22      24      23      20  
   nicht gemacht         |   64 |    70      56      60          60      67      66      69          67      62      64      65  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0           0       0       0       1           0       0       0       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    14       5      31          16      12      17       8          11      14      13      15  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294      742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    86      91          86      89      90      77          85      88      87          87      89 
   nicht gehört          |   14 |    14       9          14      11      10      23          15      12      13          13      11 
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |    21      31          19      24      28      14          19      22      25          22      24  
   nicht gemacht         |   64 |    65      60          67      65      62      63          66      65      61          65      65 
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0       0       0           0       0       0           0       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    14       9          14      11      10      23          15      13      14          13      11 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 21+22  
Haben Sie schon einmal etwas von einer Patientenverfügung gehört?  
Falls 'ja':  
Und haben Sie für sich selbst eine Patientenverfügung gemacht?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur be i nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    85      87      92          85      92          76      86      88      93      91      92  
   nicht gehört          |   14 |    15      13       8          15       8          24      14      12       7       9       8  
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |    20      17      28          21      27          16      16      21      28      22      29  
   nicht gemacht         |   64 |    65      69      64          64      65          60      70      67      64      69      63  
   keine Angabe          |    0 |     0       1       0           0       0           0       0       -        1       0       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    15      13       8          15       8          24      14      12       7       9       8  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     9 64     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    89      88          89      38          88      88          87      90      89      87      77  
   nicht gehört          |   14 |    11      12          11      62          12      12          13      10      11      13      23 
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |    22      23          23       7          19      24          19      30      23      24      14 
   nicht gemacht         |   64 |    67      65          66      31          69      64          67      60      66      63      63  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           1       0       0       -        0 
   nicht davon gehört    |   14 |    11      12          11      62          12      12          13      10      11      13      23  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 21+22  
Haben Sie schon einmal etwas von einer Patientenverfügung gehört?  
Falls 'ja':  
Und haben Sie für sich selbst eine Patientenverfügung gemacht?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. E RKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwer te              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089         2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    88      84          90      80          91      83          87      88  
   nicht gehört          |   14 |    12      16          10      20           9      17          13      12  
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |    24      18          25      15          28      17          22      23  
   nicht gemacht         |   64 |    64      66          65      65          63      66          65      65  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    12      16          10      20           9      17          13      12  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
                                   Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  1098    3840     924  
                         --------- -----------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   davon gehört          |   86 |    79      89      86  
   nicht gehört          |   14 |    21      11      14  
                         |      |  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   22 |    16      24      20  
   nicht gemacht         |   64 |    63      65      66  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0  
   nicht davon gehört    |   14 |    21      11      14  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 22  
Und haben Sie für sich selbst eine Patienten verfügung gemacht?  
 
Auswahl: PATIENTENVERFÜGUNG davon gehört 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |   581     682    1114     994     829    1060         382    1182     812     508    1298    1078  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |     8      14      16      25      33      45          13      19      37       9      19      42  
   nicht gemacht         |   75 |    91      85      84      75      67      55          85      81      63      91      80      58 
   keine Angabe          |    0 |     1       1       0       0       -        0           2       0       0       0       1       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |   121     345     424     659     968     841    1165     388     315        2375    2885  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |     3      11      13      19      18      19      36      47      43          24      26  
   nicht gemacht         |   75 |    94      88      87      81      81      81      64      53      56          76      74  
   keine Angabe          |    0 |     3       1       0       0       1       0       -        -        1           0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |  3048    1663     549        1945    1702     7 25     854        1915    1073     976     982  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |    19      41      13          28      23      20      24          25      27      26      23  
   nicht gemacht         |   75 |    81      59      87          72      76      80      75          75      73      74      76  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0           0       1       0       1           0       0       0       1  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 5260 |  4542     676        1433    2360     747     700        1555    2558    1130        2788    1768  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |    24      34          22      27      31      19          22      25      29          26      27 
   nicht gemacht         |   75 |    76      66          77      73      69      81          78      75      71          74      73  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           1       0       0       0           0       0       0           0       0 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 22  
Und haben Sie für sich selbst eine Patientenverfügung gemacht?  
 
Auswahl:  PATIENTENVERFÜGUNG davon gehört 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u.  Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |  1831     786    1941        4268     992        1216     748     294     453     566     59 0 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |    24      20      31          24      30          21      19      24      30      24      32  
   nicht gemacht         |   75 |    76      79      69          76      70          79      81      76      69      75      68  
   keine Angabe          |    0 |     0       1       0           0       0           0       0       -        1       1       0  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  we chsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |   669    3886        5149     111         445    4109        2043     924     855     548     700  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |    24      27          25      18          21      27          22      34      26      28      19  
   nicht gemacht         |   75 |    76      73          75      81          78      73          78      66      74      72      81 
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       1           1       0           0       0       0       -        0 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |  3294    1923        3588    1663        2459    2779        4201     896  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |    27      21          28      19          31      20          25      26  
   nicht gemacht         |   75 |    73      79          72      81          69      80          75      74  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
                                   Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 5260 |   871    3406     798  
                         --------------------------------  
PATIENTENVERFÜGUNG       |      |  
   gemacht               |   25 |    21      27      24  
   nicht gemacht         |   75 |    79      73      76  
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Ma i 2013  
 
 
Frage # 23  
Wer oder was hat hauptsächlich den Anstoß dazu gegeben, dass Sie  
eine Patientenverfügung gemacht haben? War das ein Arzt, jemand aus  
Ihrer Familie oder Ihrem Bekanntenkreis, die Medien wie Zeitung,  
Fernsehen oder Internet oder haben Sie  das von sich aus gemacht?  
 
Auswahl: PATIENTENVERFÜGUNG gemacht 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |    48      93     176      252     272     476          51     223     297      47     247     452  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     -        3       1       3       3       3           -        3       2       6       1       4  
   Familie,Bekannten     |   43 |    58      48      53      45      41      37          57      52      39      51      45      39 
   Medien                |    9 |     4       9       6       6      12      12           3       9      12       3       5      11 
   mir                   |   44 |    38      40      40      45      43      48          40      35      47      40      49      45 
   keine Angabe          |    1 |     -        0       0       1       1       0           -        1       0       -        0       1  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHL ECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |     4      37      57     126     179     162     416     182     136         571     746  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     -        -        5       2       1       3       4       1       2           2       3  
   Familie,Bekannten     |   43 |    34      61      51      57      46      42      39      41      35          45      41  
   Medien                |    9 |     -        2       4       3       7       9       9      19      13          10       9  
   mir                   |   44 |    66      37      40      36      45      46      48      38      50          42      46  
   keine Angabe          |    1 |     -        -        -        2       1       0       0       1       0           1       1  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |   565     682      70         546     398     147     208         478     293     255     229  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     3       3       -            4       1       2       3           3       3       1       3  
   Familie,Bekannten     |   43 |    49      39      39          43      45      44      39          44      43      44      43  
   Medien                |    9 |     6      12       6           7      12       6      12          10      10       8       8  
   mir                   |   44 |    42      46      50          45      41      48      46          43      43      46      46  
   keine Angabe          |    1 |     0       0       5           1       1       -        0           0       1       1       0  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 23  
Wer oder was hat hauptsächlich den Anstoß dazu gegeben, dass Sie  
eine Patientenverfügung gemacht haben? War das ein Arzt, jemand aus  
Ihrer Familie oder Ihrem Bekanntenkreis, die Medien wie Zeitung,  
Fernsehen oder Internet oder haben Sie das von sich aus gemacht?  
 
Auswahl: PATIENTENVERFÜGUNG gemacht 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BES UCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus-    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------  
                  Anzahl | 1317 |  1075     228         311     635     231     130         341     643     326         711     476  
                         --------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     3       1           3       4       1       0           2       3       3           2       4 
   Familie,Bekannten     |   43 |    44      39          49      40      46      43          46      45      37          45      41  
   Medien                |    9 |     9      12           7      11       9       5           8      11       7          10       9 
   mir                   |   44 |    43      47          40      45      43      52          43      41      53          42      45  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       0       1       -            1       0       0           1       1  
 
                                  IN LE TZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GE K 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |   436     156     595        1023     294         254     138      70     138     137     186 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     3       6       2           2       3           2       1       5       4       1       5  
   Familie,Bekannten     |   43 |    47      46      40          42      48          51      42      48      37      48      40  
   Medien                |    9 |    10       6      11           8      13           6      13       5      11      10       9  
   mir                   |   44 |    40      42      46          47      36          40      42      41      47      41      46  
   keine Angabe          |    1 |     0       0       1           1       0           1       2       1       1       -        -  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |   161    1024        1296      21          96    1090         454     310     222     151     130  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |     3 |     4       3           3       7           3       3           4       2       2       3       0  
   Familie,Bekannten     |   43 |    37      44          43      39          33      44          45      38      43      46      43 
   Medien                |    9 |     9      10           9      14          18       9           8      11       8      16       5  
   mir                   |   44 |    49      42          44      40          45      43          42      48      47      34      52 
   keine A ngabe          |    1 |     1       1           1       -            1       1           1       1       0       1       -  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 23  
Wer oder was hat hauptsächlich den Anstoß dazu gegeben, dass Sie  
eine Patientenverfügung gemacht haben? War das ein Arzt, jemand aus  
Ihrer Familie od er Ihrem Bekanntenkreis, die Medien wie Zeitung,  
Fernsehen oder Internet oder haben Sie das von sich aus gemacht?  
 
Auswahl: PATIENTENVERFÜGUNG gemacht 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUK UNFT 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesam t  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |   895     405        1005     308         750     561        1045     234  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     2       4           2       3           3       2           3       2  
   Familie,Bekannten     |   43 |    43      43          43      44          39      49          44      42  
   Medien                |    9 |    11       6          11       5          11       7           9       9  
   mir                   |   44 |    43      46          44      47          46      42          43      46  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           0       1           1       0           1       1  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
                                   Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 1317 |   180     909     187  
                         --------------------------------  
PAT.VERF.:ANSTOß VON     |      |  
   Arzt                  |    3 |     2       3       2  
   Familie,Bekannten     |   43 |    50      42      41  
   Medien                |    9 |    11       9       8  
   mir                   |   44 |    37      45      49  
   keine Angabe          |    1 |     0       1       0  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18a  
Als Ihnen das letzte Mal ein Arzt Medikamente verschrieben hat: Haben  
Sie diese Medikamente wie vers chrieben eingenommen?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre     Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    13 91     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    85      88      90      91      92      93          83      90      93      88      90      92  
   nicht wie verschr.    |    6 |    12       8       7       6       4       3          13       6       3       9       7       4 
   keine Angabe          |    4 |     3       4       3       3       4       4           4       4       4       3       3       4 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    84      85      87      91      90      89      93      92      91          89      90  
   nicht wie verschr.    |    6 |    12      11      11       6       6       7       3       4       6           7       6  
   keine Angabe          |    4 |     4       4       2       3       4       4       4       4       3           4       4  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     8 71     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    89      93      87          91      89      88      89          91      91      88      89  
   nicht wie verschr.    |    6 |     8       3      10           5       7       9       8           5       5       8       8  
   keine Angabe          |    4 |     3       4       3           4       4       3       3           4       4       4       3  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    90      90          87      92      96      82          88      91      92          93      90 
   nicht wie verschr.    |    6 |     6       7           8       6       4       7           7       6       6           5       7  
   keine Angabe          |    4 |     4       3           5       2       0      11           5       3       2           2       3 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18a  
Als Ihnen das letzte Mal ein Arzt Medikamente verschrieben hat: Haben  
Sie diese Medikamente wie verschrieben eingenommen?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     64 3 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    92      86      93          90      90          91      91      92      89      87      90  
   nicht wie verschr.    |    6 |     6       9       5           7       5           6       6       3       7       9       7  
   keine Angabe          |    4 |     2       5       2           3       5           3       3       5       4       4       3  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  we chsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    86      92          90      91          86      92          91      94      88      94      82  
   nicht wie verschr.    |    6 |    13       5           7       4          12       6           7       5       7       5       7 
   keine Angabe          |    4 |     1       3           3       5           2       2           2       1       5       1      11  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    90      90          92      86          94      86          90      90  
   nicht wie verschr.    |    6 |     6       7           5       9           5       8           6       8  
   keine Angabe          |    4 |     4       3           3       5           1       6           4       2  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
                                   Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  1098    3840     924  
                         --------------------------------  
EINNAHME MEDIKAMENTE     |      |  
   wie verschrieben      |   90 |    92      92      80  
   nicht wie verschr.    |    6 |     5       5      13  
   keine Angabe          |    4 |     3       3       7  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/M ai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
Mehrfach nennungen                  Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |   105      63      90      65      35      35          78      86      28      64      95      42  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    27      43      26      32      19      18          43      34      25      18      26      14  
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    17      16      21      26      30      37          12      19      25      21      26      40 
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    11      18      18      18       8      17           9      17       8      16      20      16  
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |    13      13      12       9      13       -            9      14       5      18       8       7 
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |    15       9       4       3       1       -           12       2       -       16       6       1  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     7       -        5       2       1      17           7       2       8       3       4       9  
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     5       3       3       2       9       6           3       4       3       8       1      11 
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     4       -        3       -        2       -            5       -        2       -        3       -  
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     3       2       -        1       2       4           4       0       2       -        2       4  
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     1       4       1       -        -        -            2       2       -        1       -        -  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     -        -        1       0       0       6           -        1       0       -        0       5  
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     6       3      10       8       8      12           8       8      13       2       8       8  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     2       4       6       8      10       6           2       6       9       2       8       7 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
Mehrfachnennungen                  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   R eife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |    32      47      63      45      65      69      35      16      19         192     201  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    39      18      39      16      28      41      18      27      13          37      21  
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    28      11      14      19      22      24      42      29      22          17      27  
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |     6      18      12      24      19      14      15      13       9          12      18  
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |     2      26       9      20       6      11       1       -       22          11      11  
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |    20      20       6       7       2       4       -        -        2           6       8  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     -       11       4       1       5       4      13       7       3           5       5  
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     -        4       8       -        4       3       6       8      11           3       5  
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     -        -        6       -        5       -        -        4       -            2       2  
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     3       -        3       -        1       2       2       9       0           2       2  
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     5       1       -        3       -        1       -        -        -            2       0  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     -        -        -        -        0       1       5       2       0           0       1  
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     5       4       7      12       7       7      14      11       1           9       6  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     1       3       2       7      14       1       4       -       22           5       6  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
Mehrfachnennungen                  tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |   267      49      77         111     128      81      71         120      61      87      92  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    32      17      24          23      24      32      43          23      14      44      31 
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    19      37      26          29      19      16      24          28      21      18      18 
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    15      16      16          16      18      13      12          21      11       9      21  
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |    12       0      13           9      12       9      15           9      19       7      13 
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |     7       -       13           9       8       7       2           8      12       3       8  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     5      12       2           4       7       2       5           4       2       5       6  
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     4      10       2           2       4      11       1           4       5       4       5 
                         |       |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     3       -        -            -        3       5       -            3       -        -        1 
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     2       3       -            2       2       2       2           2       2       2       2  
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     1       -        -            3       1       -        1           2       -        1       1  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     0       3       -            1       0       -        1           1       1       -        1 
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     6      13       7          11       6       7       5           8      16       8       2  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     5       4       6           4       8       5       2           3       4       9       6 
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
Mehrfachnennungen                 lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |   330      56         12 8     159      36      69         129     183      81         176     148  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    28      38          39      25       8      28          37      26      21          32      26  
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    23      14          13      27      39      21          18      16      43          19      27 
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    15      19          14      19      12      12          10      20      13          17      15 
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |    10      14          11      10       9      14          11      15       3          13       7  
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |     8       2           7      11       4       -            8       5       9           9       8  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     6       2           4       8       4       2           1       5      11           6       5 
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     5       4           4       2       9       7           7       4       1           5       3  
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     2       1           3       0       -        4           -        2       5           -        3 
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     1       4           2       1       5       0           3       1       1           2       2 
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     1       1           1       2       -        -            0       1       1           2       1  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     1       2           1       0       2       -            0       0       2           1       0  
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     8       3           6       9       7       7           7      10       3           6      10  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     5       7           4       3       5      14           4       7       3           2       6  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANK ENKASSE 
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
Mehrfachnennungen                  Haus -    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |   125      81     118         339      54          93      50      10      36      55      44  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    32      28      26          28      32          25      27      14      20      28      33  
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    16      21      30          20      35          21      21      26      25      31      22 
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    18      17      13          14      24          10      19      13      24      15      23 
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |    14       8       8          12       7          15       4       9      10       9       7  
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |     9       7       8           8       2          12      13      38       -        1       1  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     6       5       6           5       7          10       3       -        4       7       1  
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     3       3       5           4       5           2       5       -        4       7       7  
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     -        5       1           2       -            4       -        -        -        6       -  
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     1       2       3           1       5           2       2       -        1       -        2 
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     2       1       -            1       -            1       1       -        -        -        4 
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     1       0       1           1       -            2       0       -        -        -        0 
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     8       7       7           8       6           6       2       -       20      14       8  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     2       5       4           6       0           5       7       1       4       6       -  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie  die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
Mehrfachnennungen                   ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |    98     226         381      12          62     261         161      45      65      29      69  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- --  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    23      31          29      18          18      32          35      13      30      20      28 
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    25      21          23       7          35      19           15      38      23      25      21  
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    11      18          15      12          11      17          16      14      12      23      12 
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |    14       9          10      37          14      10          14       6       6      15      14  
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |    11       7           7       9           7       9           7      11      17       1       -  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     6       6           5      11           4       6           7       6       3       8       2 
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     7       3           5       -            6       3           3       9       3       5       7  
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     1       2           2       -            -        2           3       -        1       -        4 
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     2       2           2       -            0       2           1       2       1       9       0  
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     1        1           1       -            1       1           1       -        1       -        -  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     0       1           1       -            -        1           1       0       -        6       -  
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |    10       6           7       6          11       7          10       7       2       7       7 
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     2       4           6       -            4       4           2       8       7       -       14 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 18b  
Und warum haben Sie die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
Mehrfachnennungen                 (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  393 |   23 6     152         205     187         134     258         302      83  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    33      23          28      30          18      34          31      22  
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    21      22          24      21          40      13          19      30  
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    14      17          16      14          15      15          18       7  
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |     8      17          11      11           5      14          12       9  
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |     6       8           6       8           4       9           6       9  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     6       3           3       7           7       4           5       4  
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     5       4           5       4           6       3           4       5  
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     1       3           2       2           6       -            0       9  
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     2       1           3       1           2       2           2       2  
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     1       1           0       2           1       1           1       1  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     1       -            1       1           2       0           1       0  
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     8       7           6       8           8       7           7       9  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     8       1           5       6           3       6           5       4  
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Frage # 18b  
Und warum haben Sie  die Medikamente nicht wie verschrieben eingenommen?  
 
Auswahl: EINNAHME MEDIKAMENTE nicht wie verschr.  
 
                                   MED. ENTSCHEIDUNGEN 
 
                                   trifft  Arzt     ich  
Mehrfachnennungen                  Arzt    zus.    selbst  
Prozentwerte              Gesamt          mit mir  
                         --------------------------------  
                  Anzahl |  393 |    57     201     117  
                         --------------------------------  
NICHT MEHR NÖTIG         |   29 |    24      29      33  
                         |      |  
ANGST VOR NEBENW.        |   22 |    19      24      21  
                         |      |  
DOSIERUNG NICHT OK       |   15 |    18      17      12  
                         |      |  
REZEPT N. EINGELÖST      |   11 |     4      12      10  
                         |      |  
EINNAHME VERGESSEN       |    7 |    17       7       3  
                         |      |  
UNVERTRÄGLICHKEIT        |    5 |     3       6       6  
                         |      |  
NEHME UNGERN,NIE MED.    |    4 |     7       3       5  
                         |      |  
ANWEISUNG N. VERSTANDEN  |    2 |     -        2       3  
                         |      |  
m.ALLTAG SCHWER VEREINB. |    2 |     1       2       2  
                         |      |  
ZUZAHLUNG ZU TEUER       |    1 |     2       1       0  
                         |      |  
ZU VIELE ANDERE MED.     |    1 |     0       1       1  
---------------------------------  
SONSTIGES                |    7 |     3       7      11 
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    5 |     5       5       5  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 43  
Wenn es um medizinische Entscheidungen zwischen Ihnen und Ihrem  
Arzt geht, wer trifft da in der Regel die wichtigen Entscheidungen,  
in erster Linie der Arzt , der Arzt mit Ihnen gemeinsam oder in  
erster Linie Sie selbst?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    17      19      17      13      18      25          18      19      24      17      12      20 
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    63      60      63      68      66      59          60      62      60      64      66      64  
   ich selbst            |   15 |    16      17      16      15      13      13          16      16      13      17      17      13 
   keine Angabe          |    4 |     4       4       4       4       3       3           6       3       3       2       5       3  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife   - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    32 19 
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    17      16      18      18      16      14      25      19      15          20      16  
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    58      66      62      67      63      63      60      65      65          61      65  
   ich selbst            |   15 |    18      14      17      11      17      20      12      13      16          15      15  
   keine Angabe          |    4 |     7       4       3       4       4       3       3       3       4           4       4  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwe rte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 60 93 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    16      22      20          22      16      16      14          19      16      18      16  
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    64      62      62          62      64      64      62          63      66      62      64 
   ich selbst            |   15 |    16      13      15          12      16      17      20          14      15      16      17  
   keine Angabe          |    4 |     4       3       3           4       4       3       4           4       3       4       3 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 43  
Wenn es um medizinische Entscheidungen zwischen Ihnen und Ihrem  
Arzt geht, wer trifft da in der Regel die wichtigen Entscheidungen,  
in erster Linie der Arzt, der Arzt mit Ihnen gemeinsam oder in  
erster Linie Sie selbst?  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        be i     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922     1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    18      18          17       17      21      19          15      18      22          18      17  
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    63      62          62      66      68      53          62      64      62          66      64 
   ich selbst            |   15 |    15      17          16      14      10      21          18      14      14          13      16  
   keine Angabe          |    4 |     4       3           5       3       1       7           5       4       2           3       3 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer ,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------- ---  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- -----  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    20      16      17          17      21          22      19      18      14      15      15  
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    63      64      67          64      61          62      61      61      66      63      69  
   ich selbst            |   15 |    13      17      14          16      13          12      17      18      15      18      14  
   keine Angabe          |    4 |     4       3       2           3       5           4       3       3       5       4       2  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    18      18          18      21          18      18          17      20      14      22      19 
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    61      66          63       57          60      65          66      67      65      58      53  
   ich selbst            |   15 |    19      13          15      19          19      14          14      11      18      15      21 
   keine Angabe          |    4 |     2       3           4       3           3       3           3       2       3       5       7  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 43  
Wenn es um medizinische Entscheidungen zwischen Ihnen und Ihrem  
Arzt geht, wer trifft da in der Regel die wichtigen Entscheidungen,  
in erster Linie der Arzt, der Arzt mit Ihnen gemeinsam oder in  
erster Linie Sie selbst?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------- -----------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         --------------------------------------------------------------- ---------------------  
MED. ENTSCHEIDUNGEN      |      |  
   trifft Arzt           |   18 |    17      20          17      20          20      16          17      20  
   Arzt zus. mit mir     |   63 |    63      63          66      57          66      61          64      63  
   ich selbst            |   15 |    17      12          14      17          13      17          15      14  
   keine Angabe          |    4 |     3       5           3       6           1       6           4       3  
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Frage # 44  
Wie ist das dort, wo Sie wohnen, gibt es da genügend Hausärzte  
oder zu wenig Hausärzte?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    79      79      75      72      79      75          79      75      78      79      75      76 
   zu wenig              |   19 |    17      17      20      23      17      20          16      19      17      18       21      19  
   keine Angabe          |    5 |     4       4       5       5       4       5           5       6       5       3       4       5 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozent werte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    79      76      82      77      71      77      77      74      78          77      76  
   zu wenig              |   19 |    19      20      14      18      25      17      19      21      14          18      20  
   keine Angabe          |    5 |     2       4       4       5       4       6       4       5       8           5       4  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORT SGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte               Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    76      76      80          77      73      79      79          68      78      81      83  
   zu wenig              |   19 |    19      19      17          19      23      15      15          29      19      12      11 
   keine Angabe          |    5 |     5       5       3           4       4       6       6           3       3       7       6  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZT ER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus-    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------- -----------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         --------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    76      77          79      75      73      79          78      77      72          77      74 
   zu wenig              |   19 |    19      17          16      21      22      17          17      19      24          19      20 
   keine Angabe          |    5 |     5       6           5       4       5       4           5       4       4           4       6 
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 44  
Wie ist da s dort, wo Sie wohnen, gibt es da genügend Hausärzte  
oder zu wenig Hausärzte?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    78      75      74          80      57          76      77       75      75      80      75  
   zu wenig              |   19 |    18      18      22          15      37          20      20      19      21      15      18  
   keine Angabe          |    5 |     4       7       4           5       6           4       3        6       4       5       7  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- --------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    72      76          76      84          74      76          76      72      75      79      79 
   zu wenig              |   19 |    24      19          19       12          22      19          19      22      20      17      17  
   keine Angabe          |    5 |     4       5           5       4           4       5           5       6       5       4       4 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ic h        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
HAUSÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   76 |    7 8      74          75      78          74      78          77      72  
   zu wenig              |   19 |    18      21          21      16          21      17          18      23  
   keine Angabe          |    5 |     4       5           4       6           5       5           5       5  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 45  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Hausarzt zu finden?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentw erte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- --  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     4       6       6       5       2       2           4       5       2       7       5       2  
   keine Probleme        |   15 |    13      10      14      18      15      18          12      14      16      11      16      17 
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0       0       0       -            0       -        -        -        0       0  
   nicht gefragt         |   81 |    83      84      80      77      83      80          84      81      82      82      79      81 
 
                                                             ALTER + BI LDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------------------------------------------------------- --  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     1       9       5       4       6       5       1       4       3           4       5  
   keine Probleme        |   15 |    18      11       9      14      19      12      18      17      11          14      15  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        0       0       0       -        -        0       -            0       0  
   nicht gefragt         |   81 |    81      80      86      82      75      83      81      79      86          82      80  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ---------- ----------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         -------- ------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     5       2       5           2       6       5       4           6       5       3       3  
   keine Probleme        |   15 |    15      17      12          17      17      10      11          23      14       9       7  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0           0       0       0       -            -        -        0       0  
   nicht gefragt         |   81 |    80      81      83          81      77      85      85          71      81      88      90  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 45  
Und hatt en Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Hausarzt zu finden?  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     4       3           5       4       5       4           3       5       5           4       5 
   keine Probleme        |   15 |    15      13          11      17      17      13          13      14      18          15      16  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0       -        0           0       0       -            0       0  
   nicht gefragt         |   81 |    81      84          84      79      78      83          84      81      77          81      79  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     4       4       5           3       9           4       5       5       4       4       5  
   keine Probleme        |   15 |    14      14      17          12      28          16      15      14      17      11      13  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       -            0       0           0       -        -        0       -        0 
   nicht gefragt         |   81 |    82      82      78          85      63          80      80      81      79      85      82  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH 
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  konta kt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     9       3           4       4           10       4           5       5       3       2       4  
   keine Probleme        |   15 |    15      16          15       8          12      15          14      17      17      15      13 
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0        -            -        0           0       0       0       -        0 
   nicht gefragt         |   81 |    76      81          81      88          78      81          81      78      80      83      83 
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Frage # 45  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Hausarzt zu finden?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------- -----------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         --------------------------------------------------------------------- ---------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |    4 |     4       4           4       4           5       4           4       5  
   keine Probleme        |   15 |    14      17          17      12          17      13          1 4      17  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   81 |    82      79          79      84          78      83          82      78  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 45  
Und hatten  Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Hausarzt zu finden?  
 
Auswahl: HAUSÄRZTE AM WOHNORT zu wenig 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozen twerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         -------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----  
                  Anzahl | 1161 |   152     139     250     247     151     222          98     263     153     123     305     219  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------------- --------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |    25      37      29      20      13      11          25      25      12      38      24      12 
   keine Probleme        |   78 |    75      63      71      80      87      89          74      75      88      62      75      88  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0       0       0       -            1       -        -        -        1       0  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1161 |    51      92      75     147     265     153     237      83      47         514     647  
                         ------ ----------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |     8      44      36      22      24      28       6      19      23          21      23  
   keine Probleme        |   78 |    92      56      63      77      75      72      94      80      77          79      77  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        1       1       1       -        -        1       -            0       0  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         ------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1161 |   692     338     131         434     440     134     142         622     230     134     120  
                         ---------------------------------- ----------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |    25      12      29          12      27      30      28          19      24      24      32  
   keine Probleme        |   78 |    75      88      70          88      72      69      72          81      76      74      67  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       1           0       1       1       -            -        -        2       1  
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Frage # 45  
Und hatten Sie persö nlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Hausarzt zu finden?  
 
Auswahl: HAUSÄRZTE AM WOHNORT zu wenig 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------- -----------  
                  Anzahl | 1161 |  1026     124         267     554     185     152         303     547     307         605     404  
                         --------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |    22      20          28      17      24      25          21      23      22          21      23 
   keine Probleme        |   78 |    78      79          72      83      76      74          79      77      78          79      77 
   keine Angabe          |    0 |     0       1           0       0       -        1           0       0       -            0       0 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         -------------------------------------------------- ------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1161 |   393     164     452         758     403         327     177      64     101      93     116  
                         ------------------------------------------------ --------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |    20      23      22          21      24          20      26      26      18      25      28  
   keine Probleme        |   78 |    80      77      78          79      76          80      74      74      81      75      71  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       -            0       0           0       -        -        1       -        1 
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1161 |   178     830        1126      35         110     899         445     228     197     108     152  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |    39      18          22      37          45      19          25      24      14      11      25  
   keine Probleme        |   78 |    61      82          78      63          55      81          75      76      86      89      74 
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       -            -        0           0       0       0       -        1 
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung   April/Mai 2013  
 
 
Frage # 45  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Hausarzt zu finden?  
 
Auswahl: HAUSÄRZTE AM WOHNORT zu wenig 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT 
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 1161 |   665     485         824     336         583     573         887     230  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
BEI HAUSARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   22 |    25      19          20      27          22       22          22      24  
   keine Probleme        |   78 |    75      81          80      72          78      78          78      76  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       1           0       0           0       0  
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Frage # 46  
Wie ist das ganz allgemein mit Fachärzten? Gibt es dort, wo Sie  
wohnen, genügend Fachärzte oder zu wenig Fachärzte?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   6 0- 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ----------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   56 |    61      56      54      53      60      56          65      58      60      56      50      55 
   zu wenig              |   38 |    33      37      41      41      35      38          27      36      34      41      45      39  
   keine Angabe          |    6 |     6       7       5       6       5       6           8       6       6       3       5       6 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt-   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ---------------------------------------------------------------------------------- ------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- ------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   56 |    54      55      66      56      47      59      56      59      63          60      53  
   zu wenig              |   38 |    34      40      30      39      47      35      38      37      31          34      42  
   keine Angabe          |    6 |    12       5       4       5       6       6       6       4       6           6       5  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo > 100ooo 
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   56 |    55      57      60          56      52      58      66          45      48      65      77  
   zu wenig              |   38 |    39      37      35          38      43      37      29          50      46      29      18  
   keine Angabe          |    6 |     6       6       5           6       5       5       5           5       6       6       5  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZ USTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gu t             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------ ------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         -------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   56 |    55      65          58      55      53      61          62      55      52          54      58 
   zu wenig              |   38  |    39      29          35      40      44      32          32      39      44          39      38  
   keine Angabe          |    6 |     6       6           7       5       3       7           6       6       4           7       4 
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Frage # 46  
Wie ist das ganz allgemein mit Fachärzten? Gibt es dort, wo Sie  
wohnen, genügend Fachärzte oder zu wenig Fachärzte?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GE K 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   56 |    53      58      56          60      37          55      56      48      52      62      53  
   zu wenig              |   38 |    39      37      40          34      56          40      40      41      42      32      42  
   keine Angabe          |    6 |     8       5       4           6       7           5       4      11       6       6       5  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |    56 |    52      56          56      67          50      56          56      51      58      61      61  
   zu wenig              |   38 |    45      38          38      27          46      38          38      43      39      34      32 
   keine Angabe          |    6 |     3       6           6       6           4       6           6       6       3       5       7 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
FACHÄRZTE AM WOHNORT     |      |  
   genügend              |   56 |    57      55          55      58          54      58          58      48  
   zu wenig              |   38 |    37      39          40      34          41      35          36      49  
   keine Angabe          |    6 |     6       6           5       8           5       7           6       3  
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Frage # 47  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einm al Probleme, einen  
geeigneten Facharzt zu finden?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     8 78    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    10      16      17      16       9      10           8      13       9      16      19      10  
   keine Probleme        |   25 |    23      21      24      25      26      28          19      23      25      25      25      28 
   keine Angabe          |    0 |     -        0       0       0       0       0           -        0       -        -        0       1  
   nicht gefragt         |   62 |    67      63      59      59      65      62          73      64      66      59      56      61 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ------ ----------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    13      12      12      13      20      15       8      12       8          11      15  
   keine Probleme        |   25 |    21      28      18      26      26      20      29      25      23          23      26  
   keine Angabe          |    0 |     -        -        -        0       0       0       1       -        -            0       0  
   nicht ge fragt         |   62 |    66      60      70      61      54      65      62      63      69          66      59  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    15      10      12          11      17      16      11          16      14      13       9  
   keine Probleme        |   25 |    24      27      23          27      26      21      18          34      32      16       9  
   keine Angabe          |    0 |     0       0       0           0       0       0       0           0       0       -        0 
   nicht gefragt         |   62 |    61      63      65          62      57      63      71          50      54      71      82  
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Frage # 47  
Und hatten Sie persönlich deshalb s chon einmal Probleme, einen  
geeigneten Facharzt zu finden?  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3- 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    14       5          11      15      17       7           9      14      18          14      14 
   keine Probleme        |   25 |    25      24          24      25      27      25          23      25      26          25       24 
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0       0       0           0       0       0           0       0 
   nicht gefragt         |   62 |    61      71          65      60      56      68          68      61      56          61      62 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    14      13      16          11      23          13      17      16      13      15      16  
   keine Probleme        |   25 |    25      24      24          23      33          27      23      25      28      17      27  
   keine Angabe          |    0 |     0       -        0           0       0           0       0       -        1       -        -  
   nicht gefragt         |   62 |    61      63      60          66      44          60      60      59      58      68      57  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ---- --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    27      12          13       7          28      13          14      17       12      13       7  
   keine Probleme        |   25 |    18      26          25      20          18      25          24      26      27      20      25 
   keine Angabe          |    0 |     -        0           0       0           -        0           0        0       -        1       0  
   nicht gefragt         |   62 |    55      62          62      73          54      62          62      57      61      66      68 
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Frage # 47  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Facharzt zu finden?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)    nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------- -----------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   13 |    13      14          15      10          16      11          11      22  
   keine Probleme        |   25 |    24      25          25      24          25      24          24      27  
   keine Angabe          |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
   nicht gefragt         |   62 |    63      61          60      66          59      65          65      51  
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 47  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Facharzt zu finden?  
 
Auswahl: FACHÄRZTE AM WOHNORT zu wenig 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2307 |   290     309     526     450     309     423         166     503     297     273     633     435  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   34 |    30      44      41      38      26      25          29      37      25      40      43      26  
   keine Probleme        |   65 |    70      56      58      61      73      74          71      63      75      60      57      73 
   keine Angabe          |    1 |     -        0       1       1       1       1           -        0       -        -        0       1  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35- 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   R eife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2307 |    90     182     164     308     501     321     475     147     102         966    1341 
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   34 |    37      30      41      32      43      43      23      33      27          32      36  
   keine Probleme        |   65 |    63      70      59      68      56      56      76      67      73          68      63  
   keine Angabe          |    1 |     -        -        -        0       1       1       1       -        -            0       1  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2307 |  1386     644     277         872     830     320     268        1078     572     329     208  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   34 |    39      27      33          27      39      42      36          32      3 0      45      50  
   keine Probleme        |   65 |    61      72      67          72      61      57      64          67      69      55      50  
   keine Angabe          |    1 |     0       1       0           1       0       1       0           1       1       -        0 
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Frage # 47  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Facharzt zu finden?  
 
Auswahl: FACHÄRZTE AM WOHNORT zu wenig 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND         LETZTER BESUCH 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------  
                  Anzahl | 2307 |  2077     218         590    1051     370     288         585    1148     569        1260     758  
                         -------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   34 |    36      18          32      38      38      21          29      34      40          36      36 
   keine Probleme        |   65 |    63      81          67      62      61      78          71      65      59          63      64  
   keine Angabe          |    1 |     1       1           1       0       1       1           0       1       1           1       0 
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl | 2307 |   839     337     843        1699     608         631     349     134     205     201     272  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   34 |    35      34      39          32      42          31      42      39      32      47      37  
   keine Probleme        |   65 |    64      66      61          67      58          68      58      61      66      53      63  
   keine Angabe          |    1 |     1       -        0           1       0           1       0       -        2       -        -  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wech sel              heit    Impf.  kontakt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2307 |   336    1679        2228      79         232    1784         895     444     378     212     288  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   3 4 |    60      32          35      26          60      33          37      40      31      39      21  
   keine Probleme        |   65 |    40      68          65      73          40      66          63      59      69      60      78 
   keine Angabe          |    1 |     -        0           0       1           -        1           0       1       -        1       1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
232                                                                               Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, M annheim 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 47  
Und hatten Sie persönlich deshalb schon einmal Probleme, einen  
geeigneten Facharzt zu finden?  
 
Auswahl: FACHÄRZTE AM WOHNORT zu wenig 
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2307 |  1377     908        1588     717        1106    1187        1722     493  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
BEI FACHARZTSUCHE        |      |  
   deshalb Probleme      |   34 |    34      35          37      28          38      31          32      46  
   keine Probleme        |   65 |    66      64          62      71          61      68          67      54  
   keine Angabe          |    1 |     0       1           1       1           1       1           1       0  
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Frage # 48  
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben?  
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
Mehrfachnennungen                  Jahr e   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ---- --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  795 |    88     135     214     172      80     106          47     183      75     108     270     112  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ORTHOPÄDEN               |   35 |    36      33      33      34      44      36          22      35      28      37      34      47 
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |    13      17      19      21      29      29          10      14      29      13      25      29 
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    16      24      17      16      15      15          26      15      10      19      18      19  
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |     4      12       9      12      13       9           3      11      12       5      12      10 
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |    11      13       5       7       4       8          13       7      11      16       5       3 
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |    11       6       3       3       1       2          13       3       3       6       3       1  
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |    4 |     6       5       5       6       -        0          10       4       -        1       7       0  
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |     5       5       3       2       2       5           4       4       5       4       4       2 
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     3       6       4       5       3       0           -        -        -        8       7       2  
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     3       1       3       5       5       3           0       5       6       4       3       3 
                         |      |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     -        0       4       3       6       5           -        3       5       -        3       6  
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     -        4       2       5       3       3           0       5       2       2       3       3  
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     4       1       3       3       3       5           3       3       2       2       2       5 
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     1       1       3       5       2       3           4       6       1       1       1       3  
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     -        4       3       1       -        -            -        1       -        3       3       -  
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     -        -        1       -        0       -            -        -        -        -        1       0  
---------------------------------  
SONSTIGEN                |    7 |    13       7       8       8       5       1           7       7       5      13       8       1  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     -        0       1       2       3       4           -        2       6       0       1       2 
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Frage # 48  
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben?  
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
Mehrfachnennungen                  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  795 |    33      55      68      98     216     137     107      48      27         306     489  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
ORTHOPÄDEN               |   35 |    20      31      39      31      39      29      38      42      32          31      37  
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |     -       12      19      12      22      24      30      28      29          17      23  
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    19      14      29      18      16      17      17      17       7          15      18  
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |     4       3       7       8      12      13      14       7       8          10      10  
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |    20      22       7       5       5       7       9       3       4           9       7  
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |    14       5       9       1       4       4       2       2       1           5       4  
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |    4 |    11       -        3      10       4       4       -        -        1           4       4  
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |    12       4       -        2       3       6       2       4       7           4       3  
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     -        4       9       7       3       4       1       -        4           -        6 
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     -        7       0       4       3       5       0       6      16           4       3  
                         |      |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     -        -        -        3       3       3       8       2       4           3       3  
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     4       2       0       7       2       3       3       2       6           3       3  
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     4       2       2       2       3       3       3       7       5           3       3  
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     -        5       -        2       3       4       0       7       3           4       2  
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     -        -        4       2       3       2       -        -        -            0       3  
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     -        -        -        2       -        -        -        -        1           -        0 
---------------------------------  
SONSTIGEN                |    7 |    23      11       6      16       4       8       2       5       2           7       8  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     -        -        0       1       2       1       3       5       1           2       1  
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Frage # 48  
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben? 
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
Mehrfachnennungen                  tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohne r  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  795 |   532     171      92         238     319     136      96         345     170     147     103 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ORTHOPÄDEN               |   35 |    34      39      34          33      38      31      34          37      38      30      35 
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |    20      27      15          19      21      20      27          21      16      19      29 
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    19      12      1 9          17      16      21      16          19      20      13      11  
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |     9      13       9          10      10      11      11          10       6      10      17 
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |     8       7       8           8       8       8       5          10       5       6       8  
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |     4       2       5           3       4       7       3           5       4       4       3  
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |    4 |     4       2       7           6       3       5       1           4       3       7       3 
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |     3       4       7           3       3       4       5           3       2       7       3  
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     4       2       6           3       3       5       5           3       6       3       3  
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     4       4       2           2       4       3       7           4       4       4       1 
                         |      |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     2       6       2           5       2       0       5           3       3       3       2  
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     3       3       2           5       2       2       4           3       3       5       2 
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     2       4       4           3       3       3       3           2       5       4       2 
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     3       2       1           1       4       2       4           2       5       1       2  
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     2       -        1           1       2       3       1           1       5       1       1  
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     -        1       -            1       -        -        0           0       -        -        -  
---------------------------------  
SONSTIGEN                |    7 |     9       4       6          10       5       2      1 3           7       6       5      13  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     1       3       2           2       2       0       1           2       2       1       2 
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Frage # 48  
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben?  
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3- 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
Mehrfachnennungen                 lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  795 |   749      40         190     394     141      62         171     395     227         459     274  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ORTHOPÄDEN               |   35  |    36      18          37      33      40      27          25      37      39          38      32  
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |    21      26          14      24      20      17          23      25      12          20      24  
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    17      21          20      14      16      33          18      20      13          15      17 
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |    10       7           7      11      11       8           6       6      19           8      14  
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |     7      13           9       7       5      13           8       8       6           8       6 
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |     4      10           7       4       3       2           4       5       3           4       5 
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |    4 |     4       1           3        4       6       3           6       2       7           5       3  
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |     4       -            3       3       7       3           2       4       5           4       3  
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     4       1           2       5       3       0           4       3       4           3       5 
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     3       8           4       3       5       2           1       4       5           4       3  
                         |      |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     3       -            1       3       7       -            1       1       7           3       4  
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     3       3           3       2       7       -            3       2       4           4       3  
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     3       6           3       4       2       1           5       3       2           4       2  
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     3       5           5       2       3       2           3       3       2           3       2 
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     1       6           4       1       1       -            3       2       1           2       2  
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     0       -            -        0       -        -            -        -        1           0       1  
---------------------------------  
SONSTIGEN                |    7 |     7       2           7       9       4       5           6       7       8           6       9 
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     2       -            1       1       4       1           1       1       3           2       1  
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Frage # 48  
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben?  
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
Mehrfachnennungen                  Haus -    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     T K    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ --------------  
                  Anzahl |  795 |   295     114     325         542     253         198     146      52      65      94     100  
                         ---------------------------------------------------------------------------------------- ----------------  
ORTHOPÄDEN               |   35 |    35      28      40          37      31          36      33      23      32      44      35 
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |    18      22      23          15      33          15      28      18      31      21      17  
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    18      21      12          18      17          17      17       8      16      17      26 
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |     8       9      13           9      12          15       9       5       2      15      11 
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |     8       7       6           8       7           4       9      13       6       9       8  
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |     5       4       4           4       4           5       1       6       2       5       2 
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |     4 |     4       1       5           5       2           6       2      12       2       3       6  
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |     3       1       5           2       6           4       5       5       1       5       3 
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     3       5       4           4       3           3       8       2       4       3       2 
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     3       1       5           4       2           2       2       5       7       6       1  
                         |      |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     2       3       4           4       2           4       3       2       7       2       1 
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     3       1       4           3       3           2       3       -        1       1       3  
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     5       2       2           2       4           4       1       1       4       2       1  
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     4       3       2           3       2           1       4       4       1       2       4 
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     1       4       1           1       3           0       2       1       2       -        2 
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     -        1       0           0       -            1       -        -        -        -        0 
---------------------------------  
SONSTIGEN                |    7 |     6      10       7           9       3           7       4      16       9      10      10 
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     1       1       3           2       2           1       1       9       2       1       0  
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Frage # 48  
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben?  
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
Mehrfachnennungen                   ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         --------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  795 |   201     532         774      21         138     594         331     175     116      82      61  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ORTHOPÄDEN               |   35 |    35      36          35      29          29      37          39      28      33      4 6      27  
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |    21      21          21      18          21      21          21      21      23      17      17 
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    17      1 6          18       7          15      16          17       9      20      21      33  
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |    11      10          10      11           6      11           8      18       8       8       8 
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |    10       6           8       2          10       7           7       7      11       3      13 
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |     3       5           4       4           4       4           3       4       4      11       2  
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |    4 |     4       4           4       -            3       4           3       5       1       4       3  
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |     2       4           4       -            1       4           4       6       0       0       3  
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     5       4           3      13           7       3           5       3       2       5       0  
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     5       3           3      10           4       3           3       4       2       4       2 
                         |      |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     5       3           3       7           3       3           1       7       3       2       -  
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     1       4           3       -            1       4           2       4       5       4       -  
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     4       3           3       -            3       3           2       6       1       3       1  
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     3       3           3       -            2       3           2       2       7       1       2  
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     3       1           2       3           2       2           2       1       3       2       -  
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     0       0           0       -            0       0           -        1       -        -        -  
---------------------------------  
SONSTIGEN                |     7 |    12       6           6      39          13       6           6       9       9       9       5  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     1       2           2       -            2       2           1       5       1       0       1  
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Frage #  48 
Und was für einen Facharzt haben Sie da gesucht, den Sie nicht  
gefunden haben?  
 
Auswahl: BEI FACHARZTSUCHE deshalb Probleme  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
Mehrfachnennungen                 (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  vie l                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl |  795 |   466     321         591     203         420     373         553     224  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
ORTHOPÄDEN               |   35 |    39      31          35      35          33      37          34      40  
                         |      |  
AUGENARZT                |   21 |    21      20          23      16          20      22          21      21  
                         |      |  
HAUTARZT                 |   17 |    18      16          19      12          14      21          19      14 
                         |      |  
NEUROLOGEN,PSYCHIATER    |   10 |     8      12          10       9          14       5           8      16  
                         |      |  
HNO- ARZT                 |    8 |     8       8           9       3           9       6           9       5  
                         |      |  
CHIRURGEN                |    4 |     3       6           3       7           4       4           4       3  
                         |      |  
PSYCHOTHERAPEUTEN        |    4 |     2       6           3       6           5       3           3       6  
                         |      |  
LUNGENARZT               |    4 |     4       3           3       6           6       1           4       3  
                         |      |  
FRAUENARZT               |    4 |     4       3           4       4           3       4           4       3  
                         |      |  
KARDIOLOGEN              |    4 |     5       2           4       1           5       2           3       4  
                         |       |  
RHEUMATOLOGEN            |    3 |     4       2           3       3           5       1           3       5  
                         |      |  
RADIOLOGEN               |    3 |     3       3           3       2           5       1           3       4 
                         |      |  
INTERNISTEN              |    3 |     4       2           3       3           3       3           3       3  
                         |      |  
UROLOGEN                 |    3 |     2       3           3       1           4       2           3       2  
                         |      |  
KINDERARZT               |    2 |     1       2           2       2           1       3           2       -  
                         |      |  
ARZT f.NATURHEILKUNDE    |    0 |     0       0           0       0           0       -            -        1 
---------------------------------  
SONSTIGEN                |    7 |     6       8           7       9           8       6           7       9  
                         |      |  
KEINE ANGABE             |    2 |     1       3           2       1           2       1           2       2  
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Frage # 49  
Wenn Sie oder ein naher Angehöriger nachts oder am Wochenende  
ärztliche Hilfe brauchen, wohin wenden Sie sich dann?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1 423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |     6       4       6       7       9       8           6       6      10       4       6       7  
   Facharzt              |    0 |     0       0       -        0       0       0           0       0       0       0       0       0  
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    19      22      24      24      24      23          18      21      21      21      27      25  
   Rettungsdienst        |   27 |    16      17      22      26      37      40          21      23      39      13      22      39 
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    51      52      43      38      26      23          47      44      25      55      41      24  
   Apotheke              |    0 |     0       0       -        -        0       -            0       0       -        -        0       0  
   Arzt in Familie       |    1 |     2       1       1       1       1       1           1       1       1       2       1       1  
   sonstiges             |    1 |     1       1       1       1       1       1           1       1       1       1       1       1 
   kommt darauf an       |    2 |     2       2       2       2       1       2           2       2       2       2       1       1  
   keine Angabe          |    1 |     3       1       1       1       1       2           4       2       1       2       1       2 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Hau pt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         -------------------------------------------------------------- --------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |    12       4       2       8       6       5       9       8       8           8       6  
   Facharzt              |    0 |     -        -        1       -        0       0       0       -        1           0       0  
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    19      23      18      21      26      25      23      24      25          20      25  
   Rettungsdienst        |   27 |    21      20      12      24      26      17      40      39      36          27      26  
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    41      49      59      43      39      47      24      24      23          39      38  
   Apotheke              |    0 |     -        0       0       0       0       -        0       -        -            0       0  
   Arzt in Familie       |    1 |     0       1       2       1       0       2       1       1       2           1       1 
   sonstiges             |    1 |     0       1       1       1       1       1       1       1       1           1       1  
   kommt darauf an       |    2 |     -        2       3       1       1       2       1       2       3           2       2  
   keine Angabe          |    1 |     7       0       2       1       1       1       1       1       1           2       1  
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Frage # 49  
Wenn Sie oder ein naher Angehöriger nachts oder am Wochenende  
ärztliche Hilfe brauchen, wohin wenden Sie sich dann?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         -------------------------- ------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         ------------------------ --------------------------------------------------------------------------------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |     6       8       6           9       6       5       5           8       8       6       3  
   Facharzt              |    0 |     0       0       0           0       0       1       0           0       0       0       0  
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    24      23      18          22      25      20      24          25      25      21      21  
   Rettungsdi enst        |   27 |    22      39      20          32      27      17      21          27      27      22      27  
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    43      25      48          33      38      51      41          35      34      45      43  
   Apotheke              |    0 |     0       0       0           0       0       -        0           0       0       0       -  
   Arzt in Familie       |    1 |     1       1       2           0       0       1       3           1       1       1       2  
   sonstiges             |    1 |     1       1       1           1       1       1       1           1       1       1       1  
   kommt darauf an       |    2 |     2       2       2           1       2       2       3           2       2       2       2  
   keine Anga be          |    1 |     1       1       3           2       1       2       2           1       2       2       1  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |     6       9           7       6       6       8           6       7       6           7       5 
   Facharzt              |    0 |     0       1           0       0       0       0           0       0       0           0       0  
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    23      20          22      25      23      19          23      24      22          23      25 
   Rettungsdienst        |   27 |    27      22          24      28      28      27          21      28      30          28      25  
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    38      39          41      36      38      40          43      36      37          37      40 
   Apotheke              |    0 |     0       -            0       0       -        0           0       0       0           0       0  
   Arzt in Familie       |    1 |     1       4           1       1       1       2           2       1       1           1       1 
   sonstiges             |    1 |     1       1           1       1       1       1           1       1       1           1       1  
   kommt darauf an       |    2 |     2       2           2       2       2       1           2       2       2           2       2 
   keine Angabe          |    1 |     2       2           2       1       1       2           2       1       1           1       1  
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Frage # 49  
Wenn Sie oder ein naher Angehöriger nachts oder am Wochenende  
ärztliche Hilfe brauchen, wohin wenden Sie sich dann?  
 
                                  IN LE TZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Bar mer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         -------------------------------------------------------------------------------------------------- ------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------ --------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |     8       4       6           7       4           9       4       4       7       5       4  
   Facharzt              |    0 |     0       1       0           0       0           0       -        -        -        0       -  
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    23      24      24          23      23          22      24      23      27      20      26  
   Rettungsdienst        |   27 |    27      22      27          24      39          29      25      30      24      21      30  
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    36      42      38          40      31          36      42      38      36      46      34  
   Apotheke              |    0 |     0       0       -            0       -            0       -        -        -        0       -  
   Arzt in Familie       |    1 |     1       2       1           1       0           0       1       -        2       2       1  
   sonstiges             |    1 |     1       1       1           1       1           1       1       -        1       2       1  
   kommt darauf an       |    2 |     2       2       2           2       1           1       2       2       2       2       2  
   keine Angabe          |    1 |     2       2       1           2       1           2       1       3       1       2       2  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |     4       7           6       9           6       6           6       6       7       5       8 
   Facharzt              |    0 |     -        0           0       -            -        0           0       0       0       -        0 
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    21      24          23      17          23      24          24      24      24      22      19 
   Rettungsdienst        |   27 |    24      27          27      22          20      27          24      32      26      32      27  
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    47      36          38      47          47      37          41      34      38      34      40 
   Apotheke              |    0 |     -        0           0       0           -        0           -        0       0       0       0  
   Arzt in Familie       |    1 |     1       1           1       0           1       1           1       0       2       2       2 
   sonstiges             |    1 |     1       1           1       0           1       1           1       2       0       1       1  
   kommt darauf an       |    2 |     1       2           2       3           1       2           2       1       2       1       1 
   keine Angabe          |    1 |     1       2           2       2           1       2           1       1       1       3       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 49  
Wenn Sie oder ein naher Angehöriger nachts oder am Wochenende  
ärztliche Hilfe brauchen, wohin wenden Sie sich dann?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
HILFE GESUCHT BEI        |      |  
   Hausarzt              |    7 |     7       6           7       6           6       7           7       5  
   Facharzt              |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       -  
   Bereitschaftspraxis   |   23 |    23      23          25      19          24      22          24      22  
   Rettungsdienst        |   27 |    27      27          27      26          30      24          25      32  
   Krankenhaus,Ambulanz  |   38 |    38      39          37      42          35      41          39      36  
   Apotheke              |    0 |     0       0           0       0           0       0           0       0  
   Arzt in Familie       |    1 |     1       0           1       1           1       1           1       1  
   sonstiges              |    1 |     1       1           1       1           1       1           1       1  
   kommt darauf an       |    2 |     2       2           1       2           2       2           2       1  
   keine Angabe          |    1 |     1       2           1       3           1       2           1       2  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 50+51  
Kennen Sie die Telefonnummer für den ärztlichen Bereitschaftsdienst,  
also für die ärztliche Versorgung nachts oder am Wochenende?  
 
Und wie lautet diese Nummer?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahr e 
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1 423    1129  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    21      34      34      38      42      49          21      32      48      27      39      44  
   kenne ich nicht       |   64 |    79      66      66      62      58      51          79      68      52      73      61      56 
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     3       4       4       5       6       5           2       2       5       4       7       6 
   110                   |    1 |     1       0       0       2       2       3           1       1       3       0       1       2 
   112                   |    7 |     4       4       5       6       9      14           6       5      10       3       4      13 
   19 222                |    3 |     1       5       4       4       2       2           1       4       2       3       5       2  
   andere                |    6 |     4       7       6       6       6       6           1       5       6       8       7       6 
   keine Angabe          |   15 |     8      14      15      15      17      19          10      15      22       9      15      15  
   nicht gefragt         |   64 |    79      66      66      62      58      51          79      68      52      73      61      56 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    30      28      19      37      39      30      47      43      44          34      38  
   kenne ich nicht       |   64 |    70      72      81      63      61      70      53      57      56          66      62  
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     2       4       3       4       6       3       5       6       5           3       6  
   110                   |    1 |     3       0       0       1       1       1       3       2       1           1       1  
   112                   |    7 |     6       6       3       5       6       3      13       9      11           7       7  
   19 222                |    3 |     3       2       2       4       5       3       2       2       1           2       3  
   andere                |    6 |     3       6       4       6       6       6       6       6       5           5       7  
   keine Angabe          |   15 |    13      10       7      17      15      14      18      18      21          16      14  
   nicht gefragt         |   64 |    70      72      81      63      61      70      53      57      56          66      62  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Forschungsgruppe Wahlen Telefonfeld GmbH, Mannheim                                                                               245 
  



 

 

 
VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 50+51  
Kennen Sie die Telefonnummer für den ärztlichen Bereitschaftsdienst,  
also für die ärztliche Versorgung nachts oder am Wochenende?  
 
Und wie lautet diese Nummer?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE  
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haup t -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  ab schl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1 247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    34      46      27          42      37      27      30          41      40      31      33  
   kenne ich nicht       |   64 |    66      54      73          58      63      73      70          59      60      69      67  
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     4       5       3           5       5       3       3           6       4       4       3  
   110                   |    1 |     1       2       2           2       1       0       1           2       2       1       1  
   112                   |    7 |     5      13       5           9       7       4       5           7       8       7       7  
   19 222                |    3 |     4       2       2           3       4       2       3           4       3       3       2  
   andere                |    6 |     6       6       4           6       6       5       5           5       7       5       6  
   keine Angabe          |   15 |    14      18      11          17      14      13      13          17      16      11      14  
   nicht gefragt         |   64 |    66      54      73          58      63      73      70          59      60      69      67  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUC H 
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt     arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    37      34          31      38      44      34          34      36      40          36      38  
   kenne ich nicht       |   64 |    63      66          69      62      56      66          66      64      60          64      62 
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     5       3           4       4       6       4           4       4       6           5       4 
   110                   |    1 |     1       1           1       1       1       3           2       1       1           1       1  
   112                   |    7 |     7       8           5       7       9       8           6       7       9           7       7 
   19 222                |    3 |     3       3           3       4       3       2           3       3       3           3       3  
   andere                |    6 |     6       5           6       5       8       5           6       6       5           5       7 
   keine Angabe          |   15 |    15      14          12      17      17      12          13      15      16          15      16  
   nicht gefragt         |   64 |    63      66          69      62      56      66          66      64      60          64      62 
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 50+51  
Kennen Sie die Telefonnummer für den ärztlichen Bereitschaftsdienst,  
also für die ärztliche Versorgung nachts oder am Wochenende?  
 
Und wie lautet diese Nummer?  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  2162     907    2115        5012    1081        1593     869     333     486     622     643  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    35      34      40          36      38          37      36      42      39      33      40  
   kenne ich nicht       |   64 |    65      66      60          64      62          63      64      58      61      67      60  
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     4       5       4           4       7           4       4       7       5       4       6  
   110                   |    1 |     1       1       1           2       1           1       1       5       1       1       1  
   112                   |    7 |     6       5       8           6      11           6       7       8      10       5      11  
   19 222                |    3 |     4       3       3           3       1           3       4       1       2       3       4  
   andere                |    6 |     6       6       6           6       5           6       6       6       6       6       4  
   keine Angabe          |   15 |    14      14      18          15      13          17      14      15      15      14      14  
   nicht gefragt         |   64 |    65      66      60          64      62          63      64      58      61      67      60  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kontakt  b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------  
                  Anzahl | 6093 |   749    4427        5804     289         504    4676        2358    1025     964     628     907  
                         --------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    37      37          37      30          33      37          33      45      38      35      34 
   kenne ich nicht       |   64 |    63      63          63      70          67      63          67      55      62      65      66  
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     5       4           5       2           5       4           4       7       5       3       4  
   110                   |    1 |     2       1           1       1           1       1           1       1       1       1       3 
   112                   |    7 |     6       7           7       5           6       7           5      10       7       8       8  
   19 222                |    3 |     4       3           3       1           3       3           3       4       3       3       2 
   andere                |    6 |     6       6           6       6           6       6           5       6       8       6       5  
   keine Angabe          |   15 |    14      16          15      15          12      16          15      17      14      14      12 
   nicht gefragt         |   64 |    63      63          63      70          67      63          67      55      62      65      66  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 50+51  
Kennen Sie die Telefonnummer für den ärztlichen Bereitschaftsdienst,  
also für die ärztliche Versorgung nachts oder am Wochenende?  
 
Und wie lautet diese Nummer?  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.    mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3733    2300        3986    2089        2713    3350        4843    1015  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   kenne ich             |   36 |    38      34          41      29          42      32          36      37  
   kenne ich nicht       |   64 |    62      66          59      71          58      68          64      63  
                         |      |  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |    4 |     5       4           5       3           5       4           5       4  
   110                   |    1 |     2       2           1       2           2       1           1       2  
   112                   |    7 |     7       6           8       6           8       6           6       8  
   19 222                |    3 |     3       3           3       3           3       3           3       2  
   andere                |    6 |     5       7           7       4           6       5           6       6  
   keine Angabe          |   15 |    16      12          17      11          17      13          15      15  
   nicht gefragt         |   64 |    62      66          59      71          59      68          64      63  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 51  
Und wie lautet diese Nummer?  
 
Auswahl: TELEFONNUMMER kenne ich 
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER  
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2218 |   184     285     427     409     369     544         129     444     415     180     552     498  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |    14      12      12      12      14      10           7       7       9      14      17      14 
   110                   |    4 |     5       1       1       5       6       5           4       3       6       2       3       5  
   112                   |   19 |    20      12      14      16      21      29          30      16      22      12      12      30 
   19 222                |    8 |     6      14      11      12       4       4           6      11       3       9      13       4  
   andere                |   16 |    16      20      18      15      15      12           7      16      13      29      17      13 
   keine Angabe          |   41 |    39      41      44      40      40      40          46      47      47      34      38      34  
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GESCHLECHT  
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule    Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2218 |    78     127     103     296     421     273     592     170     146         9 88    1230  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |     5      13      13      11      16       9      12      13      12           8      15  
   110                   |    4 |     8       1       1       4       2       3       7       5       3           4       4  
   112                   |   19 |    21      21      17      13      16      11      27      21      25          20      19  
   19 222                |    8 |     9       8       8      11      13      12       4       4       2           7       9  
   andere                |   16 |    12      22      22      16      16      19      13      14      11          14      17  
   keine Angabe          |   41 |    45      35      39      45      37      46      37      43      47          47      36  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Prozentwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2218 |  1200     803     215         966     719     239     283         876     499     346     376  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |    13      11      10          11      15      12      10          14      11      11       8  
   110                   |    4 |     3       5       6           6       2       2       3           4       4       4       3  
   112                   |   19 |    15      27      19          22      18      15      17          17      20      24      22  
   19 222                |    8 |    11       3       8           7      10       6      10          10       8       9       5  
   andere                |   16 |    17      14      15          14      17      19      16          14      17      16      19  
   keine Angabe          |   41 |    41      40      42          40      38      46      44          41      40      36      43  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 51  
Und wie lautet diese Nummer?  
 
Auswahl: TELEFONNUMMER kenne ich 
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1 - 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------  
                  Anzahl | 2218 |  1953     254         519    1010     369     310         622    1048     527        1143     762  
                         -------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |    12       9          14      10      13      13          12      11      14          12      11 
   110                   |    4 |     4       4           3       4       2       9           6       4       2           3       3  
   112                   |   19 |    19      23          16      19      21      23          16      20      23          20      18 
   19 222                |    8 |     8       8           8       9       8       5          10       7       8           9       8  
   andere                |   16 |    16      16          19      14      17      15          17      16      13          15      17 
   keine Angabe          |   41 |    41      40          40      44      39      35          39      42      40          41      43  
 
                                  IN LETZTEN 12 MONATEN           GEBIET                           KRANKENKASSE  
 
                                  nur bei nur bei  Haus -  
                                   Haus-    Fach-   u. Fach       West    Ost         AOK     BKK     IKK     DAK     TK    Barmer,  
Prozentwerte              Gesamt   arzt    arzt   - arzt                                                                     GEK 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2218 |   751     304     852        1811     407         590     312     140     189     206     257 
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |    12      13      11          11      18          1 2      10      16      11      12      15  
   110                   |    4 |     4       2       3           4       4           3       2      12       4       3       3  
   112                   |   19 |    18      16      20          17      30          1 6      19      18      27      16      26  
   19 222                |    8 |    10       9       8          10       2           7      12       4       5       9      11  
   andere                |   16 |    16      19      14          16      12          16      17      13      15      19      10  
   keine Angabe          |   41 |    40      41      44          42      34          46      40      37      38      41      35  
 
                                    BESCHWEREN         STAATSANGEH.        AUS UNZUFR.                  GRUND PRAXISBESUCH  
 
                                   wollte  wollte     deutsch  nicht       Arzt -    kein         akt.   chron.   Vor -    ohne     war  
                                    ich     das               deutsch     wechsel  Arzt -       Problem  Krank -   sorge,  Arzt -    nicht  
Prozentwerte              Gesamt   mich    nicht                                  wechsel              heit    Impf.  kont akt b. Arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 2218 |   277    1628        2130      88         168    1739         781     458     365     218     310  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |    12      12          12       6          16      12          11      14      13       7      13  
   110                   |    4 |     5       3           4       2           4       3           3       4       2       4       9 
   112                   |   19 |    17      19          2 0      15          17      19          16      22      19      24      23  
   19 222                |    8 |    11       8           8       5          10       8          10       9       7       9       5 
   andere                |   16 |    18      16          16      21          18      16          14      13      22      17      15  
   keine Angabe          |   41 |    37      42          40      51          35      42          46      38      37      39      35 
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Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 51  
Und wie lautet diese Nummer?  
 
Auswahl: TELEFONNUMMER kenne ich  
 
                                  FÜR GESUNDHEIT       ZUR VORSORGE        CHRON. ERKR.      BEZÜGL. ZUKUNFT  
 
                                  tue ich weniger      regel -   nicht       habe    habe        opti -    pessi -  
                                  (sehr)   nichts      mäßig   regel -        ich     ich        mist.   mist.  
Prozentwerte              Gesamt  viel                         mäßig               nicht  
                         ---------------------------------------------------------- --------------------------  
                  Anzahl | 2218 |  1408     787        1612     600        1126    1085        1758     376  
                         ------------------------------------------------------------------------------------  
TELEFONNUMMER            |      |  
   116 117               |   12 |    12      13          13      11          12      12          13      10  
   110                   |    4 |     4       4           4       5           4       4           4       5  
   112                   |   19 |    20      18          19      21          20      18          18      23  
   19 222                |    8 |     8       8           7      10           7       9           8       7  
   andere                |   16 |    13      20          16      14          16      16          16      16  
   keine Angabe          |   41 |    43      37          41      39          41      41          41      39  
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Frage # 52  
Wenn Sie nun an die gesundheitspolitischen Veränderungen der letzten  
Jahre denke n, ist da Ihre Absicherung im Krankheitsfall sehr viel  
besser geworden, etwas besser geworden, etwas schlechter geworden,  
sehr viel schlechter geworden oder hat sich da nicht viel geändert?  
 
                                                      ALTER                                         GESCHLECHT + ALTER 
 
                                    - 29     - 39     - 49     - 59     - 69     - 79             M Ä N N E R             F R A U E N  
                                   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre   Jahre       bis 34  35 - 59   60 - 79   bis 34  35 - 59   60 - 79 
Prozentwerte              Gesamt                                                        Jahre  Jahre   Jahre    Jahre  Jahre   Jahre  
                         -------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   890     839    1273    1090     878    1123         611    1391     872     667    1423    1129  
                         ---------------------------- --------------------------------------------------------------------------------  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   sehr viel besser      |    1 |     1       1       0       1       2       1           1       1       1       1       1       1 
   etwas besser          |    8 |    15      11       6       6       6       6          16       5       6      13       7       6  
   nicht viel anders     |   50 |    52      48      48      47      48      58          51      51      58      52      44      50 
   etwas schlechter      |   21 |     9      22      26      24      22      18          11      24      17      13      26      23 
   sehr viel schlechter  |   10 |     3       7      12      15      13       8           3      11      10       5      14      10 
   keine Angabe          |   10 |    20      11       8       7       9       9          18       8       8      16       8      10 
                         |      |  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   besser                |    9 |    16      11       6       7       8       7          17       6       7      13       8       8 
   nicht viel anders     |   50 |    52      49      48      47      48      58          51      51      58      53      44      50 
   schlechter            |   31 |    12      29      38      39      35      26          14      35      27      18      40      32 
 
                                                             ALTER + BILDUNG                                    GES CHLECHT 
 
                                    - 34     - 34     - 34    35 - 59   35 - 59   35 - 59   60 - 79   60 - 79   60 - 79 
                                   Haupt-   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch  Haupt -   Mittl. Hochsch      männl.  weibl.  
Prozentwerte              Gesamt  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  schule   Reife  - reife  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |   264     451     554     796    1078     918    1249     399     330        2874    3219  
                         ----------------------------------------------------------------------------------------------------  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   sehr viel besser      |    1 |     2       0       1       1       1       0       1       2       1           1       1  
   etwas besser          |    8 |    26      15       8      10       5       5       6       5       4           8       8  
   nicht viel anders     |   50 |    49      52      54      49      46      48      53      51      61          53      48  
   etwas schlechter      |   21 |     8      12      14      22      25      27      20      23      18          19      22  
   sehr viel schlechter  |   10 |     3       4       4      11      14      12      10      10       9           9      11  
   keine Angabe          |   10 |    12      17      19       7       9       8      10       9       7          10      10  
                         |      |  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   besser                |    9 |    28      15       9      10       6       5       7       7       5           9       9  
   nicht viel anders     |   50 |    49      52      54      49      46      48      53      51      61          53      48  
   schlechter            |   31 |    11      16      18      34      39      39      30      33      27          28      33  
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VERSICHERTENBEFRAGUNG DER KBV 
Ergebnisse einer telefonischen Befragung  April/Mai 2013  
 
 
Frage # 52  
Wenn Sie nun an die gesundheitspolitischen Veränderungen der letzten  
Jahre denken, ist da Ihre Absicherung im Krankheit sfall sehr viel  
besser geworden, etwas besser geworden, etwas schlechter geworden,  
sehr viel schlechter geworden oder hat sich da nicht viel geändert?  
 
                                     BERUFSTÄTIGKEIT                   SCHULBILDUNG                         ORTSGRÖSSE 
 
                                  berufs -  Rentner  übrige      Haupt -   Mitt -    Hoch-   Hoch-         - 5ooo 
                                   tätig           Befr.       schule  lere    schul -  schul -         Ein -    - 20ooo - 100ooo >100ooo  
Proze ntwerte              Gesamt                                       Reife   reife  abschl.      wohner  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  3541    1756     796        2309    1928     871     930        2145    1247    1118    1151  
                         --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   sehr viel besser      |    1 |     1       1       2           1       1       1       1           1       0       1       1  
   etwas besser          |    8 |     8       6      13          10       8       7       4           7       9       9       5  
   nicht viel anders     |   50 |    49      55      47          51      48      49      55          50      47      51      54  
   etwas schlechter      |   21 |    22      19      15          19      21      22      22          21      23      22      19  
   sehr viel schlechter  |   10 |    10      10       6          10      11       8       9          10      12       9      10  
   keine Angabe          |   10 |    10       9      17           9      11      13       9          11       9       8      11  
                         |      |  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   besser                |    9 |     8       7      15          11       9       7       5           8       9      11       7  
   nicht viel anders     |   50 |    49      54      47          51      48      49      55          50      47      51      54  
   schlechter            |   31 |    33      30      21          29      32      30      31          31      35      30      29  
 
                                   KRANKENVERS.             ARZTBESUCHE INSG.               GESUNDHEITSZUSTAND        LETZTER BESUCH  
 
                                  gesetz -  privat        1- 2    3 - 10     >10     war        sehr     gut    nicht        bei     bei  
                                  lich                  mal     mal     mal    nicht        gut             gut        Haus -    Fach-  
Prozentwerte              Gesamt                                              b. Arzt                                  arzt    arzt  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
                  Anzahl | 6093 |  5294     742        1665    2663     832     907        1839    2922    1306        3197    1984  
                         ------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   sehr viel besser      |    1 |     1       1           0       1       2       1           1       1       1           1       1 
   etwas besser          |    8 |     8       6           7       8       7       8           9       7       8           8       8  
   nicht viel anders     |   50 |    50      59          53      49      50      51          50      53      46          51      49 
   etwas schlechter      |   21 |    21      17          21      22      20      16          20      20      22          21      22  
   sehr viel schlechter  |   10 |    10       7           8      11      13       9           6      10      15          10      11 
   keine Angabe          |   10 |    10      10          11       9       8      15          14       9       8           9       9  
                         |      |  
ABSICH. IN LETZEN J.     |      |  
   besser                |    9 |     9       7           8       9       9       9           9       8       9           9       8 
   nicht viel anders     |   50 |    50      59          53      49      50      51          50      53      46          51      49 
   schlechter            |   31 |    31      24          28      33      33      25          27      30      37          31      33 
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